



ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ

ΤΜΗΜΑ Β

Αριθμός 5456	Παρασκευή, 20 Οκτωβρίου 2023	8113
--------------	------------------------------	------

Αριθμός 5231

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
ΕΚΔΟΣΗ
€25.000.000

Γραμμάτια του Δημοσίου 13 εβδομάδων, 9η Σειρά 2023

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου 13 εβδομάδων διαβάζονται μαζί με τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Γραμματίων του Δημοσίου της 9ης Δεκεμβρίου 2022 (Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας ημερομηνίας 9.12.2022).

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ

- Το Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους προσφέρει προς πώληση με δημοπρασία Γραμμάτια του Δημοσίου ύψους €25.000.000 με ημερομηνία έκδοσης την 27η Οκτωβρίου 2023 και ημερομηνία λήξης την 26η Ιανουαρίου 2024.
- Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 23 Οκτωβρίου 2023, από τις 08:30 π.μ. μέχρι 11:30 π.μ.
- Προσφορές που θα υποβληθούν πριν ή μετά από την πιο πάνω χρονική περίοδο δημοπρασίας είναι άκυρες και θα απορρίπτονται.
- Τα Γραμμάτια του Δημοσίου δεν φέρουν επιτόκιο.
- Τα Γραμμάτια του Δημοσίου τα οποία θα διατεθούν μέσω της δημοπρασίας θα εισαχθούν στο ΧΑΚ για διαπραγμάτευση την 27η Οκτωβρίου 2023.

Γραφείο Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους,
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ,
Λευκωσία.
20 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5232

ΕΚΔΟΣΗ
€10.000.000
ΕΞΑΕΤΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΟΜΟΛΟΓΑ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΕΙΡΑ (ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ) 2023 ΛΗΞΗΣ 2029

Οι παρόντες Ειδικοί Όροι Έκδοσης Εξαετών Ονομαστικών Κυβερνητικών Ομολόγων για Φυσικά Πρόσωπα διαβάζονται μαζί με τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Εξαετών Ονομαστικών Κυβερνητικών Ομολόγων για Φυσικά Πρόσωπα οι οποίοι δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 28 Αυγούστου 2020 (επίσης βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους www.mof.gov.cy/rdmo).

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΟΣΗΣ

1. Συνολική ονομαστική αξία:

Μέχρι €10.000.000. Νοείται ότι ο Προϊστάμενος του Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους δύναται κατά την κρίση του, να αποδεχθεί ή να απορρίψει οποιοδήποτε ποσό υπερκάλυψης.

2. Μέγιστο αποδεκτό ποσό:

Το μέγιστο αποδεκτό ποσό ανά επενδυτή για τη συγκεκριμένη σειρά έκδοσης Εξαετών Ονομαστικών Κυβερνητικών Ομολόγων για Φυσικά Πρόσωπα (εφεξής Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων), καθορίζεται στις €200.000. Διευκρινίζεται ότι, τα ποσά επένδυσης κάθε ενός επενδυτή σε οποιαδήποτε μερίδα επενδυτή που κατέχει στο ΧΑΚ (προσωπική και συνιδιοκτησίας), για τη συγκεκριμένη σειρά έκδοσης Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων, θα συνυπολογίζονται και συνολικά δεν πρέπει να υπερβαίνουν τις €200.000.

3. Ημερομηνία έκδοσης:

Η ημερομηνία έναρξης της ισχύος των Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων είναι η 1η Δεκεμβρίου 2023.

4. Διάρκεια:

Τα Ομόλογα που εκδίδονται με βάση τους παρόντες Ειδικούς Όρους και τους Γενικούς Όρους Έκδοσης Εξαετών Ονομαστικών Κυβερνητικών Ομολόγων για Φυσικά Πρόσωπα έχουν εξαετή διάρκεια.

5. Καταβολή αντιτίμου:

Οι αγοραστές των Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων πρέπει να καταβάλλουν το αντίτιμο της αξίας τους με τη διενέργεια τραπεζικού εμβάσματος στον λογαριασμό της Κυβέρνησης στην Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, με όνομα κατόχου τον Γενικό Λογιστή της Δημοκρατίας με αριθμό IBAN CY59 0010 0001 0000 0000 0600 1012 (SWIFT code CBCYCY2N). Οι αιτητές οφείλουν να επισυνάψουν στην αίτηση για αγορά ομολόγων την απόδειξη του αναφερόμενου εμβάσματος, στην οποία να φαίνεται ότι το έμβασμα έγινε από τραπεζικό λογαριασμό που ανήκει στον αιτητή (προσωπικό ή κοινό λογαριασμό).

Στην περίπτωση ανηλίκου το έμβασμα μπορεί να προέρχεται από λογαριασμό του ίδιου του ανηλίκου ή από λογαριασμό των γονέων ή του κηδεμόνα του ή από λογαριασμό άλλου ατόμου νοουμένου ότι υπάρχει γραπτή συγκατάθεση των γονέων ή του κηδεμόνα του ανηλίκου για αποδοχή του εμβάσματος.

Νοείται ότι ο δικαιούχος/κάτοχος του τραπεζικού λογαριασμού από τον οποίο προέρχεται το έμβασμα δεν επιτρέπεται να περιλαμβάνει νομικά πρόσωπα.

6. Τόκος:

Ο τόκος ο οποίος καταβάλλεται είναι κλιμακωτά αυξανόμενος ανάλογα με τον χρόνο κατοχής του Εξαετούς Κυβερνητικού Ομολόγου από τον επενδυτή. Ο πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει το ετήσιο επιτόκιο που θα καταβάλλεται ανά περίοδο αναλόγως της περιόδου κατοχής του Εξαετούς Κυβερνητικού Ομολόγου:

Περίοδος κατοχής του Εξαετούς Κυβερνητικού Ομολόγου	Ετήσιο επιτόκιο ανά περίοδο
Για τους πρώτους 24 μήνες	1,00 %
Για την περίοδο πέραν των πρώτων 24 μηνών και μέχρι 48 μήνες	1,25 %
Για την περίοδο πέραν των πρώτων 48 μηνών και μέχρι 60 μήνες	1,50 %
Για την περίοδο πέραν των πρώτων 60 μηνών και μέχρι 72 μήνες	1,75 %

Το μέσο σταθμικό ετήσιο επιτόκιο, σε περίπτωση κατοχής του ομολόγου μέχρι τη λήξη του (6 χρόνια) ανέρχεται, κατά προσέγγιση, σε 1,292% (στρογγυλοποιημένο στο 3ο δεκαδικό).

7. Καταβολή Τόκου:

Ο τόκος καταβάλλεται μια φορά το χρόνο, την 1η Δεκεμβρίου κάθε έτους. Η πρώτη καταβολή τόκου θα γίνει την 2α Δεκεμβρίου 2024. Ο υπολογισμός του τόκου γίνεται σύμφωνα με τον όρο 3.1 των Γενικών Όρων Έκδοσης.

8. Αποπληρωμή:

Τα ομόλογα, τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου 8 των Γενικών Όρων Έκδοσης, αποπληρώνονται στην ονομαστική τους αξία την 3η Δεκεμβρίου 2029.

Οι κάτοχοι δύνανται κατά οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα να αιτηθούν την πλήρη/μερική αποπληρωμή του Εξαετούς Κυβερνητικού Ομολόγου με προειδοποίηση 90 ημερολογιακών ημερών.

9. Σε περίπτωση που η ημέρα πληρωμής τόκου ή αποπληρωμής κεφαλαίου δεν είναι εργάσιμη, η πληρωμή διενεργείται την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα.

10. Φορολογικό καθεστώς και εισφορές:

Επιβάλλεται φορολογία και εισφορές στους τόκους, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία.

11. Παραλαβή Αιτήσεων:

Αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν από την 1η μέχρι τις 20 Νοεμβρίου 2023. Διευκρινίζεται ότι το Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους δύναται να αποφασίσει τον τερματισμό της παραλαβής αιτήσεων πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας, εάν το συνολικό ποσό της εν λόγω σειράς έκδοσης έχει συμπληρωθεί πριν την εν λόγω ημερομηνία. Αιτήσεις οι οποίες θα αποστέλλονται ταχυδρομικώς θα πρέπει να παραλαμβάνονται τουλάχιστον τρεις εργάσιμες ημέρες πριν την επίσημη ανάληψη του Μητρώου από το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, το αργότερο μέχρι τις 22 Νοεμβρίου 2023.

Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους,

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ,

Λευκωσία,

20 Οκτωβρίου 2023.

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ

Το έγγραφο αυτό, ή απόσπασμά του, δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόταση για αγορά των εν λόγω Ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Εκδότης) ή κίνητρο επένδυσης σε οποιαδήποτε επικράτεια. Ούτε το έγγραφο αυτό ή απόσπασμά του, ούτε και το γεγονός της δημοσιοποίησής του, αποτελούν βάση για οποιαδήποτε απόφαση επένδυσης. Οποιαδήποτε απόφαση για αγορά Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων πρέπει να λαμβάνεται με βάση τους τελικούς όρους των εν λόγω Ομολόγων καθώς και τις πληροφορίες για τον Εκδότη που ετοιμάζονται από ανεξάρτητους Οίκους. Ενδιαφερόμενοι επενδυτές προτρέπονται όπως διενεργούν οι ίδιοι ανεξάρτητη έρευνα για τη χρηματοοικονομική κατάσταση του Εκδότη και τα βασικά χαρακτηριστικά/κινδύνους των Εξαετών Κυβερνητικών Ομολόγων. Για τον σκοπό αυτό μπορούν να ζητούν τη συμβουλή ενός αδειούχου/εγκεκριμένου ειδικού (π.χ. Επιχείρησης Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών) σχετικά με το κατά πόσο η επένδυση αυτή είναι κατάλληλη για αυτούς πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση σε σχέση με τα ομόλογα του Εκδότη.

Αριθμός 5233

ΚΡΑΤΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗ ΞΥΣΤΩΝ ΛΑΧΕΙΩΝ

Παρόλο που ελάχιστα ξυστά λαχεία των πιο κάτω παιχνιδιών παραμένουν ανεξαργύρωτα, καλούμε τους κατόχους τους να τα παρουσιάσουν για εξαργύρωση το αργότερο μέχρι τις 27 Νοεμβρίου 2023.

Μετά την πιο πάνω ημερομηνία όσα βραβεία παραμείνουν αζήτητα θα μεταφερθούν στο Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας.

Λεπτομέρειες των παιχνιδιών που επηρεάζονται φαίνονται πιο κάτω:

1. «ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΟ» Ξυστό Λαχείο:
Το παιχνίδι με αρ: 0499
2. «MINI» Ξυστό Λαχείο:
Το παιχνίδι με αρ: 165A
3. «ΣΟΥΠΕΡ» Ξυστό Λαχείο:
Το παιχνίδι με αρ: A183
4. «ΜΕΓΑΛΟ» Ξυστό Λαχείο:
Το παιχνίδι με αρ: M065
5. «ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ» Ξυστό Λαχείο:
Το παιχνίδι με αρ: CH21
6. «Η ΚΥΠΡΟΣ ΜΑΣ» Ξυστό Λαχείο:
Το παιχνίδι με αρ: C7 UTD1

Αριθμός 5234

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Γνωστοποιείται ότι σύμφωνα με την εγκύκλιο του Ανωτάτου Δικαστηρίου ημερ. 6/3/2013, το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας θα καταστρέψει τους πιο κάτω φακέλους:

Ποινικές Υποθέσεις, Γενικές Ποινικές Αιτήσεις, Αιτήσεις Προφυλάκισης, Εντάλματα Προσωποκρατήσεων, Εντάλματα Σύλληψης και Έρευνας, Αιτήσεις και Εντάλματα Κατακράτησης Τεκμηρίων που αποπερατώθηκαν τα έτη 2008 – 2009.

Υποθέσεις Φυγοδίκων που αποπερατώθηκαν μέχρι τα έτη 2008 – 2009.

Υποθέσεις Είσπραξης Φόρων που αποπερατώθηκαν τα έτη 2008 – 2009.

Τα πιο πάνω δεν εφαρμόζονται σε Υποθέσεις στις οποίες επιβλήθηκε ποινή φυλάκισης, η οποία υπερβαίνει τα πέντε (5) έτη.

Όσοι ενδιαφέρονται για τη φύλαξη συγκεκριμένου φακέλου παρακαλούνται όπως αποταθούν με επιστολή στον Πρωτοκολλητή του Τμήματος Ποινικών Υποθέσεων του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, οδός Χαράλαμπου Μούσκου, 1405 Λευκωσία, εντός τριών μηνών από την παρούσα δημοσίευση.

ΑΝΤΡΗ ΜΑΚΡΗ,
Ανώτερη Πρωτοκολλητής
Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας.

Αριθμός 5235

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Γνωστοποιείται ότι σύμφωνα με την εγκύκλιο του Ανωτάτου Δικαστηρίου ημερ. 6/3/2013, το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας θα καταστρέψει τους πιο κάτω φακέλους:

Αιτήσεις Εταιρειών, Κεφ. 113 που αποπερατώθηκαν μέχρι το έτος 2013 – δεν εφαρμόζεται όπου εκδόθηκε διάταγμα διάλυσης.

Ειδοποιήσεις Πτώχευσης, Κεφ. 5 που καταχωρήθηκαν μέχρι το έτος 2013.

Αιτήσεις Πτώχευσης, Κεφ. 5 που αποπερατώθηκαν μέχρι το έτος 2013 – δεν εφαρμόζεται όπου εκδόθηκε διάταγμα πτώχευσης.

Όσοι ενδιαφέρονται για τη φύλαξη συγκεκριμένου φακέλου παρακαλούνται όπως αποταθούν με επιστολή στον Πρωτοκολλητή του Τμήματος Εταιρειών και Πτωχεύσεων του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας, οδός Χαράλαμπου Μούσκου, 1405 Λευκωσία, εντός τριών μηνών από την παρούσα δημοσίευση.

ΑΝΤΡΗ ΜΑΚΡΗ,
Ανώτερη Πρωτοκολλητής
Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας.

Αριθμός 5236

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Γνωστοποιείται ότι το Στρατιωτικό Δικαστήριο Κύπρου θα προβεί σε καταστροφή των φακέλων των υποθέσεων που περατώθηκαν και αφορούν τα έτη 2005 ως 2007 συμπεριλαμβανομένου, συμφώνως κριτηρίων που καθορίστηκαν από το Ανώτατο Δικαστήριο Κύπρου (κριτήρια καταστροφής φακέλων ποινικών υποθέσεων).

Καλείται όποιος ενδιαφέρεται για φύλαξη συγκεκριμένου φακέλου υπόθεσης, ή για την παραλαβή οποιουδήποτε τεκμηρίου να αποταθεί με σχετική επιστολή προς τον Πρωτοκολλητή του Στρατιωτικού Δικαστηρίου Κύπρου εντός τριών μηνών (3) από σήμερα.

ΑΝΤΡΗ ΜΑΚΡΗ,
Ανώτερη Πρωτοκολλητής
Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας.

Αριθμός 5237

Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση του αυτοκινήτου LAND ROVER RANGE ROVER με αριθμό πλαισίου SALLSA A23AA246362 το οποίο υπόκειται σε δήμηση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου αρ. 94(Ι)/2004.

Το εν λόγω όχημα παραχωρήθηκε με καθεστώς προσωρινής εισαγωγής στον ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΣΥΜΙΛΛΙΔΗ με το έντυπο ΤΕΛ. 104Ο 003653. Σε μεταγενέστερο χρόνο διαπιστώθηκε ότι το όχημα ήταν κλοπιμαίο και κατασχέθηκε από την Αστυνομία. Μετά την ολοκλήρωση των αστυνομικών ερευνών παραδόθηκε στο Τελωνείο.

Ο ιδιοκτήτης του οχήματος δεν κατέστη δυνατόν να εντοπιστεί για να γίνει σε αυτόν δηλοποίηση της κατάσχεσης.

Ο Φάκελος Κατάσχεσης 254/2023 του Τελωνείου Λεμεσού είναι σχετικός.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5238**Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004**

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από ξύλο, με αραβικό όνομα και αριθμό b1857, χρώματος άσπρου, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 10,20 μέτρων, φέρει πετρελαιοκίνητη μηχανή 4 κυλίνδρων, αγνώστων στοιχείων και χρησιμοποιήθηκε την 1η Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίσθηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 896/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5239**Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004**

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από fiberglass τύπου wellcraft, με άγνωστο όνομα, χρώματος άσπρου με πράσινο, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 7,80 μέτρων, φέρει εξωλέμβια μηχανή μάρκας YAMAHA 40 HP, καθώς και εφεδρική μηχανή μάρκας MERCURY 15 HP και χρησιμοποιήθηκε την 1η Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίσθηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 964/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5240**Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004**

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από ξύλο τύπου liberty, με την ονομασία "NASSER" No. 2531T, χρώματος άσπρου με οριζόντιες γραμμές χρώματος κόκκινου και κίτρινου, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 11,40 μέτρων, φέρει πετρελαιοκίνητη μηχανή 3 κυλίνδρων, μάρκας YANMAR και χρησιμοποιήθηκε στις 12 Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίσθηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 965/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5241**Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004**

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από fiberglass, χωρίς όνομα, χρώματος γαλάζιου με πορτοκαλί οριζόντια γραμμή, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 5,30 μέτρων, φέρει εξωλέμβια μηχανή μάρκας SUZUKI 40 HP και χρησιμοποιήθηκε στις 27 Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίστηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 973/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5242**Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004**

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από ξύλο, με την ονομασία "AL RAYES HASSAN" No. 3255T, χρώματος άσπρου, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 8,50 μέτρων, φέρει πετρελαιοκίνητη μηχανή 2 κυλίνδρων, άγνωστης μάρκας, με cooler YAMAHA και χρησιμοποιήθηκε στις 15 Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίστηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 967/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5243**Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004**

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός φουσκωτού σκάφους από πλαστικό αεροθάλαμο, χωρίς όνομα, χρώματος μαύρου, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 7,30 μέτρων, φέρει εξωλέμβια μηχανή, αγνώστων στοιχείων, χρώματος μαύρου και χρησιμοποιήθηκε στις 19 Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίστηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 969/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5244

Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση 150 λίτρων βενζίνης, μιας εξωλέμβιας μηχανής μάρκας MERCUCRY 25HP, μιας εξωλέμβιας μηχανής SUZUKI FOUR STROKE και τριών πλαστικών τσαντών με ρούχα, σωσίβια και άλλες προμήθειες, τα οποία υπόκεινται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Τα πιο πάνω εντοπίστηκαν την 21η Σεπτεμβρίου 2023 στην κατοχή παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση των πιο πάνω δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίστηκαν οι νόμιμοι ιδιοκτήτες τους.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 970/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5245

Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από ξύλο, με την ονομασία "AL AMIRA SARAH" No. 2528T, χρώματος άσπρου, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 10 μέτρων, φέρει πετρελαιοκίνητη μηχανή 2 κυλίνδρων, άγνωστης μάρκας και χρησιμοποιήθηκε στις 22 Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίστηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 971/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5246

Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από ξύλο, με την ονομασία "ALAMIRA NIDA" No. 2835T, χρώματος άσπρου, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 10,20 μέτρων, φέρει πετρελαιοκίνητη μηχανή 5 κυλίνδρων, μάρκας MERCEDES και χρησιμοποιήθηκε στις 25 Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίστηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 972/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5247**Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004**

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από fiberglass, χωρίς όνομα, χρώματος γαλάζιου, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 5 μέτρων, φέρει εξωλέμβια μηχανή μάρκας SUZUKI 40 HP και χρησιμοποιήθηκε στις 14 Σεπτεμβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ. 105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίσθηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 966/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5248**Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2004**

(Παράρτημα, Παράγραφοι 1 και 2)
Δηλοποίηση Κατάσχεσης

Δηλοποιείται η κατάσχεση ενός σκάφους από fiberglass, με άγνωστο όνομα, χρώματος άσπρου, το οποίο υπόκειται σε δήμευση σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 103 και 104 του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004.

Το πιο πάνω σκάφος είναι μήκους 6 μέτρων, φέρει εξωλέμβια μηχανή μάρκας PARSUN 25 HP και χρησιμοποιήθηκε στις 7 Οκτωβρίου 2023 για τη μεταφορά και άφιξη στην Κυπριακή Δημοκρατία παράτυπων μεταναστών ή/και προσώπων που χρήζουν προστασίας, κατά παράβαση των διατάξεων του άρθρου 14 σε συνδυασμό με το άρθρο 10, του περί Τελωνειακού Κώδικα Νόμου με αριθμό 94(I)/2004, καθώς και των διατάξεων των άρθρων 12(1), (2), (5) και 19Α(1), (3)(β) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου (Κεφ.105), των άρθρων 6 και 8 του περί της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά του Διεθνικού Οργανωμένου Εγκλήματος και Πρωτοκόλλων Κυρωτικού Νόμου με αριθμό 11(III)/2003 και του άρθρου 240 του περί Ποινικού Κώδικα Νόμου (Κεφ. 154).

Κατά την κατάσχεση του πιο πάνω σκάφους δεν κατέστη δυνατή η επίδοση δηλοποίησης, καθότι δεν εντοπίσθηκε ο νόμιμος ιδιοκτήτης του.

Σχετικός είναι ο Φάκελος Κατάσχεσης του Τελωνείου Λάρνακας με Αύξοντα Αριθμό 1005/2023.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ,
Διευθύντρια Τμήματος Τελωνείων.

Αριθμός 5249

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.

Αρ. Αίτησης 114/23 i-justice.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την εταιρεία FASTEN CY LIMITED, Η.Ε. 355819, από τη Λάρνακα (η Εταιρεία).

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι η Εταιρεία καταχώρισε στις 31/08/2023 αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας με την οποία εξαιτείται τη μείωση του λογαριασμού υπεραξίας μετοχών που εγκαθιδρύθηκε δυνάμει του άρθρου 55 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, από ΔΗΠΑ 1.122.885,82 σε ΔΗΠΑ 122.885,82 διά της επιστροφής και διανομής στους μετόχους της Εταιρείας κατ' αναλογία των μετοχών που κατέχει κάθε μέτοχος της Εταιρείας, του ποσού των ΔΗΠΑ 1.000.000,00.

Περαιτέρω, δίδεται ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί στις 07/11/2023 και ώρα 8:30 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της αναφερόμενης εταιρείας, ο οποίος επιθυμεί να ενστεί στην έκδοση διατάγματος στη βάση της αναφερόμενης αίτησης ή άλλως πως ακουστεί στο πλαίσιο της εν λόγω αίτησης, δύναται να εμφανιστεί προς τον σκοπό τούτο κατά την πιο πάνω ημερομηνία αυτοπροσώπως ή διά δικηγόρου. Αντίγραφο της αίτησης είναι διαθέσιμο σε οποιοδήποτε πιστωτή της προαναφερόμενης εταιρείας που ήθελε ζητήσει γραπτώς τέτοιο αντίγραφο τουλάχιστον δύο εργάσιμες μέρες πριν την αναφερόμενη ημερομηνία.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι Αιτήτριας.

Διεύθυνση επίδοσης: HARRIS KYRIAKIDES, Λεωφόρος Φανερωμένης 115, 6031 Λάρνακα, info@harrisryiakides.law.

Ο ΠΕΡΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΝΟΜΟΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ 83(Ι)/2014

Κοινοποίηση συγκέντρωσης αναφορικά με την απόκτηση του μετοχικού κεφαλαίου της CIRCOR International, Inc. από την KKR & Co. Inc., μέσω της Cube BidCo, Inc.

Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού:

κα Εύα Παντζαρή	Πρόεδρος
κ. Άριστος Αριστείδου Παλούζας	Μέλος
κ. Νεόφυτος Μαυρονικόλα	Μέλος
κα Ιωάννα Σαπίδου	Μέλος

Ημερομηνία απόφασης: 27 Ιουλίου 2023.

ΑΠΟΦΑΣΗ

Αντικείμενο εξέτασης της παρούσας υπόθεσης αποτελεί η πράξη συγκέντρωσης που κοινοποιήθηκε στην Επιτροπή στις 12 Ιουλίου 2023, από την Cube BidCo, Inc., σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του περι Ελέγχου των Συγκεντρώσεων Επιχειρήσεων Νόμου του 2014 (στο εξής ο «Νόμος»).

Η εν λόγω κοινοποίηση αφορά συγκέντρωση, σύμφωνα με την οποία η KKR & Co. Inc. (στο εξής η «KKR & Co.» και μαζί με τις θυγατρικές της, στο εξής η «KKR») προτίθεται να αγοράσει το μετοχικό κεφάλαιο της CIRCOR International, Inc. (στο εξής ο «Στόχος»), μέσω της Cube BidCo, Inc. (στο εξής η «Cube BidCo»).

Οι συμμετέχουσες στην παρούσα πράξη επιχειρήσεις είναι οι ακόλουθες:

- Η KKR που είναι μία παγκόσμια εταιρεία επενδύσεων που προσφέρει εναλλακτικές λύσεις διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων καθώς και κεφαλαιαγορών και ασφαλίσεων. Η KKR χρηματοδοτεί επενδυτικά ταμεία που επενδύουν σε ιδιωτικά κεφάλαια, πιστώσεις και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία και έχει στρατηγικούς συνεργάτες που διαχειρίζονται επενδυτικά κεφάλαια. Κάθε εταιρεία χαρτοφυλακίου που ελέγχεται από την KKR έχει δικό της συμβούλιο, το οποίο περιλαμβάνει έναν ή περισσότερους εκπροσώπους της KKR και λειτουργεί και χρηματοδοτείται ανεξάρτητα από άλλες εταιρείες χαρτοφυλακίου που ελέγχονται από την KKR.
- Η Cube BidCo που είναι εταιρεία, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους του Ντέλαγουερ των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. Η εν λόγω εταιρεία είναι όχημα ειδικού σκοπού, χωρίς προηγούμενες επιχειρηματικές δραστηριότητες που συστάθηκε για να ενεργήσει ως όχημα εξαγοράς για τους σκοπούς της παρούσας συναλλαγής. Η Cube BidCo ελέγχεται έμμεσα αποκλειστικά από επενδυτικά ταμεία, οχήματα και/ή λογαριασμούς που συμβουλευούνται και τυγχάνουν διαχείρισης από διάφορες θυγατρικές της KKR & Co..
- Ο Στόχος που είναι δημόσια εταιρεία, δεόντως εγγεγραμμένη σύμφωνα με τους νόμους του Ντέλαγουερ των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης. Η εν λόγω εταιρεία σχεδιάζει, κατασκευάζει και εμπορεύεται προϊόντα και υποσυστήματα τεχνολογίας για τις βιομηχανικές, αεροδιαστημικές και αμυντικές αγορές. Η συγκεκριμένη εταιρεία πωλεί τα προϊόντα της απευθείας σε πελάτες τελικούς χρήστες και κατασκευαστές αυθεντικού εξοπλισμού καθώς και μέσω εταιρειών μηχανικών, προμήθειας κατασκευών και καναλιών δικτύου συνεργατών. Οι τρεις μεγαλύτεροι μέτοχοι του Στόχου είναι η Blackrock Inc., New York (NY), USA (μετοχική συμμετοχή περίπου 15,7 %), η T Rowe Price Investment Management Inc., Baltimore (MD), USA (μετοχική συμμετοχή περίπου 12,9 %), και η abelli Entities (Rye, NY), USA (μετοχική συμμετοχή περίπου 10,7%).

Στις 13 Ιουλίου 2023, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ενημερώθηκε με σχετική επιστολή αναφορικά με την κοινοποιηθείσα συγκέντρωση, στη βάση των διατάξεων του άρθρου 16 του Νόμου.

Η εν λόγω κοινοποίηση δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 21 Ιουλίου 2023, όπως ορίζει το άρθρο 10 του Νόμου.

Η Υπηρεσία της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού (εφεξής η «Υπηρεσία»), αφού διεξήγαγε την προκαταρκτική αξιολόγηση της συγκέντρωσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του Νόμου, υπέβαλε γραπτή έκθεση προς την Επιτροπή με ημερομηνία 24 Ιουλίου 2023, στην οποία καταγράφεται η αιτιολογημένη της γνώμη ως προς το συμβατό της υπό εξέταση συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.

Η Επιτροπή, αφού αξιολόγησε το ενώπιόν της υλικό και όλα τα στοιχεία που περιέχονται στο διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σε αυτήν σύμφωνα με τον Νόμο και βάσει της διαδικασίας που ο εν λόγω Νόμος προβλέπει, αποφάσισε ακολουθώντας το πιο κάτω σκεπτικό:

Η υπό εξέταση συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στη βάση Συμφωνίας και Σχεδίου Συγχώνευσης (στο εξής η «Συμφωνία Συγχώνευσης») ημερομηνίας 05/06/2023, που υπογράφηκε μεταξύ της Cube BidCo, Inc., της Cube Merger Sub, Inc. και της CIRCOR International, Inc. (Στόχου).

Ουσιαστικό στοιχείο για την εξέταση της παρούσας πράξης συγκέντρωσης αποτελεί η έννοια της «συγκέντρωσης» επιχειρήσεων και η εν γένει ύπαρξή της, ως η έννοια αυτή ορίζεται στο άρθρο 6 του Νόμου.

Εν προκειμένω, η συναλλαγή θα πραγματοποιηθεί δυνάμει της συγχώνευσης της Cube Merger Sub, Inc., μίας εξ ολοκλήρου θυγατρικής της Cube BidCo με τον Στόχο, με τον τελευταίο να επιβιώνει από τη συγχώνευση και να γίνεται εξ ολοκλήρου θυγατρική της Cube BidCo.

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τα πραγματικά στοιχεία και γεγονότα που περιβάλλουν την υπό εξέταση πράξη συγκέντρωσης συμπεριλαμβανομένης της Συμφωνίας Συγχώνευσης, και αφού προέβη στην αξιολόγησή τους με βάση την έννοια της συγκέντρωσης, όπως προσδιορίζεται στο πιο πάνω άρθρο, κατέληξε ότι η υπό εξέταση πράξη συνιστά συγκέντρωση υπό την έννοια του άρθρου 6(1)(α)(ii) του Νόμου και πληροί την έννοια της συγκέντρωσης, καθότι έχει ως τελικό αποτέλεσμα η ΚΚΡ να αποκτήσει αποκλειστικό έλεγχο επί του Στόχου, μέσω της Cube BidCo.

Η προτεινόμενη συγκέντρωση αποτελεί μια «συγκέντρωση επιχειρήσεων» μείζονος σημασίας, όπως αυτή ορίζεται από τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 3 του Νόμου.

Συγκεκριμένα, ο παγκόσμιος κύκλος εργασιών της ΚΚΡ (μέσω των ελεγχόμενων εταιρειών χαρτοφυλακίου της) κατά το έτος 2022 ήταν περίπου €[.....]¹ και του Στόχου ήταν περίπου €[.....]. Στην Κυπριακή Δημοκρατία δραστηριοποιούνται και οι δύο συμμετέχουσες και ο κύκλος εργασιών της ΚΚΡ (μέσω των ελεγχόμενων εταιρειών χαρτοφυλακίου της) κατά το έτος 2022 ήταν περίπου €[.....] και του Στόχου ήταν περίπου €[.....].

Σύμφωνα με τις πιο πάνω διαπιστώσεις, η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, τηρουμένης της διαδικασίας διαπίστωσης της συμβατότητας μιας συγκέντρωσης δυνάμει των κριτηρίων περί συμβατότητας, όπως ορίζονται στα άρθρα 20 και 21 του Νόμου, για τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στην Κυπριακή Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης και λαμβάνοντας υπόψη τα επιμέρους κριτήρια που ορίζονται στο άρθρο 19 του εν λόγω Νόμου.

Συναφώς, η Επιτροπή προχώρησε στον καθορισμό της σχετικής αγοράς προς αξιολόγηση της συμβατότητας της υπό αναφορά συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, εφαρμόζοντας τα δεδομένα που λαμβάνονται υπόψη για τον καθορισμό της σχετικής αγοράς προϊόντος/υπηρεσιών και της σχετικής γεωγραφικής αγοράς, ως αυτά διαλαμβάνονται στο Παράρτημα Ι του Νόμου.

Η ΚΚΡ προσφέρει εναλλακτικές λύσεις διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων καθώς και κεφαλαιαγορών και ασφαλίσεων. Η εν λόγω εταιρεία χρηματοδοτεί επενδυτικά ταμεία που επενδύουν σε ιδιωτικά κεφάλαια, πιστώσεις και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία και έχει στρατηγικούς συνεργάτες που διαχειρίζονται επενδυτικά κεφάλαια.

Η Cube BidCo είναι όχημα ειδικού σκοπού, χωρίς προηγούμενες επιχειρηματικές δραστηριότητες, το οποίο συστάθηκε για να ενεργήσει ως όχημα εξαγοράς για τους σκοπούς της παρούσας συναλλαγής.

Ο Στόχος σχεδιάζει, κατασκευάζει και εμπορεύεται προϊόντα και υποσυστήματα τεχνολογίας για τις βιομηχανικές, αεροδιαστημικές και αμυντικές αγορές. Αναλυτικότερα, ο Στόχος:

- Είναι πάροχος προϊόντων και υπηρεσιών ελέγχου ροής κρίσιμης σημασίας για τις βιομηχανικές και αεροδιαστημικές και αμυντικές αγορές.
- Κατασκευάζει (i) αντλίες εκτόπισης (displacement pumps), (ii) φυγόκεντρες αντλίες (centrifugal pumps), (iii) δοσομετρικές αντλίες με γρανάζια, (iv) αντλίες τριπλού κοχλία (3 screw pumps), (v) αντλίες διπλού κοχλία (2 screw pumps), (vi) αντλίες προοδευτικής κοιλότητας (progressive cavity pumps) και (vii) αντλίες έλικα (propeller pumps) τόσο στον βιομηχανικό όσο και στον αεροδιαστημικό και αμυντικό τομέα.
- Κατασκευάζει διάφορους τύπους βαλβίδων, συγκεκριμένα, (i) αυτόματες βαλβίδες επανακυκλοφορίας (automatic recirculation valves), (ii) διάφορους υποτύπους βαλβίδων ελέγχου (several subtypes of control valves), (iii) βαλβίδες πεταλούδας Προδιαγραφής MIL (MIL-Spec butterfly valves) και (iv) βαλβίδες υψηλής τεχνολογίας (highly engineered valves) που εξυπηρετούν, και πάλι, τόσο βιομηχανικούς σκοπούς και σκοπούς πολιτικής αεροπορίας και αμυντικούς.
- Είναι προμηθευτής (i) ηλεκτρικών κινητήρων, (ii) κινητικών διακοπών (kinetic switches), (iii) πνευματικών ρυθμιστών υψηλής πίεσης (high pressure pneumatic regulators), (iv) ηλεκτρομηχανικών, υδραυλικών, πνευματικών εξαρτημάτων ελέγχου υγρού και κίνησης (electromechanical, hydraulic, pneumatic, fluid and motion control components), (v) κινητήρων συνεχούς ρεύματος χωρίς ψήκτες (brushless DC motors), (vi) ρυθμιστών πίεσης και συστημάτων ελέγχου, καθώς και (vii) ενεργοποιητών, εξαρτημάτων ενεργοποίησης και σχετικών υποσυστημάτων.
- Παρέχει υπηρεσίες μετά την αγορά (aftermarket) και επισκευής (repair services) για τα δικά της προϊόντα.

Σημειώνεται ότι ο Στόχος πραγματοποίησε κύκλο εργασιών στην Κυπριακή Δημοκρατία κατά το έτος 2022, [.....].

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, και ειδικότερα τη δραστηριότητα μέσω της οποίας πραγματοποιήθηκε ο κύκλος εργασιών του Στόχου στην Κυπριακή Δημοκρατία κατά το έτος 2022, η Επιτροπή προέβη σε αξιολόγηση των δραστηριοτήτων του Στόχου, καθότι δεν προκύπτει οριζόντια, κάθετη ή γειτονική σχέση με τις δραστηριότητες των εταιρειών χαρτοφυλακίου της ΚΚΡ στην Κύπρο.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, για σκοπούς αξιολόγησης της παρούσας πράξης συγκέντρωσης, η Επιτροπή όρισε ως σχετική αγορά προϊόντος/υπηρεσίας την αγορά προμήθειας αντλιών που έχουν εφαρμογή στον τομέα της ναυτιλίας.

¹ Οι αριθμοί και/ή τα στοιχεία που παραλείπονται και δεν εμφανίζονται τόσο σε αυτό το σημείο, όσο και στο σύνολο του κειμένου της παρούσας απόφασης καλύπτονται από επιχειρηματικό/επαγγελματικό απόρρητο. Ενδεικτικό της παράλειψης είναι το σύμβολο [...].

Σημειώνεται ότι οποιαδήποτε περαιτέρω υποδιαίρεση της αγοράς δεν κρίθηκε απαραίτητη για σκοπούς εξέτασης της παρούσας συγκέντρωσης, καθότι δεν διαφοροποιεί το αποτέλεσμα της αξιολόγησης της πράξης.

Η Επιτροπή κατέληξε ότι στην υπό εξέταση υπόθεση, η γεωγραφική αγορά για την ανωτέρω αγορά είναι ολόκληρη η επικράτεια της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Σύμφωνα με την κοινοποίηση, ο κύκλος εργασιών της ΚΚΡ στην Κυπριακή Δημοκρατία κατά το έτος 2022 είχε πραγματοποιηθεί μέσω ελεγχόμενων εταιρειών χαρτοφυλακίου της σε διάφορες αγορές και ο Στόχος πραγματοποίησε κύκλο εργασιών στην Κυπριακή Δημοκρατία κατά το έτος 2022, [.....].

Αναφορικά με την οριζόντια σχέση, διαπιστώθηκε από τα στοιχεία της κοινοποίησης ότι καμία από τις εταιρείες χαρτοφυλακίου της ΚΚΡ δεν δραστηριοποιείται στην προμήθεια αντλιών προς εμπορικούς ναυτιλιακούς πελάτες, [.....].

Σχετικά με την κάθετη και γειτονική σχέση, κρίθηκε βάσει των στοιχείων της κοινοποίησης, ότι δεν υφίσταται οποιαδήποτε κάθετη ή γειτονική σχέση μεταξύ της ΚΚΡ και του Στόχου.

Με βάση τα πιο πάνω στοιχεία, στην προκείμενη υπόθεση, δεν υφίσταται οριζόντια, κάθετη ή γειτονική σχέση και ως εκ τούτου δεν τίθεται θέμα περαιτέρω αξιολόγησης της συμβατότητας της κοινοποιηθείσας συγκέντρωσης με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά. Επιπρόσθετα, δεν προκύπτουν οποιεσδήποτε άλλες αγορές στις οποίες ενδέχεται να έχει σημαντικές επιπτώσεις η κοινοποιούμενη συγκέντρωση.

Σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου και συγκεκριμένα των άρθρων 20 και 21, το κριτήριο, βάσει του οποίου μια συγκέντρωση κηρύσσεται συμβατή ή ασύμβατη με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά, αφορά τη σημαντική παρακώληση του ανταγωνισμού στη Δημοκρατία ή σε σημαντικό τμήμα αυτής, ιδίως ως αποτέλεσμα της δημιουργίας ή της ενίσχυσης δεσπόζουσας θέσης.

Ως εκ τούτου, ενεργώντας σύμφωνα με το άρθρο 22 του Νόμου, η Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να μην αντιταχθεί στην κοινοποιηθείσα συγκέντρωση και κηρύσσει αυτή συμβατή με τη λειτουργία του ανταγωνισμού στην αγορά.

Αριθμός 5251

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αίτηση Αρ. 573/2023.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την FUTURAT FINANCIAL LIMITED, HE 423976.

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ»

Αναφορικά με το ονομαστικό και εκδοθέν κεφάλαιο της εταιρείας FUTURAT FINANCIAL LIMITED (η «Εταιρεία»), δυνάμει Ειδικού Ψηφίσματος ημερ. 12/09/2023 και με την έγκριση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερομηνίας 12/10/2023, μειώνεται από €126.730,00 διαιρεμένο σε 2 Συνήθεις Μετοχές ονομαστικής αξίας €63.365,00 έκαστη, σε €1.000,00 διαιρεμένο σε 2 Συνήθεις Μετοχές ονομαστικής αξίας €500,00 έκαστη. Το μετοχικό κεφάλαιο €125.730,00 διαγράφεται και/ή ακυρώνεται. Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ως αναφέρεται πιο πάνω, το οποίο παραμένει απλήρωτο/οφειλόμενο, μειώθηκε καθότι το επιπρόσθετο μετοχικό κεφάλαιο αυτό δεν χρειάζεται για τις λειτουργίες της Εταιρείας. Μοναδικός Μέτοχος της Εταιρείας παραμένει η Kaytek Purchasing Limited με 2 Συνήθεις Μετοχές αξίας €500,00 έκαστη.

ΑΓΝΗ ΛΙΒΕΡΑ Δ.Ε.Π.Ε.,

Δικηγόροι αιτήτριας,

Μπουμπουλίνας 1 -3, κτίριο Μπουμπουλίνας,
3ος όροφος, Γραφείο 34, 1060 Λευκωσία.

Αριθμός 5252

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αίτηση Αρ. 423/2023.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την DE VOSS LTD, HE 423697.

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ»

Αναφορικά με το ονομαστικό και εκδοθέν κεφάλαιο της εταιρείας DE VOSS LTD (η «Εταιρεία»), δυνάμει Ειδικού Ψηφίσματος ημερομηνίας 19/06/2023 και με την έγκριση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερομηνίας 14/09/2023 μειώνεται από €12.733.957 διαιρεμένο σε 12.733.957 Συνήθεις Μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 έκαστη, σε €1.000 διαιρεμένο σε 1.000 Συνήθεις Μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 έκαστη. Οι €12.732.957 Συνήθεις Μετοχές ονομαστικής αξίας €1,00 έκαστη της Letamor Holdings Limited διαγράφονται και/ή ακυρώνονται. Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ως αναφέρεται πιο πάνω, το οποίο παραμένει απλήρωτο και/ή οφειλόμενο, μειώθηκε καθότι το επιπρόσθετο μετοχικό κεφάλαιο αυτό δεν χρειάζεται για τις λειτουργίες της Εταιρείας. Μοναδικός Μέτοχος της εταιρείας παραμένει η Letamor Holdings Limited με τις μειωμένες μετοχές.

ΑΓΝΗ ΛΙΒΕΡΑ Δ.Ε.Π.Ε.,

Δικηγόροι αιτήτριας,

Μπουμπουλίνας 1 -3, κτίριο Μπουμπουλίνας,
3ος όροφος, Γραφείο 34, 1060 Λευκωσία.

Αριθμός 5253

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Διαγραφή Ημεδαπών Εταιρειών

Γνωστοποιείται ότι μετά τη λήξη 3 μηνών από την ημερομηνία της γνωστοποίησης αυτής, τα ονόματα των πιο κάτω εταιρειών θα διαγραφούν από το Μητρώο και οι εταιρείες θα διαλυθούν εκτός αν στο μεταξύ αποδειχθεί λόγος για το αντίθετο:

BRIKENT ESTATES CO. LIMITED H.E.4842	PEREGRINE CAR RENTALS LIMITED H.E.46668
CONDITA INVESTMENTS LIMITED H.E.13643	PFO VILLAS LIMITED H.E.49110
S.P. MANDRIDES HOLDINGS AND MANAGEMENT LIMITED H.E.15142	PAPAEI LIMITED H.E.55205
VAVEL INVESTMENTS LIMITED H.E.20624	LINCH PETROL LIMITED H.E.56940
G. E. GEORGHIOU TRADING COMPANY LIMITED H.E.22102	NEFT TECHNOLOGIES LIMITED H.E.60203
V. KALLIS (ELECTRONICS) LIMITED H.E.22685	A & K KITCHEN FURNITURE LIMITED H.E.61300
W & G HAYES CO. LIMITED H.E.24032	P. ANTONY CONSTRUCTIONS & DEVELOPMENTS LIMITED H.E.62908
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΕΩΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ "ΧΡΙΚΟΥΠΑ" ΛΙΜΙΤΕΔ H.E.24078	MESEXO LIMITED H.E.63092
A.S MEDIACONSULT LTD H.E.28150	K.E.Z. ΚΑΛΛΗ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ H.E.64040
P. TANOS TRADING ENTERPRISES LIMITED H.E.29529	E.C.H. EUROPEAN CAPITAL CORPORATION HOLDINGS LIMITED H.E.64827
TEN LANTERNS CATERING LIMITED H.E.34195	M & S EVRIPIDOU DEVELOPERS LIMITED H.E.70583
NIOVI HOLDINGS LIMITED H.E.34571	J.E.G. SERVICES LIMITED H.E.72261
ASTORIA CONFECTIONERIES LIMITED H.E.34811	SNAVEL TRADING LIMITED H.E.82914
AMER SHIPPING LIMITED H.E.34952	S.G.V. INVESTMENTS LIMITED H.E.84300
SUNSMILE HOTEL ENTERPRISES LIMITED H.E.36675	GEANCOM ESTATE LIMITED H.E.87567
N.I ΣΤΑΥΡΙΝΙΔΗΣ & ΥΙΟΙ ΛΙΜΙΤΕΔ H.E.37626	E.E.L. EUROPEAN ESTATES LIMITED H.E.93327
SYNCOPEX GENERAL TRADING LIMITED H.E.41053	ASHTROM LIMITED H.E.94950

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ

H.E.95675

N M N SPORTS LIMITED

H.E.96551

B.A.S.A. MANAGEMENT ENGINEERING
CONSULTANTS LIMITED

H.E.97761

MVS CHEMICAL BLOCK LIMITED

H.E.99441

LOSKOP LIMITED

H.E.105089

TRECORA LIMITED

H.E.107896

IFAO LTD

H.E.109752

ASBUD (CYPRUS) LIMITED

H.E.110190

SURE SECRETARIAL LIMITED

H.E.110475

SKIAWORLD INVESTMENT LIMITED

H.E.111832

K.P. EMPLOYMENT SERVICES LIMITED

H.E.114152

FRIXOS EVAGOROU WATER SPORTS
LIMITED

H.E.119185

FORESIGHT OIL LIMITED

H.E.119405

RELOX LIMITED

H.E.122389

M & M ΚΑΤΣΙΑΡΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΙΜΙΤΕΔ

H.E.127285

C.E.P. METAL LIMITED

H.E.133968

YETTER (OVERSEAS) LIMITED

H.E.134599

A.Z ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΛΙΜΙΤΕΔ

H.E.137485

ΥΙΑΝΝΑΚΙΣ ΔΕΜΕΤΡΙΟΥ SUPERMARKET
LIMITED

H.E.137904

EZE ELECTRONICS LIMITED

H.E.138293

HORGEN ENTERPRISES LIMITED

H.E.139271

WINDALE HOLDINGS LIMITED

H.E.139396

A.A. LITHOS & IDEES LIMITED

H.E.140250

HERCULES MEDITERRANEAN LIMITED

H.E.140995

GEORGE K.G. AUTOSERVICE LIMITED

H.E.143794

GARDERING HOLDING LIMITED

H.E.144793

GARRONT LIMITED

H.E.144827

CARNBROOK INVESTMENTS LIMITED

H.E.145169

SMARTQUEST BUSINESS SERVICES
LIMITED

H.E.147111

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΚΑΛΟΥΠΟΤΕΧΝΙΚΗ ΛΙΜΙΤΕΔ

H.E.147548

MACYS CORPORATE SERVICES LTD

H.E.150068

THEATUM LIMITED

H.E.150316

ALASA INVESTMENTS LIMITED

H.E.151365

VALDEMO TRADING LIMITED

H.E.153132

DAFERSON DEVELOPMENTS LIMITED

H.E.153697

KARAYA LIMITED

H.E.153787

V.I. AERODYNAMIC AVIATION LIMITED

H.E.153845

ΣΩΤΗΡΗΣ Α. ΚΑΜΕΡΗΣ ΛΙΜΙΤΕΔ

H.E.157145

A.Π. ΕΛΛΗΝΟΤΕΧΝΙΚΗ ΛΙΜΙΤΕΔ

H.E.157341

ISPLIGA TECHNOLOGIES LIMITED

H.E.158526

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ - ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΑΣΠΑΣΙΑ ΛΙΜΙΤΕΔ

H.E.158745

SONITUM ENTERPRISES LIMITED

H.E.159828

WISHINGWELL TRADING LIMITED H.E.159866	BUSHBOARD FINANCE LIMITED H.E.175271
INTERVEST LIMITED H.E.159986	MENSAZO TRADING LIMITED H.E.176480
ENERGETIC TEAM INVESTMENTS LIMITED H.E.161172	LUCKY FUTURE LIMITED H.E.177599
LINACROWN LIMITED H.E.162789	ORBITER PHARM LIMITED H.E.178160
L. BELLAM ENTERPRISES LIMITED H.E.165298	AFROYIAN ESTATES LIMITED H.E.178680
SSVG EAST FUND INVESTMENT LIMITED H.E.166003	GROVINO INVESTMENTS LIMITED H.E.178811
MICRON ID DEVELOPMENT LIMITED H.E.166776	TRANSYLVANIAN HOLDINGS CYPRUS LIMITED H.E.179034
A & A TRAFFIC TECHNOLOGY LIMITED H.E.166893	REALTA DEVELOPMENTS LTD H.E.179769
LEVOS LIMITED H.E.167725	HABANCO INVESTMENTS LIMITED H.E.180935
TANEKA PROPERTIES LTD H.E.168205	COASTAL LIVING PROPERTIES LIMITED H.E.181567
GILANBERRY TRADING LIMITED H.E.168456	BILLITON LIMITED H.E.181968
LEUISBURG INVESTMENTS LIMITED H.E.169655	CROSSTONE TRADING LIMITED H.E.182114
ANCORIA FUND ADMINISTRATION LIMITED H.E.170063	MEGALOGIX LIMITED H.E.183962
R & A SQUIRRELL TECHNOLOGY MARKETING MANAGEMENT LTD H.E.170173	ΜΙΧΑΛΗΣ Ο. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΤΑ H.E.184237
ZIANIET CO LTD H.E.170523	ZELINO LIMITED H.E.185512
ESTEPONA PROPERTIES LIMITED H.E.170544	SOMMAIRE HOLDINGS LIMITED H.E.187838
KORO-TORO LIMITED H.E.170646	A.P. POWER SECURITY LTD H.E.188761
ENSEMBLE HOLDINGS LTD H.E.172021	STRUTS HOLDINGS LIMITED H.E.189097
DEN VALUM DEVELOPMENTS LIMITED H.E.174143	SPYROM HOLDINGS LIMITED H.E.191201
NASIMPA INVESTMENTS LIMITED H.E.174447	COLUMBUS ENERGY CPS (CYPRUS) LIMITED H.E.193971
AXXA RETIREMENT LIMITED H.E.174643	COLUMBUS ENERGY INVESTMENTS LIMITED H.E.196473
WENDER INVESTMENTS LIMITED H.E.174762	

COLUMBUS ENERGY HOLDINGS LIMITED H.E.196474	CEMIT INVESTMENTS LTD H.E.209365
BELRAVIA LIMITED H.E.197152	ΕΥΡΟΣ & ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΤΔ H.E.209829
VALUESTAGE TRADING LIMITED H.E.197966	MEGALOGIX CHELYABINSK LIMITED H.E.212303
ALYANOS TRADING & INVESTMENTS LIMITED H.E.197979	BLUMOR LIMITED H.E.212550
DEEPCAVE INVESTMENTS LIMITED H.E.198473	HOTGATE SHIPPING COMPANY LIMITED H.E.214050
CORNEC INVESTMENTS LIMITED H.E.200546	MEDEXPORT CIPRO LIMITED H.E.215071
MAGNAPOWER CORPORATION LTD H.E.201181	KAHUTARA HOLDINGS LIMITED H.E.216538
SWAINPLACE HOLDINGS LIMITED H.E.201507	INNERSTAR LIMITED H.E.217037
BERASCO LIMITED H.E.201918	KALIDASA INVESTMENTS LIMITED H.E.217784
LAFANEL LIMITED H.E.203271	ATLANTIC COAST SHIPPING COMPANY LIMITED H.E.219658
BLUEBEEN LIMITED H.E.203291	BUILARDO HOLDINGS LIMITED H.E.220250
BESALIA LIMITED H.E.204771	BOXYLAND LIMITED H.E.221307
YABOKI LIMITED H.E.204801	EVENITA LTD H.E.222382
MEGALOGIX UFA LIMITED H.E.204923	COSTAS MARKIDES COMMISSION AGENCY LIMITED H.E.223463
EMOREN LIMITED H.E.205204	WOODCROSS LIMITED H.E.224723
VEINARD GELINGEN LIMITED H.E.205311	A.Y.K ENERGY SOLUTIONS LIMITED H.E.227167
BRINSMEAD LIMITED H.E.206080	LAMAN INVESTMENTS LIMITED H.E.229803
POWERWAVE R & D CONSULTING LTD H.E.206976	COLUMBUS ENERGY BYRON LIMITED H.E.231227
ALTRAVILLE (OVERSEAS) LTD H.E.207260	VACTEL PROPERTIES LIMITED H.E.232167
REMOLINO LIMITED H.E.207477	ADELEST TRADING LIMITED H.E.233936
CIMAS LIMITED H.E.207656	ANDRAOS ASSOCIATES (CYPRUS) LTD H.E.234403

AGRANICO LIMITED	H.E.234679	ITMASTERS LIMITED	H.E.255594
PATRAKIA ENTERPRISES COMPANY LIMITED	H.E.235246	AKTI ENGINEERING INTERNATIONAL (CYPRUS) LIMITED	H.E.259138
KOREEL HOLDINGS LTD	H.E.235639	S & B THE EURO SHOP LTD	H.E.259518
ELENBERG TRADING LIMITED	H.E.236191	EVENT EVOLUTION LTD	H.E.260384
BLUEPALM FAIR LTD	H.E.236358	ELITMAT LTD	H.E.260730
SALLYANA TRADING LIMITED	H.E.237081	TRECKY TRADING LIMITED	H.E.260733
CHANERO LIMITED	H.E.237445	BPS TELECOM (CYPRUS) LIMITED	H.E.260952
IAMBIC HOLDINGS LIMITED	H.E.237512	SOUVILLE INVESTMENTS LIMITED	H.E.264656
CAMPESTRES HOLDINGS LIMITED	H.E.237748	KILIMACO FINANCE LIMITED	H.E.265500
SUNZINT TRADING LIMITED	H.E.240193	KALIARI COMMERCIAL LTD	H.E.265688
WUETA INVESTMENTS LTD	H.E.241118	EXMINSTER TRADING LIMITED	H.E.266879
OLORRA MANAGEMENT LIMITED	H.E.241366	JACK BALL KIDS LIMITED	H.E.267946
DIGITAL MARINE CHARTS LIMITED	H.E.242799	SD ELECTRONICS LIMITED	H.E.268037
LEADANT LIMITED	H.E.244229	ONEKEY CONSULTANTS LIMITED	H.E.268629
YOUNG ATALANTI SHIPPING LIMITED	H.E.245587	OCT OCEAN CREW TRAVEL LIMITED	H.E.268881
NIKROC INVESTMENTS LIMITED	H.E.246258	EMJ PARTNERS LTD	H.E.270162
C.A.V. DOMOTICA LIMITED	H.E.246332	NOBUS MOVIES LIMITED	H.E.270479
OVARIO HISENTIO HOLDINGS LIMITED	H.E.249220	DEPP SERVICES LIMITED	H.E.271179
SMART ROCK IP INVESTMENTS LTD	H.E.250801	XARTI TRADING LTD	H.E.271373
ABELARDO HOLDINGS LIMITED	H.E.251259	SORREJ INVESTMENT LIMITED	H.E.271740
TINOPACK LIMITED	H.E.252956	RODELY INVESTMENTS LTD	H.E.271764
ALL SEASONS HOLDINGS LTD	H.E.255568		

A. & M.M. CONSULTANTS LIMITED H.E.273844	RETROBAY LIMITED H.E.287050
R.S.S ENTERPRISES LTD H.E.274088	NYSRAY SERVICES LIMITED H.E.290579
D'IECO SHOWER & BATH LTD H.E.274289	POMOGATEL LIMITED H.E.293228
GEO INNOVATIONS LTD H.E.275250	AUGLISS LIMITED H.E.294215
YO ENGINEERING LIMITED H.E.275588	SOLERGA ENERGY LTD H.E.294565
AVTOAZ LIMITED H.E.276255	NEON SOLARIS TELECOM LTD H.E.294708
QE ENERGY EUROPE LIMITED H.E.277038	TGIS DIRECTOR LTD H.E.294949
GRUTACO LIMITED H.E.277640	CARELBI INVESTMENTS LIMITED H.E.294965
ΞΕΝΩΝΑΣ ΠΑΧΤΙΝΕΣ ΛΙΜΙΤΕΔ H.E.280466	DANILLA EQUITY LIMITED H.E.297027
PARKSNOW LIMITED H.E.280570	FINANCE MAGNATES DIRECTORY (CY) LTD H.E.298478
DRUPOLA HOLDINGS LIMITED H.E.280984	DECODER - CRD LIMITED H.E.298560
AVALEY INVESTMENTS LIMITED H.E.281643	DRODEKO LIMITED H.E.299428
ZOBELEG LIMITED H.E.281813	MAESTRO TECHNICAL SHIPMANAGEMENT LIMITED H.E.299624
METSIGELI LIMITED H.E.282050	KRIOS POTAMOS COMPANY LIMITED H.E.299776
PORT OPERATIONS SERVICES (CYPRUS) LTD H.E.282924	GAMEWORLD BRAND LTD H.E.301819
HYGETECH INVESTMENTS LTD H.E.283389	DIVAS AFRO LTD H.E.302208
LASTRIVICO HOLDINGS LIMITED H.E.283765	AGGINA INVESTMENTS LIMITED H.E.303365
WINLUCK FINANCE LIMITED H.E.283982	VERINGA HOLDINGS LTD H.E.303752
TAMORATIS LIMITED H.E.284475	YASSCO INVESTMENTS LIMITED H.E.305374
TRIALGO LIMITED H.E.284562	COMPETION INVESTMENTS LTD H.E.305468
EVIRGROW INVESTMENTS LTD H.E.285180	KORBATECK HOLDINGS LIMITED H.E.305722
FLAXENCO HOLDINGS CO. LIMITED H.E.285751	

ΚΟΥΛΛΗΣ Χ'ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΤΔ H.E.305860	HEXAD LIMITED H.E.314127
ESPARIA INVESTMENTS LIMITED H.E.306223	METEVIΟ INVESTMENTS LIMITED H.E.314881
STEVENTO HOLDINGS LIMITED H.E.306248	BALAENA LIMITED H.E.315149
QUFOREMIST LIMITED H.E.306548	GLOBAL WIND ENERGY CYPRUS GREECE LIMITED H.E.315741
EUROTONIA CONSULTING LTD H.E.306806	IMETYΠOΕ H.E.316213
CASHTEN HOLDINGS LIMITED H.E.307361	DALBERIA TRADING LIMITED H.E.317069
CROSSIT LTD H.E.307595	KIT DGAS ECO LTD H.E.317413
TIVE LTD H.E.307599	GUARDO HOLDING LIMITED H.E.319511
OFIRA LTD H.E.307606	ONEOFONE LTD H.E.319729
ATSOLCO LTD H.E.307607	FXCMT FOREX & CAPITAL MARKETS TRADER LIMITED H.E.320570
SZALOV LTD H.E.307612	EFSTRATIOU PARTNERS ESROS LTD H.E.320734
RAMAHO TRADING LTD H.E.307943	REPROMISSIO LIMITED H.E.320996
CHRYVENA INVESTMENTS LIMITED H.E.308897	LAWKAL SERVICES LTD H.E.321493
WEISOR TRADING LIMITED H.E.310216	SPIRO TRADING CO (S.T.C.) LTD H.E.324222
TRACKLEAD CONSULTANTS LIMITED H.E.311033	MAZEQUEST LIMITED H.E.324349
JP RUSSELL SCIENCE LIMITED H.E.311392	ROUMPELA HOLDINGS LIMITED H.E.324619
KALDARE LIMITED H.E.311728	ICE DIAMOND TRUSTEES LIMITED H.E.325232
ADTHIARE LIMITED H.E.312664	ASG CREPERIAS LTD H.E.325844
VAST SEA INVESTMENTS LIMITED H.E.312829	

TOLBIAC FINANCE LIMITED	H.E.326831	HYPERCORP SERVICES LTD	H.E.331940
ALCARDO LIMITED	H.E.326835	W.C. HOLDINGS LTD	H.E.332274
BOSKINO HOLDINGS LTD	H.E.326854	STRONGLOGIC SERVICES LIMITED	H.E.332470
TELISTANO INVESTMENTS LTD	H.E.327477	TECRANGE SERVICES LIMITED	H.E.332564
DUAT LIFESTYLE GROUP LTD	H.E.327768	CLAP3C LIMITED	H.E.333094
TASTE PALETTE LTD	H.E.328040	ELECHA TOURIST MANAGEMENT LTD	H.E.333409
MOUNTNEILL HOLDINGS LIMITED	H.E.328323	EPENOS LIMITED	H.E.334339
HARBOURLIGHT MINIBULKER COMPANY LIMITED	H.E.328453	KROUSMETO LIMITED	H.E.334348
A. S. IMPERIAL FASHION ITALY - CYPRUS LTD	H.E.328457	UPGO HOLDINGS LIMITED	H.E.334366
HELENDINA LIMITED	H.E.329320	ΕΛΕΝΗ ΚΟΥΛΛΑΠΗ Ι.Ε.Π.Ε.	H.E.334516
STAVROS KALLIS DLC	H.E.329414	GELSUNDIA LTD	H.E.334965
BAINEXORA HOLDINGS LTD	H.E.329434	LAPORE HOLDINGS LTD	H.E.335419
JCF INVESTMENTS LTD	H.E.329641	E6 CREATIVE DIGITAL SPOT LTD	H.E.335552
SMTDP TECH LTD	H.E.330067	UPPEO HOLDINGS LIMITED	H.E.335710
VASSILIS GEORGIΟΥ HADJIANASTASSIOU DLC	H.E.330123	MONETIA ENTERPRISES LTD	H.E.336035
ARAMISCO HOLDING LIMITED	H.E.330750	AREINA LIMITED	H.E.336344
ANISPAD TRADING LIMITED	H.E.331121	LINKSERVE HOLDINGS LTD	H.E.337214
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΓΛΑΡΟΣ 1975 ΑΤΔ	H.E.331662	CESSORIA LTD	H.E.337272
T.W. MOTUS TV LTD	H.E.331681	DAVENOL FINANCE LIMITED	H.E.337619
		MG FAIRFIELDS LTD	H.E.337896

CONCORD MYTHICAL SANDS LTD H.E.337928	RELIASCO LIMITED H.E.343944
ANIDAM IMPORTS LIMITED H.E.338048	KONITO ASSETS LIMITED H.E.344050
GESTERIAL LIMITED H.E.338311	FLURORITECO LIMITED H.E.344068
FESENAL LIMITED H.E.338315	ESPODINO HOLDINGS LTD H.E.344588
REPROMED GLOBAL LIMITED H.E.338478	WAVETEL (CYPRUS) LIMITED H.E.344601
EGARD TRUSTEE LIMITED H.E.338495	BELPOLPHARMA LTD H.E.344801
LINITIO HOLDINGS LIMITED H.E.338959	GERDISOL HOLDINGS LIMITED H.E.345206
LUMINCO HOLDINGS LIMITED H.E.338962	MARTIVENDO LIMITED H.E.345701
ELESSARO LIMITED H.E.339060	PTR PRIME TOURIST RESORTS (CYPRUS) LIMITED H.E.345835
FOLSON LIMITED H.E.339739	RELA HOLDING LIMITED H.E.345954
SUNCARE CENTRAL (CYPRUS) LTD H.E.339887	ARCANE PRODUCT TRADING (APT) LTD H.E.346374
PRITHERIN HOLDINGS LIMITED H.E.340000	CRONEXUS INVESTMENTS LIMITED H.E.346403
FEDERCO TECHNOLOGIES LIMITED H.E.340101	LOMOSON HOLDING LTD H.E.346457
SPOTLIDER LIMITED H.E.340253	RONA HADJI LTD H.E.346975
AXPEL ENTERPRISES LTD H.E.340653	MOUNT NICO INVESTMENTS LTD H.E.347135
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ Ι.Ε.Π.Ε. H.E.340850	ORIGILAND LIMITED H.E.347304
GEOCAM HOLDINGS LIMITED H.E.341526	BONITY HOLDINGS LTD H.E.347540
I.A.G. INTERNATIONAL ASSOCIATION OF GEOSPATIAL INTELLIGENCE HOLDING LTD H.E.341668	RE2 LTD H.E.347556
AUTRANELLA LIMITED H.E.341677	LITTERAE LANGUAGE SERVICES LTD H.E.348594
VARELTA LIMITED	

KORELIO MANAGEMENT LIMITED H.E.349327	MC & COMM. ECI HOLDINGS LTD H.E.355830
BESTSET INVESTMENT LIMITED H.E.349453	CABIL LIMITED H.E.355985
D.L.P. DAILY LUXURIES PROJECTS LTD H.E.349629	INFOCEN LTD H.E.356091
COLORVENO INVESTMENTS LTD H.E.350146	MOBARUN LTD H.E.356186
GIFOSIN LIMITED H.E.350453	THOMPLANDO LIMITED H.E.356311
A.M. ADAMOS BLUE SUNRISE EMPLOYMENT AGENCY LTD H.E.350607	WE FEED LTD H.E.356406
GROJELINO LIMITED H.E.350797	S.K. PLUS VILLA RENTALS LTD H.E.356784
CLEVENIA LIMITED H.E.350860	ALAKINO HOLDINGS LIMITED H.E.357487
LEGONIALO LIMITED H.E.350865	H.I.D.C LIMITED H.E.357728
SEPINAL LIMITED H.E.351299	FLUTERIER LIMITED H.E.358067
COMSITEL LIMITED H.E.352007	ORION MARINE & INFORMATION TECHNOLOGY LIMITED H.E.358211
SUNINVEST HOLDINGS LTD H.E.352137	STANFY LIMITED H.E.358216
MARILYN SO HOLDINGS LIMITED H.E.352163	ΔΙΔΑΓΓΕΛΟΣ ΛΤΔ H.E.358263
D.I.M. INFORMATICS LTD H.E.352597	STREAMROCK LIMITED H.E.358385
SKYWORX SERVICES LIMITED H.E.352807	ELEFSINIUS LIMITED H.E.358763
LBVS PROPERTY AND INVESTMENTS LTD H.E.353520	JASSET LIMITED H.E.358767
BEARDED DRAGONS INTERNATIONAL LTD H.E.353822	BLEST HOLDING LTD H.E.358786
CRACKERJACK CONSULTING LTD H.E.353854	GA ADVANCES LTD H.E.359116
MONYUTTI HOLDINGS LTD H.E.354548	

Αριθμός 5254

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Διαγραφή Ημεδαπών Εταιρειών

Γνωστοποιείται ότι μετά τη λήξη 3 μηνών από την ημερομηνία της γνωστοποίησης αυτής, τα ονόματα των πιο κάτω εταιρειών θα διαγραφούν από το Μητρώο και οι εταιρείες θα διαλυθούν εκτός αν στο μεταξύ αποδειχθεί λόγος για το αντίθετο:

GROZIS LIMITED	H.E.359605	TVKARTINA ONLINE CY LTD	H.E.362683
LAYPOL LIMITED	H.E.360024	TRAYMAR LIMITED	H.E.363123
ZEMIRENIO HOLDING LTD	H.E.360085	STALAG LIMITED	H.E.363287
JAVALIGHT LIMITED	H.E.360237	LIGHTFORCE CONSULTANTS LIMITED	H.E.363546
SILVER ARROW OFFICE EQUIPMENT (CY) LIMITED	H.E.360544	SPEEDFORCE CONSULTANTS LIMITED	H.E.363558
PECUNIA TELECOM GROUP LTD	H.E.360616	IMETRAN LIMITED	H.E.363595
LELEKI HOLDINGS LIMITED	H.E.360712	THE M. T. CREATIVITY LIMITED	H.E.363610
A. KARAKATSANIS LTD	H.E.360792	G.D. EURETECS LIMITED	H.E.363648
ENKITA HOLDINGS LTD	H.E.361080	U HYDROFLOW HOLDING LIMITED	H.E.363744
STALTE TRADING LTD	H.E.361084	RP SMART SYSTEMS LTD	H.E.363840
ARXES CIVIL ENGINEERING & CONSULTING L.L.C.	H.E.361317	CSC CHRISTODOULOU (CYPRUS) LTD	H.E.363894
COSINART LIMITED	H.E.361597	YGG NET-TELECOMMUNICATIONS LTD	H.E.363904
DINOCOLE LIMITED	H.E.361894	HERAMIOS PHARMA LIMITED	H.E.364392
PRIMEGAIL LIMITED	H.E.361933	AMC CYPRUS SERVICES LTD	H.E.364593
WHITMILL TRUST (CYPRUS) LIMITED	H.E.362400	ANTOL LIMITED	H.E.364694
LEVAMENTUM HOLDING LTD	H.E.362418	GETZ PHARMA CYPRUS LIMITED	H.E.364918

HAPPY HOSTING LTD	H.E.365253	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΥΛΙΩΤΗΣ & ΥΙΟΙ (ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ) ΛΤΔ	H.E.370916
AGGELSOL LIMITED	H.E.365681	AMINO TRADING LIMITED	H.E.371478
CMP PROFESSIONAL SERVICES LTD	H.E.365834	FERKADEN LIMITED	H.E.371516
RAULASCO LTD	H.E.366923	IF & EP LTD	H.E.371731
SPERLING IT SERVICES LTD	H.E.367074	BESTCREST LIMITED	H.E.371996
AUCRAS LTD	H.E.367434	TEOCOMTECH LIMITED	H.E.372102
GB MARITIME SERVICES LIMITED	H.E.367936	SILVART LIMITED	H.E.372144
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ Μ.Ο.Χ. ΑΓΙΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑ ΙΟΥΣΤΙΝΗ ΛΙΜΙΤΕΔ	H.E.367968	H.K. ΑΓΡΙΑΙΤΣΑ ΛΙΜΙΤΕΔ	H.E.372183
VF PROGRESSIVE MANAGEMENT LTD	H.E.368454	NAVIAPPS HOLDING LIMITED	H.E.372488
WARESOUND TRADING LIMITED	H.E.368684	UVIMA HOLDINGS LIMITED	H.E.372568
LEVANT FOODIES LTD	H.E.369056	VYWOOD HOLDINGS LIMITED	H.E.372605
NVG DATA LIMITED	H.E.369300	MALACHITE BLUE LIMITED	H.E.372632
OLKARA DIRECT LTD	H.E.369357	HECTO LTD	H.E.372925
ΑΝΕΛΟΥ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΛΤΔ	H.E.369782	KUKANA ENTERPRISES LIMITED	H.E.373213
NEW BIO-DIAGNOSTICS CY LIMITED	H.E.370163	SOUTHCO HOLIDAYS LTD	H.E.373255
PARAPRAXO INVESTMENTS LIMITED	H.E.370205	BSL BRITISH SCHOOL OF LIMASSOL (CY) LTD	H.E.373574
B.A.G.C. LTD	H.E.370367	C2 TECHNOLOGIES LIMITED	H.E.373958
VAREC LTD	H.E.370651	INTERGEST GREECE LTD	H.E.374478

KEBORA INVESTMENTS LTD H.E.374866	STARLA LIMITED H.E.379200
GOLDENCAERUS VENTURES LTD H.E.375024	21 CCD-1 LTD H.E.379495
AN&AN PROPERTY INVESTMENTS LTD H.E.375212	21 CCD-3 LTD H.E.379507
KONGRUEZ LTD H.E.375458	21 CCD-2 LTD H.E.379509
CTAC MANAGEMENT LTD H.E.375713	21 CCD-5 LTD H.E.379514
MONDRA SERVICES LTD H.E.375801	21 CCD-4 LTD H.E.379515
IDALAO LIMITED H.E.376242	L. N. DREAM CARWASH LIMITED H.E.379599
GELMELL INVESTMENTS LTD H.E.376347	SULA VARIEGATA LTD H.E.379811
KELAROPA LIMITED H.E.376375	PLATORA INVESTMENTS LIMITED H.E.379998
KHAR IS MAH LTD H.E.376447	FOTASIL LIMITED H.E.380028
COASTAL VIEW CAPITAL LTD H.E.377249	ET EDUCATION AND TRAVEL LIMITED H.E.380194
THIRSI HOLDINGS LIMITED H.E.377591	ANDAFIA HOLDING LIMITED H.E.380708
AFFTELO HOLDING LIMITED H.E.377672	VITALGO AGING TECHNOLOGIES LIMITED H.E.380725
MARKEZA VENTURES LTD H.E.377879	NDA777 HOLDINGS LIMITED H.E.380859
JABOT LIMITED H.E.378466	KRAVCO LTD H.E.380939
AQ MARITIME CO. LIMITED H.E.378800	ΟΝΗΣΙΑΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΤΑ H.E.380997
HELIS FREIGHT FWD LTD H.E.379082	IZMF HOLDING LTD H.E.381294
PLAVORIO INVESTMENTS LIMITED H.E.379179	BL LUXURY HOSPITALITY LTD H.E.381977

ANTONIOU & METAXA LLC	H.E.382188	DIMOCO CONSULTING LIMITED	H.E.386493
CC GALAXY LIMITED	H.E.382340	RECOLLECTUM LTD	H.E.386560
ABS IT SOLUTIONS LIMITED	H.E.382466	HIPSTER LIMITED	H.E.386856
I.E.H. BYZANTINH TEXNH ΑΤΑ	H.E.382547	VICOLARTI HOLDING LTD	H.E.386880
TO.VA.MI. LTD	H.E.382651	SILENICA LIMITED	H.E.386882
A.E & A. HASHKNOT LTD	H.E.383208	KURBATSKAYA & ASSOCIATES LTD	H.E.387075
EGALITE.IO HOLDING LIMITED	H.E.383285	CENTRICO DUTY FREE LTD	H.E.387141
AEVIAS LTD	H.E.383705	DAIVERI LIMITED	H.E.387347
VEKINIS DIGITAL SERVICES ADVISORY LTD	H.E.383816	DENIO TRADING LTD	H.E.387474
CAPITAL KEEP LIMITED	H.E.383931	JAZZ CAR RENTAL LTD	H.E.387502
WEBOTH SERVICES LTD	H.E.384205	LOSENIO HOLDINGS LTD	H.E.387506
HUBTREE LTD	H.E.384287	NADIN RAYYA LTD	H.E.387625
CORTINDALE LIMITED	H.E.384660	ENTROPIA LAB LTD	H.E.387742
GELDIANO LIMITED	H.E.384848	ANDIVIA LIMITED	H.E.387821
PARMENID CONSULTING LTD	H.E.384952	EVIMEX CONSULTANTS LIMITED	H.E.387841
MAZZAWI & KAIZER INVESTMENTS LTD	H.E.384987	VIC HOLDING LTD	H.E.387871
ICHNAEA D.P.S. LIMITED	H.E.385123	ISA ENERGY LIMITED	H.E.388267
MAVEROSE GROUP LTD	H.E.385938	BEARLOGIC LTD	H.E.388326
SARIANO INVESTMENTS LIMITED	H.E.386143		

STELIOS ANASTASI STYLIANOU CONSULTING LTD	H.E.388679	A.P ABILITY ATHENS LIMITED	H.E.391153
LICHINVEST LIMITED	H.E.388741	P.B.O.T. GREEN INNOVATION HOLDING LTD	H.E.391824
RAVEN RUSSIA LIMITED	H.E.388763	RUSENERGO MARKETING AND TRADING LIMITED	H.E.391853
EXITENA LIMITED	H.E.388830	COSTAS AND ANASTASIA TSIELEPIS EDUCATIONAL FOUNDATION	H.E.391890
GBE HOLDINGS LTD	H.E.388919	K2 KENNELS (EUROPE) LTD	H.E.392081
FLORELAI LIMITED	H.E.389266	GLISCOR HOLDINGS LTD	H.E.392173
DPG7000 CLOTHING AND ACCESSORIES LTD	H.E.389750	WAZMER HOLDINGS LTD	H.E.392176
LIGHTNING BLUE LIMITED	H.E.389752	SOLOSIS HOLDINGS LTD	H.E.392177
EXCEM AUTOMOTIVE LTD	H.E.389981	WEHRWEIN INVEST GROUP LTD	H.E.392577
LAIRON HOLDINGS LTD	H.E.390061	A.P. ALUM CREATIONS LTD	H.E.392604
CH.GEORGIADES TRADING LTD	H.E.390312	ARKASI HOLDING LTD	H.E.392746
DEBT END (N.C.) SERVICES LTD	H.E.390353	CREDIT PILOT (MALAYSIA) LTD	H.E.392802
ENERASIA TRADE & INVEST LIMITED	H.E.390617	CPNT EGYPT LTD	H.E.392898
NGH GLOBAL SUPPLIES LTD	H.E.390700	SIMOPS CONSULT LTD	H.E.393604
AMERALD LIMITED	H.E.390871	EVRIDIGIT INTERNATIONAL LTD	H.E.393615
NTS THINKCOMMERCE LTD	H.E.391004	MED TANK LIMITED	H.E.393731
R2CMARKET LTD	H.E.391005	ANG ADVISORS LIMITED	H.E.393940
EDGE BLENDING DESIGN LAB LTD (E.B.D.L. LTD)	H.E.391070	J.R. LELOU LTD	H.E.394127

JORIN CONSULTING LIMITED	H.E.394304	PALOLEM LIMITED	H.E.396778
SHUKI LTD	H.E.394308	ULESODE LIMITED	H.E.396788
MS MARTEK LIMITED	H.E.394369	CYPNIA LTD	H.E.396887
COMPOSTELO HOLDINGS LTD	H.E.394679	SOLENT HOLDINGS LTD	H.E.397182
LOGINAUT LTD	H.E.394918	TARGET VOIP LTD	H.E.398123
OTZOVIK LIMITED	H.E.395140	FLAMIN LIMITED	H.E.398596
CLIMAZUL ENERGY LTD	H.E.395226	FIRMATIA LIMITED	H.E.398604
BELLAZIA LIMITED	H.E.395583	PASH HOLDINGS LTD	H.E.398820
MAYA BLUE INVESTMENTS LIMITED	H.E.395728	EDCE VENTURES LTD	H.E.398878
C. CLUB OF EXCELLENCE LTD	H.E.395810	DIAS SHIPPING HOLDINGS LIMITED	H.E.398930
TECTONICA GA L.L.C.	H.E.395836	F. EMMANOUEL & ASSOCIATES LLC	H.E.399010
H.P.N. HIGH PURITY NUTRITION LTD	H.E.395952	KEYSTATS ANALYSIS LTD	H.E.399303
GLORiarum LIMITED	H.E.396096	F.S. BOODDHATRANSFER LTD	H.E.399549
DICEN ENGINEERING LTD	H.E.396403	T. A. PROIUS CONSULTANCY LIMITED	H.E.399715
TA ELECTRONICAL DEVICES ASSEMBLY LTD	H.E.396449	IMPAGO LTD	H.E.399806
AZULON VENTURES LTD	H.E.396500	WP FLEX DESIGN LTD	H.E.400023
FIRSTACCESS AGENCY LIMITED	H.E.396696	EVENTKNOWHOW LTD	H.E.400082
CONFERGO LTD	H.E.396773	HARRYDEMO LIMITED	H.E.400120
		FORESTELIA LIMITED	H.E.400229

FRASGO HOLDING CORP. LTD	H.E.400448	MONTEXO INVESTMENTS LTD	H.E.402261
PROFITCLICKS LIMITED	H.E.400580	TECHNOLOGY3 CY LIMITED	H.E.402454
BREEZE CIVIL ENGINEERS L.L.C.	H.E.400603	SGNDT SYMETRICS GEOPHYSICAL AND NON DESTRUCTIVE TESTING LTD	H.E.403118
SCALE MATH SEO & MARKETING LTD	H.E.400719	LARACHE INVESTMENTS LTD	H.E.403403
ABETINI HOLDINGS LIMITED	H.E.400872	SALTO FOOD LTD	H.E.403797
APPHOLD LIMITED	H.E.401079	GIANGOS PAVLOU TRADING LTD	H.E.403803
CHILXE TRADING LIMITED	H.E.401149	Y.T.P. LTD	H.E.403900
VECHE HOLDINGS LIMITED	H.E.401164	EVOLUTION MARKETS EUROPE CY LTD	H.E.403959
MEDIA MAGNAT HOLDINGS LTD	H.E.401200	LBG LAZY BAY GAMES LIMITED	H.E.404335
RWM TECHNOLOGY SERVICES LIMITED	H.E.401213	PRIME NAVIGATION (PNL) LTD	H.E.404499
ALOHA MOBILE SERVICES LTD	H.E.401372	GOLDSWOT HOLDING LTD	H.E.404504
LEVANTON SOLUTIONS LTD	H.E.401423	S. KIOURTZIDIS & CO LLC	H.E.404687
2ONLINEWORLD LTD	H.E.401433	UMS UNISTORM EQUIPMENT & MARINE SERVICES LTD	H.E.404850
BLINK CHARGING INTERNATIONAL LTD	H.E.401610	BIIB SYSTEMS & SERVICES LIMITED	H.E.404920
BE WELL WITH KEELY G LTD	H.E.401761	STREAMISLANDS STRL CONSULTANCY LTD	H.E.405205
SEA MEADOW MANAGEMENT LIMITED	H.E.401781	HOCKTON LIMITED	H.E.405339
TREGRECO PRODUCTS DISTRIBUTORS LIMITED	H.E.402017	SLS INNOVATIVE CONSULTANCY LTD	H.E.405468
UNIBLOOM HOLDING LTD	H.E.402106	ORIENTAL FLEET BULK 13 LIMITED	H.E.405508
HBTAT AGENCY LTD	H.E.402142		

ORIENTAL FLEET BULK 14 LIMITED H.E.405554	RUSALCO TRADING LTD H.E.406994
ORIENTAL FLEET BULK 15 LIMITED H.E.405632	I.M. CYPRUS MOTO TRAVEL LIMITED H.E.407114
ORIENTAL FLEET BULK 17 LIMITED H.E.405638	ASTAPOR BUSINESS LTD H.E.407342
ORIENTAL FLEET BULK 16 LIMITED H.E.405640	GEMFOREX CY CO. LTD H.E.407453
NATURE'S OWN FACTORY LTD H.E.405773	NEWORDER LTD H.E.407511
YG GLOBGALAXY LTD H.E.405973	ZS MYK.LAND II LIMITED H.E.407606
THEFENIX LTD H.E.406130	G. N. S. LIFT HOSPITALITY LTD H.E.407782
APITRIAN LTD H.E.406165	THE SOULPRENEUR A.A.T. LTD H.E.407874
CHORAL IT LTD H.E.406225	BLINK CHARGING CYPRUS LIMITED H.E.408174
PREVENTEETH LTD H.E.406303	IMMS INVESTMENTS CY LTD H.E.408181
COON&SAPPHIRE LTD H.E.406366	THEGEMAR LTD H.E.408222
WMW HOLDING LTD H.E.406514	ADINMAP LTD H.E.408476
UPPU HOLDING LTD H.E.406515	VOROFI TRADING LTD H.E.408521
DORUNS GLOBAL LIMITED H.E.406571	BUNKERSTATE LTD H.E.408981
LEVENCON LTD H.E.406775	WIBS GOT WINNER LIMITED H.E.409266
CEREBUSO LTD H.E.406823	DA MA CANOPEE LIMITED H.E.409283
ΓΚΑΡΑΒΕΛΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΑΠΠΑΣ Ι.Ε.Π.Ε. H.E.406856	DS & AD BERRY LTD H.E.409407
CRANSDALE LTD H.E.406905	FOOT-D LABO HOLDING LIMITED H.E.409411
	YARBOR LIMITED H.E.409768

N.V.S. MY ELEMENT STORE LTD H.E.410115	BITRAMP LTD H.E.413946
CAPE ROCK INVESTMENTS LTD H.E.410708	SEVEN MILE TECHNOLOGIES LTD H.E.414289
HELANYSOFT LTD H.E.410895	GGPM TRADEWORKS LTD H.E.414292
URUG MANAGEMENT LIMITED H.E.410964	SEVER AGENCY COMMUNICATIONS LIMITED H.E.414505
VISUAL SPC LTD H.E.411164	GOOD SIGNAL SERVICES LIMITED H.E.414763
TTS GENUINE SOLUTIONS LTD H.E.411401	FUTURE COIN INVESTMENTS LIMITED H.E.414791
GOODTHINGS HAPPEN LTD H.E.411426	BINAR SOLUTIONS LTD H.E.414936
FINTRADION PLC H.E.411673	ROYAL WINGS (CYPRUS) LIMITED H.E.415161
SOLUNEXT LTD H.E.411699	MYRITONA LIMITED H.E.415207
ZEPTAIR LIMITED H.E.411914	NAVREL MARKETING OPERATIONS LIMITED H.E.415291
NEUTRONICA SCIENCES LTD H.E.412229	DRAGON BRIDGE LTD H.E.415323
LUSTIX TRADING LTD H.E.412347	FIDOBONA LIMITED H.E.415337
TEWAYS LTD H.E.412727	LP BONN SOLUTIONS LIMITED H.E.415553
FXCM SERVICES LIMITED H.E.412974	WOOLDOG LTD H.E.415561
PINE A G SOLUTIONS LIMITED H.E.413216	TENLAPS LIMITED H.E.415585
KALOSYNATOS & IOSEPHIDES INVESTMENTS LTD H.E.413385	WINTER ROSE LIMITED H.E.415773
BGAIR TRAVEL LTD H.E.413544	GG SIFU RESIDENCE LTD H.E.415826
V.C LEMONANTHOS CATERING SERVICES LTD H.E.413597	IOANNOU RENOVATIONS I.I LTD H.E.416541
PERIGENIS ENTERPRISES LTD H.E.413775	LOUD CAT LIMITED H.E.416734
	PACAZIA LIMITED H.E.416871
	CANNCY HOLDINGS LIMITED H.E.417067

PANAGIOTA CHRISTODOULOU LLC H.E.417093	AREG REAL ESTATE DEVELOPMENT LTD H.E.419848
SARMABIT LIMITED H.E.417168	INNOVALAND CONSTRUCTIONS LTD H.E.419860
HD WINDOW STYLES LTD H.E.417391	G. K. L EDGE SYSTEMS LIMITED H.E.419960
MAAHRIS HOLDING LIMITED H.E.417603	NICOLAS KYRIAKIDES SUPPORTING SERVICES LTD H.E.420265
PAINTED AUTUMN LIMITED H.E.417653	GT&MB TECHNOLOGY SERVICES LTD H.E.420714
ELATION PROCESSING LTD H.E.417663	STONEICHOR ADVISORY LTD H.E.420805
E.L.S.A. MAGIRIO LTD H.E.417681	EVERGIDIS CONSULTING LTD H.E.420943
E.M. ECOMMERCE SOLUTIONS LIMITED H.E.418067	PEREZARTO ENTERPRISES LTD H.E.421015
DOBANO TRADE LTD H.E.418167	MALIONA TRADING LTD H.E.421440
LEOLANDIA LTD H.E.418407	THESTIAS LIMITED H.E.421578
GENERATE HUB LIMITED H.E.418474	MADIVO INTERNATIONAL LTD H.E.421625
DAFNOKIPOS NEO PLAZA LTD H.E.418636	GVG GLOBAL VOICE GROUP HOLDING LTD H.E.421663
S.C.A SEO COPYWRITING AGENCY LTD H.E.418785	ZUREXA LIMITED H.E.421788
KELBO LTD H.E.418858	URBANSMASH LTD H.E.421800
P.T.O.P. SOFTWARE SERVICES LIMITED H.E.419034	SMASHBEE LTD H.E.421808
PREMIUMROSE LIMITED H.E.419126	SYNERGYPRO LTD H.E.421950
BESIMI HOLDINGS LIMITED H.E.419192	FARAWAY VISTA LIMITED H.E.421953
BRUNSWICK CAPITAL PARTNERS LIMITED H.E.419273	MXBL HOLDING LIMITED H.E.422028
BARASSINA LIMITED H.E.419276	LER BLAKES LTD H.E.422134
TRABODA TRADE LTD H.E.419773	VALORDATA LTD H.E.422171
GTHS LTD H.E.419808	DATARATE LTD H.E.422210

ISIDERIO ENTERPRISES LIMITED	H.E.422426	LECEOMO LIMITED	H.E.423704
BEEP LABS LTD	H.E.422543	I-CAVE LTD	H.E.423870
ZEALAPP LTD	H.E.422575	KAPPAPLAN LIMITED	H.E.423966
PRIMTUS LTD	H.E.422577	NIOBRARA LTD	H.E.424170
NOVAVITA LTD	H.E.422578	UNLOCK GAMES LTD	H.E.424215
VITAZI LTD	H.E.422579	SYGIN LTD	H.E.424323
SANDROU HOLDINGS LIMITED	H.E.422831	CIRCLE 17 LIMITED	H.E.424485
MIRTH ENTERPRISES LTD	H.E.422947	SR SOFTREALM LTD	H.E.424563
ERITECH INTERNATIONAL LTD	H.E.422962	GLPS LOGISTICS LTD	H.E.424645
K.K. SUPPORTING GREAT ATHLETES LTD	H.E.423002	B.A FUTURE TECHNOLOGY LTD	H.E.425046
CADWALLADER LIMITED	H.E.423130	CRAMURO LTD	H.E.425172
MR AETOS LIMITED	H.E.423161	KLV BIOTECH LTD	H.E.425246
ANDWELE LIMITED	H.E.423199	LATAMADVISORY LIMITED	H.E.425443
ANTE PORTAS PRIVATE SECURITY SERVICES LTD	H.E.423341	LYDINE ENTERPRISES LIMITED	H.E.425534
SILEAN LIMITED	H.E.423400		
RUSPATEFON LIMITED	H.E.423579		

Αριθμός 5255

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Διαγραφή Ημεδαπών Εταιρειών

Γνωστοποιείται ότι μετά τη λήξη 3 μηνών από την ημερομηνία της γνωστοποίησης αυτής, τα ονόματα των πιο κάτω εταιρειών θα διαγραφούν από το Μητρώο και οι εταιρείες θα διαλυθούν εκτός αν στο μεταξύ αποδειχθεί λόγος για το αντίθετο:

GERASIMOS BALTAGIANNIS DLC H.E.425949	BECONSI BURLINGTON LTD H.E.428411
CALCULEX LIMITED H.E.426212	DRAGON DEVS LTD H.E.428540
LEXAPP LTD H.E.426428	RCLO LTD H.E.428811
WHITE LEVEL LTD H.E.426869	OTERZOL HOLDINGS LIMITED H.E.428839
GURO INVESTMENT LTD H.E.427153	SPRINGCITY LIMITED H.E.428919
DOT GALLERIES LIMITED H.E.427253	ASK HELP CONSULTING LTD H.E.428929
COD3 IT LTD H.E.427398	ALOIS HENRIETTE GROUP LTD H.E.429078
Ν Κ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΛΤΔ H.E.427658	RELAWIHOME IMPROVEMENT LTD H.E.429136
GREEN CAR CARE CENTRE LTD H.E.427661	DAXIRE CAPITAL LIMITED H.E.429209
TABULA WOOD IMPORT LTD H.E.427677	360° WINNER FACTORY LTD H.E.429349
CYBERZILLA LTD H.E.427693	PODOCATHARUS LIMITED H.E.429404
MONDAVENO LTD H.E.427869	LVL UP LTD H.E.429444
SCRUMBAN CONSULTING LTD H.E.427914	BUNNY TECH LIMITED H.E.429465
METAMOTION LTD H.E.427926	VINITA TECHNOLOGY LTD H.E.429601
HELLOSTAKE EU LTD H.E.428009	NIGOGLIA HOLDINGS LTD H.E.429676
FORT ROSS PRIVATE SECURITY SERVICES LTD H.E.428050	LIVGOOD GLOBAL LIMITED H.E.429690
LIFE TRIBE BARBARA OGLAZA LIMITED H.E.428267	DANAMEX ENTERPRISES LTD H.E.429912

MPAS & CO LTD	H.E.430103	G.D. VALKYRIE INITIATIVE LIMITED	H.E.433064
KARINA NURGAEVA LLC	H.E.430106	CANV HOLDING ZYPERN LTD	H.E.433379
YAMAMA LTD	H.E.430152	CMELIS TRADING CO LTD	H.E.433445
IMMS ESTATES LIMITED	H.E.430171	JRDS MARKETING LTD	H.E.433533
AFELIVIA LIMITED	H.E.430192	AFROTEL ENGINEERING LTD	H.E.433594
FINETRIUS LIMITED	H.E.430516	CLICKCONSULT PROFESSIONAL SERVICES LIMITED	H.E.433705
SANABRIA LIMITED	H.E.430561	VAN RICKELLEN HOLDING LTD	H.E.433834
BS BRANDING & MARKETING LTD	H.E.430740	LENOVA LIMITED	H.E.434002
BS GLOBAL MARITIME PARTNERS LTD	H.E.430742	ITI INTELLIGENCE CY LTD	H.E.434157
AME ARCHITECTURAL DESIGN FIRM LTD	H.E.430749	PANTZIARAS CAR CARE LIMITED	H.E.434326
PROSWITTY LTD	H.E.430809	RM LIBERTY VENTURES CONSULTING LTD	H.E.434489
NANKAS LAB LIMITED	H.E.430997	FIAGROW LIMITED	H.E.434505
YOU MATTER TRAVEL LTD	H.E.431049	LUNABLEX LTD	H.E.434516
GAODE LIMITED	H.E.431400	JAY&HANS LIMITED	H.E.434561
BLOGFLY INTERNATIONAL LIMITED	H.E.431563	FABRIENNE D'ARCHE LTD	H.E.434789
F24 LIMITED	H.E.431631	BELLMAN SOFTWARE LTD	H.E.435588
PRONUNTIOUTIO LIMITED	H.E.431824	XDARO ELEVEN LIMITED	H.E.435871
HAMID GROUP (CYPRUS) LTD	H.E.432152	ATRIUM RUSSIAN HOLDING 1 LIMITED	H.E.436235
ROCKETMANN HOLDING LTD	H.E.432470	PHG PROPERTY MANAGEMENT LTD	H.E.436283
A.P. PEACH PERFECT PRODUCTION LTD	H.E.432510	GOLUB & MARK TRADING LTD	H.E.436340

GALICORP LTD	H.E.436383	DRINKEYS LIMITED	H.E.441055
TIGER DIGITAL GLOBAL LIMITED	H.E.436714	AVALINO LIMITED	H.E.441145
C.W. REFORMED LEADERSHIP NETWORK LTD	H.E.436964	STOCKEDGE INVESTMENTS LIMITED	H.E.441388
CENTAURIS SHIPBROKERS LTD	H.E.436977	MOGSOLEE TECHNOLOGY LTD	H.E.441792
ATRIUM RUSSIAN HOLDING 2 LIMITED	H.E.437016	TREEMANZ LIMITED	H.E.442027
JARS OF CLAY LTD	H.E.437344	ROCKINVESTMENT LTD	H.E.442208
CHIP-WERFT LTD	H.E.437636	GI.S.CH. LIMITED	H.E.442404
C.S. MARKETWIZZ LTD	H.E.437814	V.K. THE SPEECH PROJECT LIMITED	H.E.442466
MAKASHOVSKIY LTD	H.E.437939	RBLX WILD ENTERTAINMENT LTD	H.E.443415
GOTTLIEB ECOMMERCE LTD	H.E.438165	APOLLO Z OWNER LTD	H.E.443901
SWEPLY LTD	H.E.438337	GENNADI MARINE LTD	H.E.443973
LEBANORO LIMITED	H.E.438616	WELMARO SERVICES LIMITED	H.E.444089
HONEY LEMON LTD	H.E.438716	H.P.N. HOME PRIVATE CYPRUS NURSING LTD	H.E.444090
AT MINING INTERNATIONAL LTD	H.E.438731	POWER MOVER SHIPPING LTD	H.E.444103
LOTIS LTD	H.E.439187	SEAPRIDE HOLDINGS LIMITED	H.E.444523
ΑΥΞΕΝΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΤΑ	H.E.439232	AHTS THESEUS Z OWNER LTD	H.E.444658
KABULONGA INVESTMENTS LTD	H.E.439704	INSTANTCARRY LTD	H.E.445268
NXF HOLDING LTD	H.E.439885	ELMORE SHERIDAN PLC	H.E.447727
JAD DESIGN CYPRUS LIMITED	H.E.440297	TRADETAINMENT LIMITED	H.E.447885
CENUS LIMITED	H.E.440969	EZAPPS LIMITED	H.E.448247
CHERUBINS LTD	H.E.440999	WHALE ROCK LIMITED	H.E.448820

Αριθμός 5256

Συμπληρωματικά Στοιχεία Συγχωνευόμενων Εταιρειών

1 Συμπληρωματικά στοιχεία αναφορικά με τη διασυννοιακή συγχώνευση μεταξύ των:

1.1.1 RB SPV SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ από την Πολωνία (η «Απορροφώσα Εταιρεία»): και

1.1.2 Kaitos Limited, από την Κύπρο (η «Απορροφώμενη Εταιρεία»),

δυνάμει των διατάξεων του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113 και της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2017/1132/ΕΕ για τις διασυννοιακές συγχωνεύσεις κεφαλαιουχικών εταιρειών.

2 Μορφή, επωνυμία και εγγεγραμμένο γραφείο συγχωνευόμενων εταιρειών:

2.1 Απορροφώσα Εταιρεία

2.1.1 Μορφή: Εταιρεία περιορισμένης ευθύνης.

2.1.2 Επωνυμία: RB SPV spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

2.1.3 Εγγεγραμμένο γραφείο: Zwycięska 45, γραφείο 3.3.1, 53-033 Βρότσλαβ, Δημοκρατία της Πολωνίας.

2.2 Απορροφώμενη Εταιρεία

2.2.1 Μορφή: Κυπριακή ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με μετοχές.

2.2.2 Επωνυμία: Kaitos Limited.

2.2.3 Εγγεγραμμένο γραφείο: Γρίβα Διγενή 59, Kaimakliotis Building, 5ος όροφος, 6043 Λάρνακα, Κύπρος.

3 Μητρώο στο οποίο έχουν κατατεθεί τα έγγραφα των συγχωνευόμενων εταιρειών:

3.1 Απορροφώσα Εταιρεία

3.1.1 Μητρώο Επιχειρηματιών του Εθνικού Δικαστικού Μητρώου, το οποίο ελέγχεται από το Επαρχιακό Δικαστήριο του Βρότσλαβ, VI Εμπορική Διεύθυνση του Εθνικού Δικαστηριακού Μητρώου υπό τον αριθμό KRS 0001038154, NIP: 8992961421 REGON: 525398855.

3.1.2 Αριθμός Εγγραφής Εταιρείας: KRS 0001038154.

3.2 Απορροφώμενη Εταιρεία

3.2.1 Το Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας.

3.2.2 Αριθμός Εγγραφής Εταιρείας: HE 338419.

4 Μέτοχοι μειοψηφίας και δικαιώματα πιστωτών των συγχωνευόμενων εταιρειών:

4.1 Απορροφώσα Εταιρεία

4.1.1 Μετόχοι μειοψηφίας: Δεν υπάρχουν μέτοχοι μειοψηφίας.

4.1.2 Δικαιώματα πιστωτών: Διευθετήσεις για την άσκηση δικαιωμάτων οποιωνδήποτε πιστωτών θα γίνουν βάσει των άρθρων 495 και 496 του Πολωνικού Κώδικα Εμπορικών Εταιρειών. Οι πιστωτές των Συγχωνευόμενων Εταιρειών, οι οποίοι υποβάλλουν τις αιτήσεις τους εντός 6 (έξι) μηνών από την ημερομηνία ανακοίνωσης της Συγχώνευσης και τεκμηριώνουν ότι η ικανοποίησή τους πιθανόν να προδικάζεται από τη Συγχώνευση, μπορούν να απαιτήσουν την εξασφάλιση των απαιτήσεών τους. Τα περιουσιακά στοιχεία της Απορροφώσας Εταιρείας και της Απορροφώμενης Εταιρείας θα διαχειρίζονται χωριστά από την Απορροφώσα Εταιρεία μέχρις ότου οι πιστωτές των οποίων τα χρέη προέκυψαν ή θα προκύψουν πριν από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος και που απαιτούν πληρωμή γραπτώς πριν από την παρέλευση των 6 (έξι) μηνών της ανακοίνωσης συγχώνευσης είναι ικανοποιημένοι ή εξασφαλισμένοι.

4.2 Απορροφώμενη Εταιρεία

4.2.1 Μετόχοι μειοψηφίας: Δεν υπάρχουν μέτοχοι μειοψηφίας.

4.2.2 Δικαιώματα πιστωτών: Διευθετήσεις για την άσκηση δικαιωμάτων οποιωνδήποτε πιστωτών θα γίνουν βάσει των διατάξεων του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου. Οι πιστωτές των Συγχωνευόμενων Εταιρειών, οι οποίοι υποβάλλουν τις αιτήσεις τους εντός 6 (έξι) μηνών από την ημερομηνία ανακοίνωσης της Συγχώνευσης και τεκμηριώνουν ότι η ικανοποίησή τους πιθανόν να προδικάζεται από τη Συγχώνευση, μπορούν να απαιτήσουν την εξασφάλιση των απαιτήσεών τους. Τα περιουσιακά στοιχεία της Απορροφώσας Εταιρείας και της Απορροφώμενης Εταιρείας θα διαχειρίζονται χωριστά από την Απορροφώσα Εταιρεία μέχρις ότου οι πιστωτές των οποίων τα χρέη προέκυψαν ή θα προκύψουν πριν από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος και που απαιτούν πληρωμή γραπτώς πριν από την παρέλευση των 6 (έξι) μηνών της ανακοίνωσης συγχώνευσης είναι ικανοποιημένοι ή εξασφαλισμένοι.

5 Διευθύνσεις για πληροφορίες για τις διευθετήσεις για πιστωτές ή μετόχους μειοψηφίας χωρίς την ανάγκη καταβολής οποιουδήποτε τέλους:

5.1 Απορροφώσα Εταιρεία

Zwycięska 45, γραφείο 3.3.1, 53-033 Βρότσλαβ, Δημοκρατία της Πολωνίας.

5.2 Απορροφώμενη Εταιρεία

Γρίβα Διγενή 59, Kaimakliotis Building, 5ος όροφος, 6043 Λάρνακα, Κύπρος.

Κοινό Σχέδιο Διασυννοριακής Συγχώνευσης μεταξύ των εταιρειών (i) RB SPV SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ με έδρα το Zwycięska - Βρότσλαβ, Πολωνία και
(ii) Kaitos Limited με έδρα τη Λάρνακα, Κύπρος

Το κοινό σχέδιο της διασυννοριακής συγχώνευσης μέσω απορρόφησης που περιγράφεται παρακάτω έχει εγκριθεί, συνταχθεί και συμφωνηθεί εγγράφως στις 28 Ιουλίου 2023 από και μεταξύ των Διοικητικών Συμβουλίων των ακόλουθων εταιριών:

RB SPV SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ (εφεξής η «Απορροφώσα Εταιρεία»), με έδρα στο Βρότσλαβ, στην οδό Zwycięska 45, Γραφείο 3.3.1, 53-033 Βρότσλαβ, Πολωνία, εγγεγραμμένη στο μητρώο επιχειρηματιών του Εθνικού Δικαστικού Μητρώου, Επαρχιακού Δικαστηρίου του Βρότσλαβ, VI Εμπορική Διεύθυνση του Εθνικού Δικαστηριακού Μητρώου υπό τον αριθμό KRS 0001038154, NIP: 8992961421, REGON: 525398855

και

KAITOS LIMITED (εφεξής η «Απορροφώμενη Εταιρεία») ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με μετοχές που έχει συσταθεί σύμφωνα με τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας, εγγεγραμμένη στο Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας με αριθμό εγγραφής HE 338419 της οποίας το εγγεγραμμένο γραφείο βρίσκεται στην οδό Γρίβα Διγενή 59, Kaimakliotis Building, 5ος όροφος, 6043 Λάρνακα, Κύπρος, μαζί εφεξής οι «Συγχωνευόμενες Εταιρείες».

- A. Δεδομένου ότι, οι Συγχωνευόμενες Εταιρείες σκοπεύουν να πραγματοποιήσουν μια διασυννοριακή συγχώνευση μεταξύ τους μέσω απορρόφησης, με αποτέλεσμα η Απορροφώμενη Εταιρεία να μεταβιβάσει το σύνολο των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού της στην Απορροφώσα Εταιρεία μέσω καθολικής μεταβίβασης, η οποία θα γίνει ο νόμιμος διάδοχος όλων των δικαιωμάτων και υποχρεώσεων, στοιχείων ενεργητικού και παθητικού της Απορροφώμενης Εταιρείας, και η Απορροφώμενη Εταιρεία θα διαλυθεί χωρίς να τεθεί υπό εκκαθάριση (η «Συγχώνευση»), προκειμένου να βελτιστοποιηθεί και να απλοποιηθεί η ιδιοκτησιακή δομή του ομίλου στον οποίο ανήκουν·
- B. Δεδομένου ότι, τα Διοικητικά Συμβούλια της Απορροφώσας Εταιρείας και της Απορροφώμενης Εταιρείας έχουν καταρτίσει αυτό το κοινό σχέδιο της Συγχώνευσης (το «Σχέδιο Συγχώνευσης») σύμφωνα με τα άρθρα 201Θ – 201ΚΖ του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 της Κύπρου, όπως τροποποιήθηκε (ο «περί Εταιρειών Νόμος Κύπρου») και ο τίτλος IV, Κεφάλαιο I (Γενικές διατάξεις) και Τμήμα 1 του Κεφαλαίου 2¹ (Διασυννοριακές συγχωνεύσεις κεφαλαιουχικών εταιρειών) (Άρθρα 498 και επόμενα, ιδίως άρθρα 516¹ - 516¹⁸) του Κώδικα Εμπορικών Εταιρειών της 15ης Σεπτεμβρίου 2000 (ενοποιημένο κείμενο Εφημερίδα Νομοθεσίας έτος 2022, Αριθ. 1467, όπως τροποποιήθηκε) (εφεξής ο «περί Εταιρειών Νόμος Πολωνίας»), οι οποίοι εφαρμόζουν τις διατάξεις της Οδηγίας (ΕΕ) 2017/1132 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 14ης Ιουνίου 2017, σχετικά με τις διασυννοριακές συγχωνεύσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης L 169, 30.06.2017) (όπως τροποποιήθηκε)·
- Γ. Δεδομένου ότι, όλοι οι μέτοχοι της κάθε Συγχωνευόμενης Εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 503¹ § 1 pkt 3 σε συνδυασμό με το άρθρο 516⁶ § 3 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας και το άρθρο 201ΙΕ(5) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου, δίνουν τη συγκατάθεσή τους να μην εξεταστεί το Σχέδιο Συγχώνευσης από ειδικούς και κατά συνέπεια:
- τα Διοικητικά Συμβούλια των Συγχωνευόμενων Εταιρειών δεν υποχρεούνται να υποβάλουν αίτηση για διορισμό εμπειρογνώμονα για να εξεταστεί το Σχέδιο Συγχώνευσης και να συντάξει έκθεση εμπειρογνώμονα, και

ΟΙ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ ΩΣ ΕΞΗΣ:

- I. ΤΥΠΟΣ, ΟΝΟΜΑΤΑ, ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΕΔΡΑ / ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΩΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ (σύμφωνα με το άρθρο 201ΙΒ (α) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και το άρθρο 516³ σημείο 1) του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας).

Η ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Όνομα: RB SPV spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Νομική μορφή: Εταιρεία περιορισμένης ευθύνης

Καταστατική έδρα: Zwycięska 45/3.3.1., 53-033 Βρότσλαβ, Πολωνία

Μητρώο και αριθμός εγγραφής: Το μητρώο επιχειρηματιών του Εθνικού Δικαστικού Μητρώου, Επαρχιακού Δικαστηρίου του Βρότσλαβ, Βρότσλαβ, VI Εμπορική Διεύθυνση του Εθνικού Δικαστηριακού Μητρώου με αριθμό KRS 0001038154.

Το εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας ορίζεται στα 5.000 PLN διαιρούμενο σε 100 μετοχές ονομαστικής αξίας 50.00 PLN εκάστη, όλα πλήρως εξοφλημένα.

Μέτοχοι:

Κατά την ημερομηνία της έγκρισης του Σχεδίου Συγχώνευσης, ο μοναδικός μέτοχος της Απορροφώσας Εταιρείας είναι:

Remigiusz Baliński, με αριθμό PESEL: 64071100494, κατέχοντας 100 μετοχές με συνολική ονομαστική αξία 5.000 PLN, που αποτελεί το 100% των μετοχών στο μετοχικό κεφάλαιο και στις ψήφους της Απορροφώσας Εταιρείας.

Η ΑΠΟΡΡΟΦΩΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Όνομα: KAITOS LIMITED

Νομική μορφή: Εταιρεία περιορισμένης ευθύνης

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Γρίβα Διγενή 59, Kaimakliotis Building, 5ος όροφος, 6043, Λάρνακα, Κύπρος

Μητρώο και αριθμός εγγραφής: Η Απορροφώμενη Εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στο Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας και ο αριθμός εγγραφής της είναι HE338419.

Το εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώμενης Εταιρείας καθορίζεται στα 5,140 ευρώ διαιρούμενο σε 4640 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας 1 ευρώ εκάστη και 500 εξαγοράσιμες προνομιούχες μετοχές ονομαστικής αξίας 1 ευρώ εκάστη, όλες πλήρως εξοφλημένες.

Μέτοχοι:

- 1) LC CORP BV., εταιρεία που έχει συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία της Ολλανδίας, με αριθμό εγγραφής ΚνΚ 34165586, κάτοχος 1690 συνήθων μετοχών και 37 εξαγοράσιμων προνομιούχων μετοχών.
- 2) RB Investcom Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, εταιρεία που έχει συσταθεί σύμφωνα με τους νόμους της Πολωνίας, υπό τον αριθμό δικαστηριακού μητρώου 0000164331, κάτοχος 924 συνήθων μετοχών και 128 εξαγοράσιμων προνομιούχων μετοχών.
- 3) Mariusz Henryk Staniszewski, κάτοχος 464 συνήθων μετοχών και 50 εξαγοράσιμων προνομιούχων μετοχών.
- 4) Remigiusz Andrzej Baliński, κάτοχος 232 συνήθων μετοχών και 25 εξαγοράσιμων προνομιούχων μετοχών.
- 5) Leszek Czarniecki, κάτοχος 1283 συνήθων μετοχών και 255 εξαγοράσιμων προνομιούχων μετοχών και
- 6) Krzysztof Jarosław Bielecki, κάτοχος 47 συνήθων μετοχών και 5 εξαγοράσιμων προνομιούχων μετοχών.

Μέθοδος συγχώνευσης: Η Συγχώνευση θα είναι συγχώνευση μέσω απορρόφησης έτσι ώστε η Απορροφώμενη Εταιρεία να συγχωνευθεί στην Απορροφώσα Εταιρεία και κατά συνέπεια, το σύνολο των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού της Απορροφώμενης Εταιρείας θα μεταφερθούν στην Απορροφώσα Εταιρεία μέσω καθολικής μεταβίβασης και η Απορροφώμενη Εταιρεία θα διαλυθεί χωρίς να τεθεί υπό εκκαθάριση.

Η διάδοχη εταιρεία θα είναι η Απορροφώσα Εταιρεία, η οποία θα διατηρήσει την εταιρική μορφή, το όνομα και τη καταστατική έδρα που έχει κατά την ημερομηνία εκτέλεσης του Σχεδίου Συγχώνευσης.

II. ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΩΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

Το Σχέδιο Συγχώνευσης και τα συμπληρωματικά έγγραφα θα υποβληθούν στους μετόχους των Συγχωνευόμενων Εταιρειών (οι «Μέτοχοι») για έγκριση της προτεινόμενης Συγχώνευσης και των προτεινόμενων αλλαγών στο καταστατικό της Απορροφώσας Εταιρείας σε έκτακτες γενικές συνελεύσεις των Μετόχων αυτών (η «Συνέλευση των Μετόχων») σύμφωνα με το άρθρο 2011ΣΤ του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και το άρθρο 506 § 1 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας.

Η Συνέλευση των Μετόχων της Απορροφώσας Εταιρείας θα πραγματοποιηθεί όχι νωρίτερα από ένα μήνα μετά:

- α) τη δημοσίευση του Σχεδίου Συγχώνευσης από την Απορροφώσα Εταιρεία στην Επίσημη Εφημερίδα της Πολωνίας (Monitor Sądowy i Gospodarczy) ή,
- β) την ημερομηνία κατά την οποία το Σχέδιο Συγχώνευσης τέθηκε στη διάθεση του κοινού δωρεάν στην ιστοσελίδα της Απορροφώσας Εταιρείας.

Η Συνέλευση των Μετόχων της Απορροφώσας Εταιρείας θα πραγματοποιηθεί όχι νωρίτερα από ένα μήνα μετά τη δημοσίευση του Σχεδίου Συγχώνευσης στην Επίσημη Εφημερίδα της Κύπρου που θα γίνει από την Απορροφώμενη Εταιρεία.

III. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ

Η Συγχώνευση θα τεθεί σε ισχύ την ημερομηνία κατά την οποία η απόφαση έγκρισης της Συγχώνευσης θα εγγραφεί στο αρμόδιο μητρώο για το εγγεγραμμένο γραφείο της Απορροφώσας Εταιρείας (η «Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος»).

Ως αποτέλεσμα της Συγχώνευσης, σύμφωνα με το άρθρο 201ΚΑ του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και το άρθρο 494 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας, η Απορροφώσα Εταιρεία κατά την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος, θα διαδεχτεί την Απορροφώμενη Εταιρεία με όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις της και τα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της και η Απορροφώμενη Εταιρεία θα πάψει να υφίσταται χωρίς να τεθεί υπό εκκαθάριση.

Οι δραστηριότητες των Συγχωνευόμενων Εταιρειών θα θεωρούνται ως δραστηριότητες που εκτελούνται για λογαριασμό της Απορροφώσας Εταιρείας με έναρξη από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος.

IV. ΣΧΕΣΗ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΤΙΤΛΩΝ Ή ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΕΠΙΜΕΡΙΣΜΟΥ (σύμφωνα με το άρθρο 201ΙΒ (β) και (γ) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516 3 σημείο 2, 3, 5 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)

Πληροφορίες σχετικά με το ποσοστό ανταλλαγής μετοχών ή οποιαδήποτε πληρωμή σε μετρητά:

Οι μέτοχοι της Απορροφώμενης Εταιρείας, θα λάβουν 5,040 μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας, ονομαστικής αξίας 50.00 PLN εκάστη με αντάλλαγμα 5,140 μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώμενης Εταιρείας με ονομαστική αξία 1 ευρώ εκάστη (σχέση ανταλλαγής).

Δεν προορίζονται πληρωμές σε μετρητά που σχετίζονται με την ανταλλαγή μετοχών της Απορροφώμενης Εταιρείας για τις μετοχές της Απορροφώσας Εταιρείας.

Η ανταλλαγή θα πραγματοποιηθεί αυξάνοντας το μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας κατά το συνολικό ποσό των 252,000 PLN και προσφέροντας 5,040 μετοχές ονομαστικής αξίας 50.00 PLN εκάστη στους μετόχους της Απορροφώμενης Εταιρείας.

Μετά την εφαρμογή της Συγχώνευσης, το εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας καθορίζεται στα 257,000 PLN διαιρούμενο σε 5,140 μετοχές ονομαστικής αξίας 50,00 PLN εκάστη, απαιτώντας τις αντίστοιχες τροποποιήσεις στο καταστατικό της. Οι μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας απορροφούνται με τον ακόλουθο τρόπο:

- 1) LC CORP BV. θα αποκτήσει 1727 μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας, με συνολική ονομαστική αξία PLN 86,350.
- 2) RB Investcom Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością θα αποκτήσει 1052 μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας, με συνολική ονομαστική αξία PLN 52,600.
- 3) Mariusz Henryk Staniszewski θα αποκτήσει 514 μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας, με συνολική ονομαστική αξία PLN 25,700.
- 4) Remigiusz Andrzej Baliński θα αποκτήσει 157 μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας, με συνολική ονομαστική αξία 7,850 PLN.
- 5) Leszek Czarniecki θα αποκτήσει 1538 μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας, με συνολική ονομαστική αξία 76,900 PLN και
- 6) Krzysztof Jarosław Bielecki θα αποκτήσει 52 μετοχές στο μετοχικό κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας, με συνολική ονομαστική αξία 2,600 PLN.

Το Σχέδιο Συγχώνευσης δεν περιέχει καμία πληροφορία σχετικά με τη διανομή άλλων τίτλων, αφού η Απορροφώμενη Εταιρεία δεν έχει εκδώσει τίτλους με δικαίωμα τέτοιας ανταλλαγής.

Δεν υπάρχουν άλλοι όροι παραχώρησης των μετοχών της Απορροφώσας Εταιρείας.

V. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΛΥΣΗ

Ως αποτέλεσμα της Συγχώνευσης, και με ισχύ από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος, η Απορροφώσα Εταιρεία θα πραγματοποιήσει τη μεταβίβαση όλων των δικαιωμάτων και υποχρεώσεων της Απορροφώμενης Εταιρείας και η Απορροφώμενη Εταιρεία θα διαλυθεί, χωρίς να τεθεί σε εκκαθάριση.

VI. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΟΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ, ΟΤΙ ΕΧΟΥΝ ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΕΙ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σύμφωνα με το άρθρο 201IB (στ) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και του άρθρου 516³ σημείο 12 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)

Η ημερομηνία από την οποία οι συναλλαγές της Απορροφώμενης Εταιρείας θα θεωρούνται από νομική, φορολογική και λογιστική άποψη, ότι έχουν διενεργηθεί για λογαριασμό της Απορροφώσας Εταιρείας θα είναι η Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος.

VII. ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΙΔΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ Ή ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΕΚ ΤΙΤΛΩΝ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΤΟΧΕΣ Ή ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙ' ΑΥΤΟΥΣ (σύμφωνα με το άρθρο 201IB (ζ) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 4 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)

Δεν υπάρχουν μέλη που απολαμβάνουν ειδικά δικαιώματα ή δικαιούχοι τίτλων αξιών εκτός από μετοχές στην Απορροφώμενη Εταιρεία και ως εκ τούτου δεν θα εκχωρηθούν ειδικά δικαιώματα από την Απορροφώσα Εταιρεία πάνω σε αυτά και δεν προτείνονται μέτρα για αυτά.

Δεν θα παραχωρηθούν ειδικά δικαιώματα στους μετόχους της Απορροφώσας Εταιρείας σε σχέση με τη Συγχώνευση.

VIII. ΕΙΔΙΚΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΕΣ ΠΟΥ ΕΞΕΤΑΖΟΥΝ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ Ή ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΤΩΝ ΕΠΟΠΤΙΚΩΝ Ή ΕΛΕΓΚΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΩΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ (σύμφωνα με το άρθρο 201IB (η) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ παράγραφος 8 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)

Δεν έχουν δοθεί ή θα δοθούν ειδικά πλεονεκτήματα στα μέλη των διοικητικών, εποπτικών ή ελεγκτικών οργάνων των Συγχωνευόμενων Εταιρειών.

Όλοι οι μέτοχοι της Απορροφώμενης Εταιρείας και της Απορροφώσας Εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 503¹ §1 pkt 3 σε συνδυασμό με το άρθρο 516⁶ § 3 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας και το άρθρο 201IE (5) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου, δίνουν τη συγκατάθεσή τους να μην εξεταστεί το Σχέδιο Συγχώνευσης από εμπειρογνώμονα και συνεπώς οι Συγχωνευόμενες Εταιρείες δεν απαιτούνται να διορίσουν εμπειρογνώμονα για να εξετάσει το Σχέδιο Συγχώνευσης, και ως εκ τούτου δεν έχουν παραχωρηθεί ειδικά πλεονεκτήματα σε τέτοιο άτομο.

IX. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΟΙ ΜΕΤΟΧΕΣ Ή ΑΛΛΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΕΙΔΙΚΟ ΟΡΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΥΤΟ (σύμφωνα με το άρθρο 201IB (ε) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 6 και 7 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)

Οι μετοχές που εκδίδονται από την Απορροφώσα Εταιρεία για τους μετόχους της Απορροφώμενης Εταιρείας συμμετέχουν στο μέρισμα από την 24^η Μαΐου 2023.

Δεδομένου ότι η Απορροφώσα Εταιρεία δεν έχει εκδώσει τίτλους εκτός από μετοχές, δεν απαιτείται να συμπεριληφθούν στο Σχέδιο Συγχώνευσης οποιοσδήποτε πληροφορίες σχετικά με την ημερομηνία από την

οποία η κατοχή άλλων τίτλων θα δίνει στους κατόχους τη δυνατότητα να συμμετέχουν στα κέρδη της Απορροφώσας Εταιρείας ή τυχόν ειδικούς όρους που επηρεάζουν αυτό το δικαίωμα.

- X. ΟΙ ΠΙΘΑΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΙΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ (σύμφωνα με το άρθρο 201IB (δ) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 11 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)
- Η Απορροφώμενη Εταιρεία δεν έχει υπαλλήλους. Επομένως, η Συγχώνευση δεν θα έχει επιπτώσεις στην απασχόληση στην Απορροφώμενη Εταιρεία.
- Δεδομένου ότι κανένας υπάλληλος δεν θα μεταφερθεί στην Απορροφώσα Εταιρεία ως αποτέλεσμα της Συγχώνευσης, η Συγχώνευση δεν θα έχει επιπτώσεις στην απασχόληση στην Απορροφώσα Εταιρεία.
- XI. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΚΑΘΟΡΙΖΟΝΤΑΙ, ΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΟΥ ΔΙΕΠΟΥΝ ΤΟ ΡΟΛΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (σύμφωνα με το άρθρο 201IB (ι) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 10 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)
- Η Απορροφώμενη Εταιρεία και η Απορροφώσα Εταιρεία δεν έχουν υπαλλήλους και κανένα καθεστώς συμμετοχής εργαζομένων δεν ισχύει για τη Συγχώνευση (και κανένα τέτοιο καθεστώς δεν θα εφαρμοστεί πριν από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος).
- XII. ΟΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ (σύμφωνα με το άρθρο 201IB (ιβ) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 14 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)
- Στην περίπτωση της Απορροφώσας Εταιρείας, τα λογιστικά της βιβλία δεν θα κλείσουν. Τα λογιστικά βιβλία της Απορροφώμενης Εταιρείας θα κλείσουν στην Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος.
- Οι όροι της Συγχώνευσης έχουν καθοριστεί με βάση τους ενδιάμεσους λογαριασμούς που φέρουν ως ημερομηνία την 15 Ιουνίου 2023 για την Απορροφώσα Εταιρεία και Απορροφώμενη Εταιρεία.
- Τυχόν ενδιάμεσοι λογαριασμοί έχουν συνταχθεί με την ίδια μέθοδο και σύμφωνα με τις ίδιες λογιστικές αρχές των τελευταίων ελεγμένων οικονομικών καταστάσεων των Συγχωνευόμενων Εταιρειών.
- XIII. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ ΠΟΥ ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (σύμφωνα με το άρθρο 201IB (ια) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 13 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)
- Τα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της Απορροφώμενης Εταιρείας που θα μεταβιβαστούν έχουν αξιολογηθεί σύμφωνα με τη λογιστική τους αξία.
- Η αξία των καθαρών στοιχείων του ενεργητικού της Απορροφώμενης Εταιρείας ανέρχεται σε PLN 19.197.979.
- A. ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: PLN 19.277.176
- B. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: PLN 13.524
- ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ: PLN 19.290.700
- A. ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ: PLN 19.197.979
- B. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ: PLN 92.721
- ΣΥΝΟΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ: PLN 19.290.700
- XIV. ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΙΣΤΩΤΩΝ (σύμφωνα με τα άρθρα 201IA και 201IG του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 9 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)
- Δεδομένου ότι η Απορροφώσα Εταιρεία είναι μια Πολωνική εταιρεία, ο κανονισμός των άρθρων 495 και 496 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας θα ισχύει για την προστασία των πιστωτών.
- Τυχόν πιστωτές των Συγχωνευόμενων Εταιρειών που υποβάλλουν τις αιτήσεις τους εντός 6 (έξι) μηνών από την ημερομηνία δημοσίευσης από το Διοικητικό Συμβούλιο (Management Board) της Απορροφώσας Εταιρείας στην Επίσημη Εφημερίδα της Πολωνίας (Monitor Sądowy i Gospodarczy) της ανακοίνωσης της Συγχώνευσης και τεκμηριώνουν ότι η ικανοποίησή τους προδικάζεται από τη Συγχώνευση, μπορούν να απαιτήσουν την εξασφάλιση των απαιτήσεών τους.
- Τα περιουσιακά στοιχεία που ανήκαν σε καθεμία από τις Συγχωνευόμενες Εταιρείες αμέσως πριν από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος, θα διαχειρίζονται από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος χωριστά, από την Απορροφώσα Εταιρεία έως την ημέρα ικανοποίησης ή διασφάλισης των πιστωτών των οποίων οι εισπρακτέες οφειλές προέκυψαν πριν από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος και οι οποίοι υπέβαλαν αίτηση πληρωμής εγγράφως πριν από την πάροδο των έξι μηνών από την ημέρα δημοσίευσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της Απορροφώσας Εταιρείας στην Επίσημη Εφημερίδα της Πολωνίας (Monitor Sądowy i Gospodarczy) της ανακοίνωσης της Συγχώνευσης. Κατά την εν λόγω περίοδο χωριστής διαχείρισης των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού των Συγχωνευόμενων Εταιρειών, οι πιστωτές της κάθε Συγχωνευόμενης Εταιρείας θα έχουν προτεραιότητα προς ικανοποίηση των απαιτήσεών τους από τα στοιχεία ενεργητικού του αρχικού οφειλέτη έναντι των πιστωτών της άλλης Συγχωνευόμενης Εταιρείας.
- Οι πιστωτές της Απορροφώμενης Εταιρείας δικαιούνται να ακουστούν στο Δικαστήριο της Κύπρου κατά τη διάρκεια αξιολόγησης συμμόρφωσης της Απορροφώμενης Εταιρείας σχετικά με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου σχετικά με τη Συγχώνευση, και να προβούν σε δηλώσεις με σκοπό την απόκτηση προστασίας για τις απαιτήσεις τους, όπου η παροχή τέτοιας προστασίας είναι στη διακριτική ευχέρεια του δικαστηρίου.

Οι πιστωτές των Συγχωνευόμενων Εταιρειών και οποιαδήποτε άλλα ενδιαφερόμενα μέρη δικαιούνται να λάβουν περισσότερες πληροφορίες δωρεάν σχετικά με τη Συγχώνευση και τις ρυθμίσεις που έγιναν για την προστασία και την άσκηση των δικαιωμάτων των πιστωτών στις ακόλουθες διευθύνσεις:

- Στο εγγεγραμμένο γραφείο της Απορροφώσας Εταιρείας στην οδό Zwycięska 45, γραφείο 3.3.1, 53- 033 Βρότσλαβ, Πολωνία.
- Στο εγγεγραμμένο γραφείο της Απορροφώμενης Εταιρείας στην Γρίβα Διγενή 59, Kaimakliotis Building, 5ος όροφος, 6043, Λάρνακα, Κύπρος.

XV. ΟΡΟΙ ΑΣΚΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ (σύμφωνα με τα άρθρα 2011Α και 2011Γ του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 9 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)

Όλοι οι μέτοχοι της Απορροφώμενης Εταιρείας και της Απορροφώσας Εταιρείας συμμετέχουν στη Συγχώνευση. Επομένως, τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των μετόχων της μειοψηφίας της Απορροφώσας Εταιρείας και της Απορροφώμενης Εταιρείας δεν θα επηρεαστούν. Κατά συνέπεια, δεν θα υπάρξουν ρυθμίσεις για την προστασία των δικαιωμάτων των μετόχων μειοψηφίας των Συγχωνευόμενων Εταιρειών.

Μέτοχοι, συμπεριλαμβανομένων των μετόχων της μειοψηφίας, σύμφωνα με το άρθρο 516⁷ του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας έχουν το δικαίωμα να δουν τα ακόλουθα έγγραφα:

- 1) το Σχέδιο Συγχώνευσης·
- 2) τις οικονομικές καταστάσεις και εκθέσεις του διοικητικού συμβουλίου σχετικά με τις δραστηριότητες των Συγχωνευόμενων Εταιρειών για τα τρία τελευταία οικονομικά έτη, μαζί με την έκθεση ελέγχου, εάν η έκθεση ελέγχου έχει συνταχθεί, ενώ σε σχέση με την Απορροφώσα Εταιρεία, η οποία καταχωρήθηκε την 24 Μαΐου 2023, η οικονομική έκθεση που συντάχθηκε για τις ανάγκες της Συγχώνευσης θα ήταν διαθέσιμη· και
- 3) την έκθεση που αιτιολογεί τη Συγχώνευση.

Δεδομένου ότι, όλοι οι μέτοχοι της κάθε Συγχωνευόμενης Εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 503¹ § 1 pkt 3 σε συνδυασμό με το άρθρο 516⁶ § 3 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας και το άρθρο 2011Ε(5) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου, δίνουν τη συγκατάθεσή τους να μην εξεταστεί το Σχέδιο Συγχώνευσης από ειδικούς και κατά συνέπεια τα διαθέσιμα έγγραφα δεν περιλαμβάνουν τη γνώμη του εμπειρογνώμονα.

Οι μέτοχοι μπορούν να ζητήσουν να τους διατεθούν αντίγραφα των εγγράφων που αναφέρονται παραπάνω δωρεάν:

- Στο εγγεγραμμένο γραφείο της Απορροφώσας Εταιρείας στην οδό Zwycięska 45, γραφείο 3.3.1, 53-033 Βρότσλαβ, Πολωνία.
- Στο εγγεγραμμένο γραφείο της Απορροφώμενης Εταιρείας στην Γρίβα Διγενή 59, Kaimakliotis Building, 5ος όροφος, 6043, Λάρνακα, Κύπρος.

XVI. ΤΟ ΙΔΡΥΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΩΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σύμφωνα με το άρθρο 2011Β (θ) του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και άρθρο 516³ σημείο 15 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας)

Το καταστατικό της Απορροφώσας Εταιρείας υπόκειται σε τροποποιήσεις ως αποτέλεσμα της Συγχώνευσης και κατά συνέπεια θα αντικατασταθεί με μια νέα διατύπωση με τη μορφή που επισυνάπτεται ως Παράρτημα 1.

XVII. ΕΓΓΡΑΦΑ

Σύμφωνα με τα άρθρα 2011Α και 2011Γ του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου και το άρθρο 516⁷ του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας, τα ακόλουθα έγγραφα θα είναι διαθέσιμα για έλεγχο από τους μετόχους και τους πιστωτές κάθε μιας από τις Συγχωνευόμενες Εταιρείες και άλλα ενδιαφερόμενα πρόσωπα στο εγγεγραμμένο γραφείο της κάθε Συγχωνευόμενης Εταιρείας από την ημερομηνία δημοσίευσης της ειδοποίησης σχετικά με τη Συγχώνευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κύπρου και από την ημερομηνία δημοσίευσης του Σχεδίου Συγχώνευσης από την Απορροφώσα Εταιρεία στην Πολωνική Επίσημη Εφημερίδα (Monitor Sądowy i Gospodarczy) ή στην ιστοσελίδα της Απορροφώσας Εταιρείας και για τουλάχιστον ένα μήνα πριν από τη διεξαγωγή των Συνελεύσεων των Μετόχων που καλούνται να αποφασίσουν για τη Συγχώνευση:

- (i) το Σχέδιο Συγχώνευσης, συμπεριλαμβανομένων των παραρτημάτων του.
- (ii) τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις και τις εκθέσεις διαχείρισης κάθε μιας από τις Συγχωνευόμενες Εταιρείες για τα τρία τελευταία οικονομικά έτη.
- (iii) προσχέδιο τροποποιήσεων του καταστατικού της Απορροφώσας Εταιρείας.
- (iv) τις επεξηγηματικές εκθέσεις που συντάχθηκαν από το διοικητικό συμβούλιο της κάθε Συγχωνευόμενης Εταιρείας σχετικά με τη Συγχώνευση.

Αντίγραφα των παραπάνω εγγράφων μπορούν να ληφθούν κατόπιν αιτήματος, δωρεάν.

XVIII. ΔΙΑΦΟΡΑ

Προκειμένου να συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις δημοσίευσης, σύμφωνα με το άρθρο 516⁴ του περί Εταιρειών Νόμου, αυτό το Σχέδιο Συγχώνευσης θα δημοσιευτεί τουλάχιστον ένα μήνα πριν από τη Συνέλευση των Μετόχων που θα επιλυθεί σχετικά με τη Συγχώνευση ή θα διατεθεί για την ίδια περίοδο, στην ιστοσελίδα της Απορροφώσας Εταιρείας στο κοινό, δωρεάν.

Σύμφωνα με το άρθρο 2011Γ του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου, η Απορροφώμενη Εταιρεία οφείλει να υποβάλει στον Έφορο Εταιρειών Κύπρου για δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κύπρου, τουλάχιστον

ένα μήνα πριν από την ημερομηνία της γενικής συνέλευσης που πρόκειται να αποφασίσει για τη Συγχώνευση, το Σχέδιο Συγχώνευσης και τις ακόλουθες πληροφορίες:

- α) τον τύπο, το όνομα και το εγγεγραμμένο γραφείο της κάθε Συγχωνευόμενης Εταιρείας
- β) το μητρώο στο οποίο καταχωρίζονται τα εταιρικά έγγραφα και στοιχεία για κάθε Συγχωνευόμενη Εταιρεία και τον αριθμό της Συγχωνευόμενης Εταιρείας σε αυτό το μητρώο, και
- γ) μια ένδειξη για καθεμία από τις Συγχωνευόμενες Εταιρείες, των ρυθμίσεων που έγιναν για την άσκηση των δικαιωμάτων των πιστωτών και οποιωνδήποτε μετόχων μειοψηφίας των Συγχωνευόμενων Εταιρειών και τη διεύθυνση στην οποία μπορούν να ληφθούν δωρεάν πλήρεις πληροφορίες σχετικά με αυτές τις ρυθμίσεις.

XIX. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Κατά την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος, η Απορροφώμενη Εταιρεία θα παραδώσει στην Απορροφώσα Εταιρεία όλα τα έγγραφα της και τυχόν τροποποιήσεις, συμπεριλαμβανομένων όλων των λογιστικών βιβλίων της και άλλων λογιστικών καταγραφών, τίτλων ιδιοκτησίας και άλλων εγγράφων που αποδεικνύουν την κυριότητα των στοιχείων του ενεργητικού της, των αρχείων συναλλαγών, των τίτλων, συμβάσεις και αρχεία όλων των άλλων βιβλίων και αρχείων σχετικά με την επιχείρηση και τα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της.

Τα εταιρικά έγγραφα της Απορροφώμενης Εταιρείας θα φυλάσσονται για περίοδο πέντε (5) ετών από την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος στο εγγεγραμμένο γραφείο της Απορροφώσας Εταιρείας.

Η Απορροφώσα Εταιρεία, μετά την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος, θα εκτελέσει όλες τις πράξεις που είναι απαραίτητες ή επιθυμητές για να συμμορφωθεί με τυχόν διατυπώσεις που απαιτούνται για τη μεταβίβαση όλων των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού της Απορροφώμενης Εταιρείας στην Απορροφώσα Εταιρεία.

XX. ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Το Σχέδιο Συγχώνευσης μπορεί να εκτελεστεί σε οποιονδήποτε αριθμό αντίστοιχων εγγράφων, καθένα από το οποίο όταν εκτελεστεί θα αποτελεί διπλότυπο πρωτότυπο, αλλά όλα τα αντίστοιχα έγγραφα θα αποτελούν από κοινού ένα Σχέδιο Συγχώνευσης.

XXI. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Τα ακόλουθα έγγραφα επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση ως παραρτήματα και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του Σχεδίου Συγχώνευσης:

- α) το σχέδιο καταστατικού της Απορροφώσας Εταιρείας·
- β) σχέδιο ψηφίσματος που εγκρίνει τη Συγχώνευση (Απορροφώσα Εταιρεία)·
- γ) σχέδιο ψηφίσματος που εγκρίνει τη Συγχώνευση (Απορροφώμενη Εταιρεία)·
- δ) ελεγμένη ενδιάμεση οικονομική κατάσταση της Απορροφώμενης Εταιρείας με ημερομηνία 15 Ιουνίου 2023· και
- ε) κατάσταση οικονομικής κατάστασης της Απορροφώσας Εταιρείας στις 15 Ιουνίου 2023.

Σύμφωνα με το άρθρο 201B του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και το άρθρο 516¹ σχετικά με το άρθρο 498 του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας, τα Διοικητικά Συμβούλια των Συγχωνευόμενων Εταιρειών συμφώνησαν και αποδέχτηκαν αυτό το Σχέδιο Συγχώνευσης, με το περιεχόμενο να ορίζεται στο άρθρο 201B του περί Εταιρειών Νόμου Κύπρου και στο άρθρο 516³ του περί Εταιρειών Νόμου Πολωνίας, το οποίο είναι πιστοποιημένο από τις παρακάτω υπογραφές.

Εκ μέρους της Απορροφώσας Εταιρείας:

Όνομα: Remigiusz Baliński

Ιδιότητα: Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου (Management Board)

Ημερομηνία: 28 Ιουλίου 2023

Εκ μέρους της Απορροφώμενης Εταιρείας:

Όνομα: Evercorporate Directors Limited

Ιδιότητα: Διευθυντής

Ημερομηνία: 28 Ιουλίου 2023.

Αριθμός 5257

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Δημοσίευση σχετικά με τη σκοπούμενη διασυννοριακή συγχώνευση μεταξύ της OPAT S.à.r.l. (Αρ. εγγραφής: B 216867), από Λουξεμβούργο, Μέγα Δουκάτο του Λουξεμβούργου, (στο εξής θα αναφέρεται ως «Απορροφώσα Εταιρεία»),

και

KAILUA HOLDINGS LTD, (Αρ. εγγραφής: HE249295) από Λεμεσό, Κύπρος, (στο εξής θα αναφέρεται ως «Απορροφώμενη Εταιρεία»),

και

Αναφορικά με τη διασυννοριακή συγχώνευση, δυνάμει των διατάξεων της Οδηγίας 2005/56/EC Του Κυπριακού περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113 και του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915.

Με την παρούσα δημοσίευση γνωστοποιούνται τα ακόλουθα: -

A. Μορφή, επωνυμία και εγγεγραμμένο γραφείο των υπό συγχώνευση εταιρειών

(1) Απορροφώσα Εταιρεία

- I. Μορφή: Ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης
- II. Επωνυμία: OPAT S.à.r.l. (Αρ. εγγραφής: B 216867)
- III. Εγγεγραμμένο Γραφείο: 23, rue Aldringen, L-1118 Luxembourg, R.C.S.

(2) Απορροφώμενη Εταιρεία

- I. Μορφή: Εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με μετοχές
- II. Επωνυμία: KAILUA HOLDINGS LTD (Αρ. εγγραφής HE 249295)
- III. Εγγεγραμμένο Γραφείο: Γλάδστωνος 131, KERMIA COURT, Floor 2, 3032 Λεμεσός, Κύπρος.

B. Λεπτομέρειες των μητρώων που καταχωρήθηκαν οι εγγραφές των υπό συγχώνευση εταιρειών

- (1) Τα έγγραφα της Απορροφώσας Εταιρείας είναι καταχωρημένα στο Μητρώο Εμπορίου και Εταιρειών του Λουξεμβούργου (Αρ. Εγγραφής B 216867).
- (2) Τα έγγραφα της Απορροφώμενης Εταιρείας είναι καταχωρημένα στο Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας, Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, και Βιομηχανίας, Λευκωσία, Κύπρος (Αρ. Εγγραφής: HE 249295).
- (3) Κατά τη συγχώνευση όλο το παθητικό και ενεργητικό της Απορροφώμενης Εταιρείας θα μεταβιβαστεί στην Απορροφώσα Εταιρεία η οποία είναι ο μοναδικός μέτοχος της Απορροφώμενης Εταιρείας και η Απορροφώμενη Εταιρεία θα διαλυθεί χωρίς εκκαθάριση.
- (4) Κατά την ημερομηνία συγχώνευσης, η Απορροφώσα Εταιρεία θα αναλάβει όλα τα δικαιώματα ως επίσης και υποχρεώσεις της Απορροφώμενης Εταιρείας διά νόμιμης διαδοχής. Συνεπώς κατά την ημερομηνία συγχώνευσης, οι πιστωτές της Απορροφώμενης Εταιρείας θα καταστούν πιστωτές της Απορροφώσας Εταιρείας.
- (5) Η Απορροφώμενη Εταιρεία θα παρέχει χωρίς καμία χρέωση στον κάθε πιστωτή ή μέτοχο οποιασδήποτε από τις εταιρείες υπό συγχώνευση γραπτές πληροφορίες σχετικά με όλα τα δικαιώματα τα οποία ανήκουν στους πιστωτές και/ή τους μετόχους της Απορροφώμενης Εταιρείας.
- (6) Οι πιστωτές μπορούν να ζητήσουν από την Απορροφώμενη Εταιρεία να τους αποστείλει όλες τις πληροφορίες σε ηλεκτρονική μορφή.
- (7) Για σκοπούς οποιασδήποτε πληροφόρησης αναφορικά με τη διασυννοριακή συγχώνευση και των πιο πάνω διευθετήσεων, οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο δύναται να αιτηθεί και να αποκτήσει τις αναγκαίες πληροφορίες χωρίς την καταβολή οποιουδήποτε ποσού στο εγγεγραμμένο γραφείο της Απορροφώσας Εταιρείας στην οδό 23, rue Aldringen, L-1118, στο Λουξεμβούργο.
- (8) Για την Απορροφώμενη Εταιρεία, μπορεί οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο να αποκτήσει πληροφορίες σχετικά με τη διασυννοριακή συγχώνευση χωρίς την καταβολή οποιουδήποτε ποσού στο εγγεγραμμένο γραφείο της Απορροφώμενης Εταιρείας, στη Γλάδστωνος 131, KERMIA COURT, 2ος όροφος, 3032 Λεμεσός.

Γ. Δικαιώματα μετόχων μειοψηφίας και πιστωτών σε σχέση με κάθε με την υπό συγχώνευση εταιρεία

- (1) Η Απορροφώσα Εταιρεία είναι η μοναδική μέτοχος της Απορροφώμενης Εταιρείας.
- (2) Δεδομένου ότι η Απορροφώσα Εταιρεία είναι ο μοναδικός μέτοχος της Απορροφώμενης Εταιρείας και κατά συνέπεια δεν υπάρχουν μέτοχοι μειοψηφίας, δεν εγείρεται θέμα ρύθμισης των τρόπων με τους οποίους θα ασκούνται τα δικαιώματα των μετόχων της μειοψηφίας.

ΚΟΙΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ:

OPAT S.à.r.l. (Αριθμός εγγραφής: B 216867), από Λουξεμβούργο, Μέγα Δουκάτο του Λουξεμβούργου, (στο εξής θα αναφέρεται ως «Απορροφώσα Εταιρεία»),

και

KAILUA HOLDINGS LTD, (Αριθμός εγγραφής: HE 249295) από Λεμεσό, Κύπρος,
(στο εξής θα αναφέρεται ως «Απορροφώμενη Εταιρεία»)

ΟΙ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ: -

1. Ο αποκλειστικός διευθυντής της OPAT S.à.r.l. (Αριθμός εγγραφής: B 216867), εταιρείας περιορισμένης ευθύνης εγγεγραμμένη σύμφωνα με το δίκαιο του Λουξεμβούργου, με εγγεγραμμένο γραφείο στο Λουξεμβούργο και εγγεγραμμένη διεύθυνση 23, rue Aldringen, L-1118 Luxembourg, R.C.S, (στο εξής θα αναφέρεται ως «Απορροφώσα Εταιρεία»),
και
2. όλα τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου και ως τέτοιοι απαρτίζουν το διοικητικό συμβούλιο της KAILUA HOLDINGS LTD (Αριθμός εγγραφής: HE249295), εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με μετοχές, συσταθείσα και εγγεγραμμένη σύμφωνα με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, με εγγεγραμμένο γραφείο στην Κύπρο και εγγεγραμμένη διεύθυνση στην οδό Γλάδστωνος 131, KERMITIA COURT, Floor 2, 3032, Λεμεσός, Κύπρος (στο εξής θα αναφέρεται ως «Απορροφώμενη Εταιρεία» και συλλογικά με την Απορροφώσα Εταιρεία ως «Συγχωνευόμενες Εταιρείες»).

ΠΡΟΟΙΜΙΟ:

Ο αποκλειστικός διευθυντής της Απορροφώσας Εταιρείας και το διοικητικό συμβούλιο της Απορροφώμενης Εταιρείας προτίθενται όπως προβούν σε διασυνοριακή συγχώνευση σύμφωνα με την οποία η Απορροφώσα Εταιρεία, θα αποκτήσει εκ του Νόμου, όλα τα δικαιώματα, περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις της Απορροφώμενης Εταιρείας, διά μέσου διασυνοριακής συγχώνευσης, με καθολική διαδοχή δικαιωμάτων και η Απορροφώμενη Εταιρεία θα παύσει να υφίσταται χωρίς να υπεισέλθει σε εκκαθάριση, σύμφωνα με τις πρόνοιες της Οδηγίας 2005/56/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, αναφορικά με διασυνοριακές συγχωνεύσεις κεφαλαιουχικών εταιρειών και του εθνικού δικαίου που ενσωματώνει την Οδηγία αυτή, ήτοι:

- i. Τις πρόνοιες των άρθρων 201Θ-201ΚΖ του κυπριακού περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ.113, ως έχει τροποποιηθεί, και
- ii. Του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915, ως τροποποιήθηκε.

Η Απορροφώσα Εταιρεία κατέχει το σύνολο του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Απορροφώμενης Εταιρείας.

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ:

- (1) Η Συγχώνευση θα πραγματοποιηθεί χωρίς την έκδοση νέων μετοχών στο κεφάλαιο της Απορροφώσας Εταιρείας.
- (2) Ιδρυτικό και Καταστατικό Έγγραφο της Απορροφώσας Εταιρείας:
Το Καταστατικό Έγγραφο της Απορροφώσας Εταιρείας, ως είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία σύναψης του παρόντος Σχεδίου Συγχώνευσης δε θα τροποποιηθεί συμφώνως της Συγχώνευσης. Η Απορροφώσα Εταιρεία δεν έχει και δεν θα έχει Ιδρυτικό Έγγραφο. Αντίγραφο του υφιστάμενου και ισχύοντος Καταστατικού Εγγράφου της Απορροφώσας Εταιρείας, επισυνάπτεται στο παρόν ως Παράρτημα Α και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του Σχεδίου Συγχώνευσης.
- (3) Οι μέτοχοι της Απορροφώσας Εταιρείας και η Απορροφώσα Εταιρεία, υπό την ιδιότητά της ως ο αποκλειστικός μέτοχος της Απορροφώμενης Εταιρείας, έχουν αποφασίσει και συμφωνήσει ότι η προϋπόθεση ετοιμασίας έκθεσης, ανεξάρτητου ελεγκτή, ως ορίζεται στο άρθρο 1021-6(1) του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915, δεν εφαρμόζεται στην παρούσα Συγχώνευση, ως ορίζεται στο άρθρο 1023-1 του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915.
- (4) Οι μέτοχοι της Απορροφώσας Εταιρείας και η Απορροφώσα Εταιρεία, υπό την ιδιότητά της ως ο αποκλειστικός μέτοχος της Απορροφώμενης Εταιρείας, έχουν αποφασίσει και συμφωνήσει ότι οι εκθέσεις των διοικητικών συμβουλίων τόσο της Απορροφώσας όσο και της Απορροφώμενης Εταιρείας, όπως αναφέρεται στο άρθρο 201ΙΔ του κυπριακού περί Εταιρειών Νόμου Κεφ.113 και του άρθρου 1021-5 του του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915, θα ισχύσουν για την παρούσα Συγχώνευση.
- (5) Ημερομηνία από την οποία οι πράξεις της Απορροφώμενης Εταιρείας θα θεωρούνται, από λογιστικής άποψης, ως πράξεις της Απορροφώσας Εταιρείας:
Η ημερομηνία έναρξης ισχύος από την οποία οι πράξεις και τα χρηματοοικονομικά στοιχεία της Απορροφώμενης Εταιρείας θα αντιμετωπίζονται, για λογιστικούς σκοπούς ως πραγματοποιούμενες από την Απορροφώσα Εταιρεία, είναι η 31.07.2022.
- (6) Δικαιώματα που εξασφαλίζονται από την Απορροφώσα Εταιρεία σε μέλη με ειδικά δικαιώματα ή δικαιούχους τίτλων διαφορετικών από μετοχές ή τα μέτρα που προτείνονται για αυτούς:
Δεν υπάρχουν ειδικά δικαιώματα στις μετοχές των Συγχωνευόμενων Εταιρειών, καθώς δεν υπάρχουν πρόσωπα τα οποία, υπό οποιαδήποτε ιδιότητα εκτός από αυτή του μετόχου, έχουν ειδικά δικαιώματα έναντι της Απορροφώμενης Εταιρείας. Δεν θα δοθούν ειδικά δικαιώματα και δεν θα καταβληθεί οποιαδήποτε αποζημίωση σε κανένα.
Δεν χορηγήθηκαν ή δεν θα χορηγηθούν ειδικά οφέλη ή παροχές, στους διευθυντές/διευθύνοντες συμβούλους των συγχωνευόμενων εταιρειών ούτε στους ελεγκτές τους ή σε οποιονδήποτε ανεξάρτητο εμπειρογνώμονα που εξετάζει το παρόν Σχέδιο Διασυνοριακής Συγχώνευσης, εάν υπάρχει.

- (7) Ούτε η Απορροφώσα Εταιρεία, ούτε η Απορροφώμενη Εταιρεία έχουν, επί του παρόντος, εκδώσει (μετατρέψιμα) ομόλογα, τα δικαιώματα συμμετοχής στα κέρδη ή παρόμοιους (χωρίς δικαίωμα ψήφου) τίτλους.
- (8) Σύμφωνα με το άρθρο 201B του κυπριακού περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και το άρθρο 1021-1(4) του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915, η παρούσα Πρόταση Συγχώνευσης πρέπει να περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικά με την αποτίμηση των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων που θα αποκτήσει η Απορροφώσα Εταιρεία.
- (9) Μετά την πραγματοποίηση της Συγχώνευσης, η Απορροφώμενη Εταιρεία θα παύσει να υφίσταται (χωρίς να τεθεί σε εκκαθάριση) και οι μετοχές της θα ακυρωθούν αυτόματα και η Απορροφώσα Εταιρεία θα αποκτήσει όλα τα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις της Απορροφώμενης Εταιρείας με γενική διαδοχή τίτλου. Τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις της Απορροφώμενης Εταιρείας που θα αποκτηθούν από την Απορροφώσα Εταιρεία αποτιμώνται με βάση τον ισολογισμό της Απορροφώμενης Εταιρείας της ημερομηνίας 31.07.2022 και την καθαρή λογιστική αξία τους ως εξής:
- Συνολικό ενεργητικό: €1.855.875,00 (Ένα Εκατομμύριο Οκτακόσιες Πενήντα Πέντε Χιλιάδες και Οκτακόσια Εβδομήντα Πέντε Ευρώ)
- Συνολικές υποχρεώσεις: €-123.559,00 (Μείον Εκατόν Είκοσι Τρεις Χιλιάδες και Πεντακόσια Πενήντα Εννέα Ευρώ)
- (10) Σύνθεση διοικητικού συμβουλίου της Απορροφώσας Εταιρείας μετά τη Συγχώνευση:
Η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Απορροφώσας Εταιρείας δεν πρέπει να αλλάξει σε σχέση με τη Συγχώνευση.
Δεν υπάρχουν προθέσεις για διακοπή δραστηριοτήτων, οι δραστηριότητες της Απορροφώμενης Εταιρείας θα συνεχιστούν από την Απορροφώσα Εταιρεία.
- (11) Η συγχώνευση ουδεμία επίδραση έχει στην εμπορική εύνοια και διανεμόμενα αποθεματικά της Απορροφώσας Εταιρείας.
- (12) Πιθανές επιπτώσεις της Συγχώνευσης στην απασχόληση και όπου εφαρμόζονται, οι διαδικασίες για εμπλοκή των εργαζομένων στον καθορισμό του δικαιώματος συμμετοχής και/ή εργοδότησής τους στην Απορροφώσα Εταιρεία:
Η Απορροφώμενη Εταιρεία δεν απασχολεί οποιονδήποτε εργαζόμενο. Η Απορροφώσα Εταιρεία απασχολεί έναν εργαζόμενο. Δεν έχει συσταθεί συμβούλιο εργασίας με καμία από τις Συγχωνευόμενες Εταιρείες. Δεν προβλέπεται κανένα μέτρο που θα μπορούσε να έχει συνέπειες για τους υπαλλήλους, εάν υπάρχουν, είτε της Απορροφώσας Εταιρείας είτε της Απορροφώμενης Εταιρείας στο πεδίο εφαρμογής της Συγχώνευσης.
Η Συγχώνευση δεν θα επιφέρει οποιανδήποτε επίπτωση στον εργαζόμενο της Απορροφώσας Εταιρείας.
Το άρθρο 201ΚΓ του κυπριακού περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και το άρθρο 1021-3(7) του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915, δεν ισχύουν για τη Συγχώνευση.
- (13) Διαθεσιμότητα των εγγράφων της Συγχώνευσης στα εγγεγραμμένα γραφεία:
Κατά συνέπεια και σύμφωνα με το άρθρο 1021-7 του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915 και το άρθρο 201Γ του κυπριακού περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, τα ακόλουθα έγγραφα θα είναι διαθέσιμα για έλεγχο από τους μετόχους των Συγχωνευόμενων Εταιρειών (και με τη δυνατότητα να λάβουν δωρεάν αντίγραφο) στα γραφεία της κάθε Συγχωνευόμενης Εταιρείας τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν από την έγκριση της Συγχώνευσης από τους μετόχους των Συγχωνευόμενων Εταιρειών, αντίστοιχα τουλάχιστον για ένα (1) μήνα από την ημερομηνία της ανακοίνωσης της εν λόγω κατάθεσης δημοσιεύεται στην Επίσημη Εφημερίδα της Κύπρου:
- α. Το παρόν Σχέδιο Συγχώνευσης.
β. Οι ετήσιοι λογαριασμοί, συμπεριλαμβανομένης της έκθεσης διαχείρισης (εάν υπάρχει) της Απορροφώμενης Εταιρείας για τα τελευταία τρία (3) οικονομικά έτη.
- (14) Δυνάμει του άρθρου 201ΙΣΤ του Κυπριακού Νόμου περί Εταιρειών, Κεφ. 113, η γενική συνέλευση έκαστης εκ των Συγχωνευόμενων Εταιρειών, αποφασίζει την έγκριση του κοινού διασυννοριακού σχεδίου συγχώνευσης, λαμβανομένης υπόψη της έκθεσης των διευθυνόντων συμβούλων.
- (15) Δικαιώματα Πιστωτών:
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 201Γ (2γ) του κυπριακού περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, το κοινό σχέδιο διασυννοριακής συγχώνευσης πρέπει να κατατίθεται από τους διευθυντές των Συγχωνευόμενων Εταιρειών στο τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας, στην Κύπρο και να δημοσιεύεται από το Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας, στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας, τουλάχιστον 1 (ένα) μήνα πριν τη σύγκληση της γενικής συνέλευσης και θα γίνεται μνεία, μεταξύ άλλων, για καθεμιά από τις συγχωνευόμενες εταιρείες, των τρόπων με τους οποίους θα ασκούνται τα δικαιώματα των πιστωτών και εφόσον συντρέχει περίπτωση, των μετόχων της μειοψηφίας, καθώς και η διεύθυνση στην οποία μπορούν να ζητηθούν εκτενείς πληροφορίες για τους τρόπους άσκησης των δικαιωμάτων αυτών.
Σύμφωνα με το άρθρο 1021-9 του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915, οι πιστωτές των Συγχωνευόμενων Εταιρειών, των οποίων η απαίτηση είναι προγενέστερη της ημερομηνίας δημοσίευσης της συμβολαιογραφικής πράξης που καταγράφει την έγκριση της Συγχώνευσης από τη γενική συνέλευση του μοναδικού μετόχου της Απορροφώσας Εταιρείας δύναται να υποβάλει, εντός δύο (2) μηνών από την εν λόγω δημοσίευση, στον δικαστή που προεδρεύει του τμήματος του Tribunal d'Arrondissement του Λουξεμβούργου, το οποίο ασχολείται με εμπορικά θέματα, προκειμένου να εξασφαλίσει επαρκή εγγύηση για την εξασφάλιση των ληξιπρόθεσμων ή μη ληξιπρόθεσμων οφειλών, όπου η Συγχώνευση θα απαιτούσε την προστασία αυτή.

Δεν προβλέπονται ειδικές ρυθμίσεις για την άσκηση των δικαιωμάτων των πιστωτών των συγχωνευόμενων εταιρειών. Οι πιστωτές μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες (δωρεάν) σχετικά με τις λεπτομέρειες άσκησης των δικαιωμάτων που περιγράφονται στην παράγραφο 15, αποστέλλοντας γραπτό αίτημα σε οποιαδήποτε από τις Συγχωνευόμενες Εταιρείες στην αντίστοιχη καταστατική τους έδρα όπως αναφέρεται παραπάνω.

- (16) Η Απορροφώσα Εταιρεία ανήκει εξ ολοκλήρου σε αποκλειστικό μέτοχο. Η ίδια η Απορροφώμενη Εταιρεία ανήκει εξ ολοκλήρου σε έναν μοναδικό μέτοχο. Οι Συγχωνευόμενες Εταιρείες δεν έχουν μειοψηφικούς μετόχους και ως εκ τούτου ουδεμία σχετική, επί τούτου ρύθμιση, πρέπει να ληφθεί.
- (17) Σύμφωνα με το άρθρο 1021-16 του του Ενοποιημένου Εμπορικού Νόμου του Λουξεμβούργου της 10ης Αυγούστου 1915, η Συγχώνευση αρχίζει να ισχύει την ημερομηνία κατά την οποία τα πρακτικά που καταγράφουν την έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων της Απορροφώσας Εταιρείας δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα του Λουξεμβούργου (Recueil Electronique des Sociétés et Associations).
- (18) Η παρούσα πρόταση συγχώνευσης έχει συνταχθεί στα Αγγλικά, Γαλλικά και Ελληνικά. Το περιεχόμενο είναι πανομοιότυπο, εκτός από την προετοιμασία σε τρεις γλώσσες. Σε περίπτωση διαφορών που προκύπτουν στην επεξήγηση του κειμένου λόγω της μετάφρασης, η Ελληνική έκδοση αυτής της πρότασης συγχώνευσης θα υπερισχύει. Η Αγγλική έκδοση και η Γαλλική έκδοση του σχεδίου συγχώνευσης επισυνάπτονται ως Παραρτήματα Β και Γ, αντίστοιχα.
- (19) Οι διευθυντές των συγχωνευμένων εταιρειών επιβεβαιώνουν ότι το λεκτικό της Ελληνικής έκδοχής του σχεδίου συγχώνευσης έχει δεόντως επεξηγηθεί και μεταφραστεί σε αυτούς ως τα Παραρτήματα Β και Γ.

21η Φεβρουαρίου 2023.

OPAT S.à r.l.

Όνομα:

Επίθετο:

Διαβατήριο/ Α.Δ.Τ.:

KAILUA HOLDINGS LTD

Όνομα:

Επίθετο:

Διαβατήριο/ Α.Δ.Τ.:

Όνομα:

Επίθετο:

Διαβατήριο/ Α.Δ.Τ.:

Όνομα:

Επίθετο:

Διαβατήριο/ Α.Δ.Τ.:

Αριθμός 5258

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Γενικής Συνέλευσης Μετόχων και Συνέλευσης Πιστωτών

Αριθμός Εταιρείας Η.Ε. 341903.

Αναφορικά με την Εταιρεία MED SAILING HOLIDAYS CY LTD, (σε Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών),
και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 283 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων και η Συνέλευση Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας, θα γίνουν στη Λεωφ. Νίκης 20, Γραφείο 400, 4ος όροφος, 1086 Λευκωσία, στις 22 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. και 10:30 π.μ. αντίστοιχα, για να τεθούν ενώπιον των μετόχων και των πιστωτών οι λογαριασμοί εκκαθάρισης της Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε περαιτέρω εξηγήσεις που τυχόν να ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος και/ή πιστωτής, έχει το δικαίωμα να παρευρεθεί και να ψηφίσει εάν όμως το επιθυμεί, μπορεί να διορίσει αντιπρόσωπο, ο οποίος να παρευρεθεί και να ψηφίσει αντ' αυτού. Επί του προκειμένου, πρέπει να καταχωρείται σχετικό πληρεξούσιο στους Συνεκκαθαριστές στην πιο πάνω διεύθυνση, τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε η σύγκληση της συνέλευσης.

ΑΝΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ και ΜΑΡΙΟΣ ΚΟΦΤΕΡΟΣ,
Συνεκκαθαριστές.

Αριθμός 5259

Αναφορικά με τον περι Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Fenomen SPV SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ, από την Kolowa St., 8, 30-134 Κρακοβία, Πολωνία (η “Αποκτώσα Εταιρεία”)

και

Αναφορικά με την AMIDIO SERVICES LIMITED από την οδό Κυριακού Μάτση 16, EAGLE HOUSE, 6ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, Κύπρος (η “Εταιρεία Στόχος” η “Εταιρεία”),

και

Αναφορικά με τη Διασυνοριακή Συγχώνευση δυνάμει των διατάξεων του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 και της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2005/56/ΕΕ για τις διασυνοριακές συγχωνεύσεις κεφαλαιουχικών εταιρειών και τις διατάξεις του Πολωνικού νόμου της 15ης Σεπτεμβρίου 2000 - Κώδικας Εμπορικών Εταιρειών (ενοποιημένο κείμενο: Εφημερίδα της Κυβερνήσεως 2022, σημείο 1467, όπως τροποποιήθηκε).

I. Γενικές πληροφορίες σχετικά με την Amidio Services Limited (σύμφωνα με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113)

Η Amidio Services Limited είναι μια ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που έχει συσταθεί σύμφωνα με τους νόμους της Κύπρου. Η εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στο μητρώο εταιρειών του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας, με αριθμό εγγραφής HE 300134.

Το εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας βρίσκεται στην Κυριακού Μάτση 16, EAGLE HOUSE, 6ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, Κύπρος.

Η Εταιρεία έχει εγκεκριμένο μετοχικό κεφάλαιο δύο χιλιάδων ευρώ (2.000 ευρώ) διαιρούμενο σε δύο χιλιάδες (2.000 ευρώ) συνήθεις μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 ευρώ) η κάθε μία και το εκδοθέν μετοχικό της κεφάλαιο ανέρχεται σε δύο χιλιάδες ευρώ (2.000 ευρώ) διαιρούμενο σε δύο χιλιάδες (2.000 ευρώ) συνήθεις μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 ευρώ) η κάθε μία, οι οποίες είναι πλήρως πληρωθείσες.

Η εταιρεία δεν τελεί υπό εκκαθάριση.

II. Πληροφορίες σχετικά με τις συγχωνευόμενες εταιρείες

Η Εταιρεία και ο μοναδικός μέτοχός της, δηλαδή η Fenomen SPV spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, αποφάσισαν να συγχωνεύσουν τις εταιρείες μεταβιβάζοντας όλη την περιουσία της Εταιρείας στον μοναδικό μέτοχό της, δηλαδή στην Αποκτώσα Εταιρεία. Ακολουθούν οι βασικές πληροφορίες για τις συγχωνευόμενες εταιρείες.

α. Την μορφή, την επωνυμία και το εγγεγραμμένο γραφείο κάθε συγχωνευόμενης εταιρείας

Αποκτώσα Εταιρεία:

Η Αποκτώσα Εταιρεία είναι η Fenomen SPV spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, μια ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που έχει συσταθεί και λειτουργεί σύμφωνα με τους νόμους της Πολωνίας, με εγγεγραμμένο γραφείο στην Kolowa St., 8, 30-134 Κρακοβία, Πολωνία. Η Αποκτώσα Εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Επιχειρηματιών του Εθνικού Δικαστικού Μητρώου που τηρείται από το Περιφερειακό Δικαστήριο Kraków-Śródmieście στην Κρακοβία, XI Οικονομικό Τμήμα του Εθνικού Δικαστικού Μητρώου με αριθμό KRS: 0000629961, με NIP (TIN): 6772406337 και REGON: 365020847. Το μετοχικό κεφάλαιο της Αποκτώσας Εταιρείας ανέρχεται σε 5.110.000,00 PLN. Το μετοχικό κεφάλαιο της Αποκτώσας Εταιρείας διαιρείται σε 102.200 μετοχές, ονομαστικής αξίας 50 PLN η κάθε μία, και είναι πλήρως πληρωθείσες.

Εταιρεία (Αποκτώμενη) Στόχος:

Η εταιρεία-στόχος είναι η Amidio Services Limited, μια ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που έχει συσταθεί σύμφωνα με τους νόμους της Κύπρου και έχει το εγγεγραμμένο γραφείο της στη διεύθυνση Κυριακού Μάτση 16, EAGLE HOUSE, 6ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, Κύπρος. Η εταιρεία-στόχος είναι εγγεγραμμένη στο μητρώο εταιρειών του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας, με αριθμό εγγραφής HE 300134. Η Εταιρεία-Στόχος έχει εγκεκριμένο μετοχικό κεφάλαιο δύο χιλιάδων ευρώ (2.000 ευρώ) διαιρούμενο σε δύο χιλιάδες (2.000 ευρώ) συνήθεις μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 ευρώ) η κάθε μία και το εκδοθέν μετοχικό της κεφάλαιο ανέρχεται σε δύο χιλιάδες ευρώ (2.000 ευρώ) διαιρούμενο σε δύο χιλιάδες (2.000 ευρώ) συνήθεις μετοχές, ονομαστικής αξίας ενός ευρώ (1,00 ευρώ) η κάθε μία, οι οποίες έχουν καλυφθεί εξ ολοκλήρου από την Αποκτώσα Εταιρεία και είναι πλήρως πληρωθείσες.

β. Το μητρώο στο οποίο έχουν κατατεθεί τα έγγραφα που αναφέρονται στο άρθρο 365Α του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, όπως έχει τροποποιηθεί, για την Amidio Services Limited και, για την Fenomen SPV spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, τα έγγραφα που απαιτούνται από τη σχετική εθνική νομοθεσία για τη μεταφορά των διατάξεων του άρθρου 3 παράγραφος 2 της Οδηγίας 68/151/ΕΟΚ, καθώς και ο αντίστοιχος αριθμός καταχωρήσεως της στο εν λόγω μητρώο.

Το μητρώο στο οποίο έχουν κατατεθεί τα έγγραφα που αναφέρονται στο άρθρο 365Α του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, όπως έχει τροποποιηθεί, για την Amidio Services Limited: στο Κυπριακό Μητρώο Εταιρειών του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, Τμήμα Εφόρου Εταιρειών και Διανοητικής Ιδιοκτησίας.

Αριθμός μητρώου Amidio Services Limited: HE 300134.

Το μητρώο στο οποίο έχουν κατατεθεί τα έγγραφα που απαιτούνται από τη σχετική εθνική νομοθεσία για τη μεταφορά των διατάξεων του άρθρου 3 παράγραφος 2 της Οδηγίας 68/151/ΕΟΚ σε σχέση με την Fenomen SPV spółka z ograniczoną odpowiedzialnością: το Μητρώο Επιχειρηματιών του Εθνικού Δικαστικού Μητρώου που τηρείται από το Περιφερειακό Δικαστήριο Kraków-Śródmieście στην Κρακοβία, XI Οικονομικό Τμήμα του Εθνικού Δικαστικού Μητρώου.

Αριθμός μητρώου της Fenomen SPV spółka z ograniczoną odpowiedzialnością: KRS: 0000629961

γ. Μνεία, για καθεμία από τις συγχωνευόμενες εταιρείες, των τρόπων με τους οποίους θα ασκούνται τα δικαιώματα των πιστωτών και, εφόσον συντρέχει περίπτωση, των μελών της μειοψηφίας των συγχωνευόμενων εταιρειών, καθώς και τη διεύθυνση στην οποία μπορούν να ζητηθούν δωρεάν εκτενείς πληροφορίες σχετικά με τους τρόπους άσκησης των δικαιωμάτων αυτών.

Για την Εταιρεία-Στόχο:

Όσον αφορά την προστασία των πιστωτών της Εταιρείας-Στόχου, σύμφωνα με το άρθρο 201Κ(2) του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, όπως τροποποιήθηκε, η Εταιρεία-Στόχος δεσμεύεται από τις σχετικές διατάξεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 τις οποίες πρέπει να εφαρμόζει. Η Εταιρεία-Στόχος δεν έχει μετόχους μειοψηφίας, οπότε δεν έχουν καθοριστεί οι κανόνες για την άσκηση των δικαιωμάτων τους.

Δωρεάν πληροφορίες σχετικά με τους λεπτομερείς όρους υπό τους οποίους οι πιστωτές της Εταιρείας-Στόχου μπορούν να ασκήσουν τα δικαιώματά τους που αναφέρονται πιο πάνω μπορούν να ληφθούν από το εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας-Στόχου, ήτοι Κυριάκου Μάτση 16, EAGLE HOUSE, 6ος όροφος, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, Κύπρος.

Για την Αποκτώσα Εταιρεία:

Όσον αφορά την προστασία των πιστωτών της Αποκτώσας Εταιρείας, σύμφωνα με τη διάταξη του Πολωνικού νόμου της 15ης Σεπτεμβρίου 2000 – Κώδικας Εμπορικών Εταιρειών (ενοποιημένο κείμενο: Επίσημη Εφημερίδα 2022, σημείο 1467, όπως τροποποιήθηκε), η Αποκτώσα Εταιρεία δεσμεύεται από τις σχετικές διατάξεις του Κώδικα Εμπορικών Εταιρειών, τις οποίες οφείλει να εφαρμόζει. Ειδικά οι διατάξεις των άρθρων 495 και 496 σε συνδυασμό με το άρθρο ⁵¹⁶¹ του Κώδικα Εμπορικών Εταιρειών θα εφαρμόζονται για την προστασία των πιστωτών της Αποκτώσας Εταιρείας. Η Αποκτώσα Εταιρεία δεν έχει μετόχους μειοψηφίας, οπότε δεν έχουν καθοριστεί οι κανόνες για την άσκηση των δικαιωμάτων τους.

Δωρεάν πληροφορίες σχετικά με τους λεπτομερείς όρους υπό τους οποίους οι πιστωτές της Αποκτώσας Εταιρείας μπορούν να ασκήσουν τα δικαιώματά τους που αναφέρονται ανωτέρω μπορούν να ληφθούν από την έδρα της Αποκτώσας Εταιρείας, δηλαδή Kołowa St., 8, 30-134 Κρακοβία, Πολωνία.

III. Πληροφορίες για το σχέδιο συγχώνευσης

Το σχέδιο συγχώνευσης που συμφωνήθηκε και υπογράφηκε από τα διοικητικά συμβούλια των συγχωνευόμενων εταιρειών σύμφωνα με το άρθρο 5164 § 1 του Κώδικα Εμπορικών Εταιρειών δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα της Εταιρείας-Στόχου και της Αποκτώσας Εταιρείας και βρίσκεται στον ακόλουθο σύνδεσμο: www.amidio.eu.

Αριθμός 5260

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αίτηση Αρ. 306/2023.

Αναφορικά με την Εταιρεία Α. ΤΗ. FILIPPOU & SONS LIMITED,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Αίτηση από την εταιρεία ELMASCO LIMITED (HE 52876), από τη Λευκωσία, αιτήτρια.

1. Η εταιρεία Α. ΤΗ. FILIPPOU & SONS LIMITED (στο εξής καλούμενη «η Εταιρεία») είναι ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης διά μετοχών, που συστάθηκε σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113 στις 03/12/2007. Ο αριθμός εγγραφής της Εταιρείας είναι HE214301.
2. Το εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας βρίσκεται στην Επαρχία Λεμεσού, στην οδό Κοιλιάδων αρ. 10, 4607 Πισσούρι, Λεμεσός.
3. Με βάση το αρχείο του Εφόρου Εταιρειών, το ονομαστικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι €1.000,00 (Χίλια ευρώ) διαιρεμένο σε 1.000 (Χίλιες μετοχές), εκ €1,00 σεντ η κάθε μία.
4. Το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι διαιρεμένο σε 1.000 μετοχές εκ €1,00 σεντ η κάθε μία. Αποκλειστικός μέτοχος της εταιρείας είναι ο Ανδρέας Θεοδώρου Φιλίππου από οδό Κοιλιάδων αρ. 10, 4607 Πισσούρι, Λεμεσός.
5. Οι κυριότεροι σκοποί για τους οποίους ιδρύθηκε η εταιρεία όπως περιγράφονται στο Ιδρυτικό της Έγγραφο είναι:
 - (α) Να διεξάγει εργασία στην Κύπρο ή αλλαχού των εργολάβων, υπεργολάβων ηλεκτρικών και τηλεφωνικών εγκαταστάσεων, οικοδομικών, ηλεκτρικών, μηχανικών, υδραυλικών ή παντός ετέρου είδους κατασκευών ή εργασιών.
 - (β) Να διεξάγει εργασία ηλεκτρολόγων, μηχανικών, συντηρητών, ηλεκτρομηχανικών, επιμετρητών, εκτιμητών, ή συμβούλων (consultants) διά παντός είδους οικοδομικές, ηλεκτρικές ή μηχανικές εργολαβίες, εγκαταστάσεις, κατασκευές ή εργασίες.
 - (γ) Να διεξάγει πάσα βιομηχανική ή βιοτεχνική εργασία ή επιχείρηση περιλαμβανομένης της παραγωγής, μεταποίησης, επεξεργασίας, συσκευασίας και εγκαταστάσεως, πάσης συσκευής και παντός προϊόντος ή είδους.

6. Με βάση το αρχείο του Εφόρου Εταιρειών μοναδικός Διευθυντής και Γραμματέας της Καθ' ης η Αίτηση Εταιρείας είναι:
- Ανδρέας Θεοδώρου Φιλίππου, από Κοιλιάδων αρ. 10, 4607 Πισσούρι, Λεμεσός, Διευθυντής.
 - Κ.Ρ.Ε. SECRETARIAL SERVICES LIMITED, από 28ης Οκτωβρίου αρ. 243, Christiana Sea View Court, 3ος όροφος, Γραφείο 301-302, 3035 Λεμεσός, Γραμματέας.
7. Η Αιτήτρια, συστάθηκε στις 22/12/1992 ως εταιρεία περιορισμένης ευθύνης διά μετοχών σύμφωνα με τη νομοθεσία της Κυπριακής Δημοκρατίας, με αρ. εγγραφής HE52876 και είναι εμπορική εταιρεία με έδρα τη Λευκωσία και με καταστήματα σε όλες τις πόλεις της Κύπρου, και ασχολείται μεταξύ άλλων με την εισαγωγή και εμπορία ηλεκτρολογικών ειδών.
8. Στις 23/04/2013 η Αιτήτρια καταχώρησε μέσω των δικηγόρων της αγωγή εναντίον της καθ' ης η Αίτηση εταιρείας για πληρωμή του οφειλόμενου ποσού των €11.466,04σεντ και στις 05/07/2018 εκδόθηκε απόφαση εκ συμφώνου για το εν λόγω ποσό πλέον νόμιμο τόκο εκ 3,5% ετησίως από 5.7.2018 μέχρι εξόφλησης πλέον €1.256 έξοδα της αγωγής πλέον ΦΠΑ και νόμιμο τόκο εκ 3,5% ετησίως από 5.7.2018 μέχρι εξόφλησης με αναστολή εκτέλεσης της απόφασης μέχρι τις 31/12/2018, και σε περίπτωση που πληρωνόταν το ποσό των €9.190,00 τότε ολόκληρο το εξ' αποφάσεως χρέος συμπεριλαμβανομένων των επιδικασθέντων δικηγορικών εξόδων θα εθεωρείτο ότι έχει εξοφληθεί.
9. Έκτοτε η καθ' ης η Αίτηση εταιρεία δεν πλήρωσε οποιοδήποτε ποσό έναντι της εκδοθείσας απόφασης και η περίοδος αναστολής έχει εκπνεύσει. Περαιτέρω, συνεχίζει να οφείλει στην Αιτήτρια το ποσό της απόφασης που εκδόθηκε εναντίον της πλέον τόκους έξοδα και ΦΠΑ.
10. Η Αιτήτρια με επιστολή της ημ. 24.11.2022 προς το εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας επέδωσε στον μοναδικό διευθυντή της Καθ' ης η Αίτηση, Ανδρέα Θεοδώρου Φιλίππου, απαίτηση της καλώντας τη να αποπληρώσει το οφειλόμενο ποσό στην Αιτήτρια εντός 3 εβδομάδων από την επίδοση της επιστολής, πλην όμως η Καθ' ης η Αίτηση αρνήθηκε ή αμέλησε να καταβάλει οιοδήποτε ποσό στην Αιτήτρια και παραμένει όλο το ποσό για το οποίο εκδόθηκε η πιο πάνω αναφερόμενη απόφαση οφειλόμενο στην Αιτήτρια.
11. Λαμβανομένων υπ' όψιν όλων των υποχρεώσεων της Καθ' ης η Αίτηση Εταιρείας, περιλαμβανομένων ενδεχομένων και μελλοντικών, η Καθ' ης η Αίτηση Εταιρεία είναι αναξιόχρεα και αδυνατεί να πληρώσει τα χρέη της.
12. Διά ταύτα η Αιτήτρια αιτείται:
- Όπως η Εταιρεία Α.ΤΗ. FILIPPOU & SONS LIMITED διαλυθεί από το Δικαστήριο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113.
 - Όπως το Σεβαστό Δικαστήριο εκδώσει τέτοια ή άλλη περαιτέρω διαταγή η οποία ήθελε κριθεί εύλογη υπό τις περιστάσεις.
 - Τα έξοδα της παρούσας αίτησης.

Η αίτηση στηρίζεται στον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρα 203, 209, 211(ε), 212(α) και (γ), 213, 214, 215 και 233, στους περί Εταιρειών Κανονισμούς, στους περί Εταιρειών (Εκκαθαρίσεις) Κανονισμούς και στις συμφυείς εξουσίες και πρακτική του Δικαστηρίου.

Η παρούσα αίτηση συνοδεύεται από την έννοχη δήλωση του Γιάννου Ξενοφώντος από τη Λευκωσία.

Η αίτηση γίνεται από τους κ.κ. Δ.Π.Λιβέρας & Σία Δ.Ε.Π.Ε., Δικηγόρους της Αιτήτριας.

Διεύθυνση επίδοσης: Δικηγορικό Γραφείο Σώζος Πούγιουρος & Συνεργάτες Δ.Ε.Π.Ε., Δικηγόροι, Π. Λόρδος Σέντερ, Μπλοκ Β, 5ος όροφος, Γρ. 506, Γωνία Μακαρίου και Βύρωνος, 3105 Λεμεσός.

Δ. Π. ΛΙΒΕΡΑΣ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας.

Καταχωρήθηκε στις 20/07/2023.

Ορίστηκε για απόδειξη στις 02/11/2023 και ώρα 9.30 π.μ.

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΗΣ

Αριθμός 5261

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αίτηση Αρ. 508/2023 i-justice.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την αιτήτρια εταιρεία EP Georgia Holdings Limited (HE 375650), από τη Λευκωσία.

Με την παρούσα γνωστοποιείται ότι με ειδικό ψήφισμα ημερομηνίας 28/07/2023, η εταιρεία EP Georgia Holdings Limited αποφάσισε ο λογαριασμός από υπεραξία μετοχών της εταιρείας μειωθεί. Η αίτηση καταχωρήθηκε ηλεκτρονικά στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, με τον ως άνω τίτλο και αριθμό για έγκριση και επικύρωση της εν λόγω απόφασης.

Επιπρόσθετα γνωστοποιείται ότι οποιοδήποτε πρόσωπο, εταιρεία ή οργανισμός φέρει ένσταση στη χορήγηση της εν λόγω έγκρισης, μπορεί να εμφανιστεί για να τοποθετηθεί ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας στις 16/11/2023 και ώρα 8:30 π.μ. ημέρα κατά την οποία η εν λόγω αίτηση είναι ορισμένη για σκοπούς εξέτασής της.

Δικηγόροι της εταιρείας: P. Michael & Associates LLC, Γιάννου Κρανιδιώτη 10, Nice Day House, 4ος όροφος, 1065 Λευκωσία, Κύπρος, τηλ. 22678855.

Αριθμός 5262

FOCAL RENEWABLE ENERGY HOLDINGS LIMITED

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Διά της παρούσης δίδεται ειδοποίηση ότι η εταιρεία FOCAL RENEWABLE ENERGY HOLDINGS LIMITED με αριθμό εγγραφής HE 323046, το εγγεγραμμένο γραφείο της οποίας ευρίσκεται στην οδό Ρωμανού 2, TLAIS TOWER, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 1070 Λευκωσία, Κύπρος, («η Εταιρεία») έλαβε απόφαση με Ειδικό Ψήφισμα των μετόχων ημερομηνίας 12/07/2023, ως ακολούθως:

ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ

1. Όπως το ονομαστικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας το οποίο ανέρχεται σε \$4.996 (τέσσερις χιλιάδες εννιακόσια ενενήντα έξι) Δολάρια Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής διαιρεμένο σε 4.996 (τέσσερις χιλιάδες εννιακόσιες ενενήντα έξι) συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας \$1,00 έκαστη μειωθεί κατά \$159,00 και όπως η μείωση του ονομαστικού μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας επιτευχθεί με την ακύρωση 159 συνήθων μετοχών αξίας \$1,00 έκαστη.
2. Όπως το εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας το οποίο ανέρχεται σε \$1.703 (χίλια επτακόσια τρία) Δολάρια Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής διαιρεμένο σε 1.703 συνήθεις μετοχές αξίας \$1,00 έκαστη μειωθεί κατά \$159,00 και όπως η μείωση του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας επιτευχθεί με την ακύρωση 159,00 συνήθων μετοχών αξίας \$1,00 έκαστη.
3. Με τη μείωση του ονομαστικού μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, το ονομαστικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα είναι \$4.837 το οποίο θα είναι διαιρεμένο σε 4.837 συνήθεις μετοχές αξίας \$1,00 έκαστη.
4. Με τη μείωση του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, το εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα είναι θα είναι \$1.544 το οποίο θα είναι διαιρεμένο σε 1.544 συνήθεις μετοχές αξίας \$1,00 έκαστη.
5. Το ονομαστικό και το εκδοθέν μετοχικό κεφάλαιο θα μειωθεί με την ακύρωση 159 συνήθων μετοχών ονομαστικής αξίας \$1,00 έκαστη, οι οποίες κατέχονται από την Focal Energy Holding B.V. ως ακολούθως:
 - I. 56 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας \$1,00 έκαστη, οι οποίες είχαν εκδοθεί στις 1/3/2015 και οι οποίες είχαν πληρωθεί σε τιμή υπέρ το άρτιο \$151.040,0734 ανά μετοχή και οι οποίες κατέχονται από την Focal Energy Holdings B.V.
 - II. 100 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας \$1,00 έκαστη, οι οποίες είχαν εκδοθεί στις 08/10/2015 και οι οποίες είχαν πληρωθεί σε τιμή υπέρ το άρτιο \$44.129,00 ανά μετοχή και οι οποίες κατέχονται από την Focal Energy Holdings B.V.
 - III. 3 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας \$1,00 έκαστη, οι οποίες είχαν εκδοθεί στις 08/10/2015 και οι οποίες είχαν πληρωθεί σε τιμή υπέρ το άρτιο \$52,473,00 ανά μετοχή και οι οποίες κατέχονται από την Focal Energy Holdings B.V.
6. Όπως με τη μείωση του εκδοθέντος μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας οι εναπομείναντες εκδομένες μετοχές της Εταιρείας θα συνεχίσουν να κατέχονται από την Focal Energy Holding B.V.
7. Όπως το αποθεματικό μετοχικού κεφαλαίου υπέρ το άρτιο το οποίο η Εταιρεία διατηρεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 55 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, μειωθεί κατά \$13.028.563,1104 ως ακολούθως:
 - i. Το ποσό των \$ 8.458.244,1104, δηλαδή το ποσό που πληρώθηκε υπέρ το άρτιο για τις 56 συνήθεις μετοχές οι οποίες ακυρώνονται και οι οποίες είχαν πληρωθεί στα \$151.040,0734 ανά μετοχή και όπως τα ποσά αυτά επιστραφούν και πληρωθούν στους Focal Energy Holdings B.V.
 - ii. Το ποσό των \$ 4.412.900,00, δηλαδή το ποσό που πληρώθηκε υπέρ το άρτιο για τις 100 συνήθεις μετοχές οι οποίες ακυρώνονται και οι οποίες είχαν πληρωθεί στα \$44.129,00 ανά μετοχή και όπως τα ποσά αυτά επιστραφούν και πληρωθούν στους Focal Energy Holdings B.V.
 - iii. Το ποσό των \$157.419,00 δηλαδή το ποσό που πληρώθηκε υπέρ το άρτιο για τις 3 συνήθεις μετοχές οι οποίες ακυρώνονται και οι οποίες είχαν πληρωθεί στα \$52.473 ανά μετοχή και όπως τα ποσά αυτά επιστραφούν και πληρωθούν στους Focal Energy Holdings B.V.
8. Όπως το ποσό των \$159, δηλαδή το ποσό που αντιπροσωπεύει την ονομαστική αξία των 159 μετοχών που ακυρώνονται επιστραφεί και πληρωθεί στους Focal Energy Holdings B.V.

Δίδεται περαιτέρω ειδοποίηση ότι η Εταιρεία έχει υποβάλει αίτηση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας (αριθμός αίτησης 497/2023) για έγκριση του πιο πάνω Ειδικού Ψηφίσματος. Η εξέταση της κύριας αίτησης καθώς και της ενδιάμεσης είναι ορισμένες στις 17/11/2023 στις 8:30 π.μ. από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αριθμός 5263

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.

Αρ. Αίτησης 428/23.

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισης) Νόμον, Κεφ. 192,
και

Αναφορικά με τη ROSEMARY CUNNINGHAM (British Passport No. 526043636) τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο, αποβιώσασα.

Με την παρούσα δίνεται ειδοποίηση ότι στις 2 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9.00 π.μ. θα υποβληθεί αίτηση στο αναφερόμενο Επαρχιακό Δικαστήριο για την επανασφράγιση του Διατάγματος Διαχείρισης της περιουσίας της ROSEMARY CUNNINGHAM (British Passport No. 526043636) τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο, αποβιώσασας, το οποίο εκδόθηκε από το Sherrif Principal of North Strathclyde, Clerk of Court at Greenock, Scottish Courts and Tribunals, στις 28 Ιουλίου 2023.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ,
Εξουσιοδοτημένος Αντιπρόσωπος του Διαχειριστή.

Αριθμός 5264

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών.

Αρ. Αίτ. 440/2023.

Αναφορικά με τον περί Επικυρώσεως Διαθηκών (Επανασφράγισης) Νόμον, Κεφ. 192,
και

Αναφορικά με τον Robert Emmett, αποβιώσαντα.

Δίδεται ειδοποίηση ότι στις 21 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9:00 π.μ., θα υποβληθεί αίτηση στο πιο πάνω κατονομαζόμενο Επαρχιακό Δικαστήριο για την Επανασφράγιση του Διατάγματος επικύρωσης της διαθήκης του Robert Emmett, αποβιώσαντα, τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο που εκδόθηκε από το High Court of Justice England and Wales Principal Registry of the Family Division κατά την 7η Ιουνίου 2023.

ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΑΘΗΝΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΝΤΗ,
Πληρεξούσια Αντιπρόσωπος της εκτελέστριας
της διαθήκης του Robert Emmett.

Αριθμός 5265

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.
Δικαιοδοσία Επικυρώσεως Διαθηκών

Αρ. Αιτ. 441/2023.

Αναφορικά με τον περί Διαθηκών (Επανασφράγισης) Νόμον, Κεφ. 192,
και

Αναφορικά με την Dianne Marion Doris Heydon, αποβιώσασα.

Δίδεται ειδοποίηση ότι στις 21 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9.00 π.μ. θα υποβληθεί αίτηση στο πιο πάνω κατονομαζόμενο Επαρχιακό Δικαστήριο για την Επανασφράγιση του Διατάγματος επικύρωσης της διαθήκης της Dianne Marion Doris Heydon, αποβιώσασας, τέως από το Ηνωμένο Βασίλειο που εκδόθηκε από το High Court of Justice the District Probate Registry at Newcastle Upon Tyne κατά τη 18η Σεπτεμβρίου 2018.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΑΝΤΗΣ,
Πληρεξούσιος Αντιπρόσωπος του εκτελεστή
της διαθήκης της Dianne Marion Doris Heydon.

Αριθμός 5266

Αριθμός Εταιρείας HE 370541.
Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία KASALERO LIMITED (Υπό εκούσια Εκκαθάριση Μετόχων).

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης εταιρείας θα γίνει στην οδό Λάμπουσας 9, 1095 Λευκωσία, στις 20.11.2023, στις 4.00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω γενικής συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σε αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

Εκδόθηκε στις 20 Οκτωβρίου 2023.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΑΚΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5267

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτησης 626/2023 i-justice.

Αναφορικά με την εταιρεία ONEWORLD LIMITED (HE 160461) από τη Λευκωσία,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Δίδεται ειδοποίηση ότι η εταιρεία ONEWORLD LIMITED (η «Εταιρεία») από τη Λευκωσία καταχώρησε στις 11 Οκτωβρίου 2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία ζητά διάταγμα του Δικαστηρίου για έγκριση της μείωσης του ονομαστικού και εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της ως ακολούθως:

- (Α) Όπως το ονομαστικό μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανερχόμενο σε Ευρώ 222.300 μειωθεί σε Ευρώ 51.300 (ποσό μείωσης Ευρώ 171.000).
- (Β) Όπως το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας μειωθεί σε Ευρώ 51.300 (ποσό μείωσης Ευρώ 171.000 και το ποσό αυτό επιστραφεί στους μετόχους της Εταιρείας).

Η εν λόγω μείωση εγκρίθηκε με ειδικό ψήφισμα των μετόχων ημερ. 5 Οκτωβρίου 2023.

Δίδεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για εξέταση στις 8 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους των αιτητών σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της Εταιρείας, ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτητών.

Διεύθυνση: Λεωφ. Κέννεντυ 8, Μέγαρο Αθηναϊνή, 1ος όροφος, Γρ. 103, 1087 Λευκωσία, τηλ. 22769769, φαξ 22765656.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί στην πιο πάνω αίτηση οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του. Η ειδοποίηση αυτή πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους πριν την 6η Νοεμβρίου 2023 και ώρα 8:30 π.μ.

Αριθμός 5268

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αριθμός Αίτησης 494/2023.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με τη DONALETA HOLDINGS LTD (HE 315535),

Δίνεται ειδοποίηση ότι η DONALETA HOLDINGS LTD, από τη Λευκωσία, καταχώρησε στις 28/07/2023 αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εξαιτούμενη διάταγμα του Δικαστηρίου εγκρίνον την απόφαση της ως άνω εταιρείας όπως το κεφάλαιο της ως άνω εταιρείας με βάση Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 06/07/2023 μειωθεί ως εξής: Όπως το αποθεματικό υπέρ το άρτιο αξίας €13.572.767 μειωθεί σε €0 με τη διαγραφή του ποσού των €13.572.767 από το αποθεματικό υπέρ το άρτιο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες στις 03/11/2023 και ώρα 9.00 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος μπορεί να εμφανισθεί προς τον σκοπό αυτό είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

Δ. ΧΑΤΖΗΝΕΣΤΟΠΟΣ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Κυριάκου Μάτση 16, 1082 Λευκωσία,
τηλ. 22510165, φαξ 22318214.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της ρηθείσας αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους το αργότερο μέχρι τις 30/10/2023.

Αριθμός 5269

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αριθμός Αίτησης 495/2023.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με τη SIDEVISION LTD (HE 331539).

Δίνεται ειδοποίηση ότι η SIDEVISION LTD, από τη Λευκωσία, καταχώρησε στις 28/07/2023 αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εξαιτούμενη διάταγμα του Δικαστηρίου εγκρίνον την απόφαση της ως άνω εταιρείας όπως το κεφάλαιο της ως άνω εταιρείας με βάση Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 20/06/2023 μειωθεί ως εξής: Όπως το αποθεματικό υπέρ το άρτιο αξίας €34.125.478,37 μειωθεί σε €0 με τη διαγραφή του ποσού των €34.125.478,37 από το αποθεματικό υπέρ το άρτιο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει ορισθεί για οδηγίες στις 01/11/2023 και ώρα 9.00 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος μπορεί να εμφανισθεί προς τον σκοπό αυτό είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

Δ. ΧΑΤΖΗΝΕΣΤΟΡΟΣ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Κυριάκου Μάτση 16, 1082 Λευκωσία,
τηλ. 22510165, φαξ 22318214.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της ρηθείσας αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους το αργότερο μέχρι τις 30/10/2023.

Αριθμός 5270

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αριθμός Αίτησης 496/2023.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την ORIXIMA LIMITED (HE 326957).

Δίνεται ειδοποίηση ότι η ORIXIMA LIMITED, από τη Λευκωσία, καταχώρησε στις 28/07/2023 αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, εξαιτούμενη διάταγμα του Δικαστηρίου εγκρίνον την απόφαση της ως άνω εταιρείας όπως το κεφάλαιο της ως άνω εταιρείας με βάση Ειδικό Ψήφισμα ημερομηνίας 20/06/2023 μειωθεί ως εξής: Όπως το αποθεματικό υπέρ το άρτιο αξίας €10.863.908 μειωθεί σε €0 με τη διαγραφή του ποσού των €10.863.908 από το αποθεματικό υπέρ το άρτιο.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει ορισθεί για οδηγίες στις 01/11/2023 και ώρα 9.00 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας εταιρείας επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος μπορεί να εμφανισθεί προς τον σκοπό αυτό είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος θα ζητούσε τέτοιο αντίγραφο.

Δ. ΧΑΤΖΗΝΕΣΤΟΡΟΣ & ΣΙΑ ΔΕΠΕ,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Κυριάκου Μάτση 16, 1082 Λευκωσία,
τηλ. 22510165, φαξ 22318214.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της ρηθείσας αίτησης οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή. Η ειδοποίηση πρέπει να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους Δικηγόρους το αργότερο μέχρι τις 30/10/2023.

Αριθμός 5271

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτησης 504/2023 i-justice.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την εταιρεία VALFONDA HOLDINGS LIMITED (HE 135903).

Δίνεται ειδοποίηση ότι η εταιρεία VALFONDA HOLDINGS LIMITED καταχώρησε στις 27 Ιουλίου 2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία εξαιτείται την έκδοση δικαστικών διαταγμάτων από το Δικαστήριο με τα οποία να επικυρώνεται η μείωση του κεφαλαίου της Εταιρείας ως το ειδικό ψήφισμα της Εταιρείας ημερομηνίας 21 Ιουλίου 2023.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες στις 22 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 8.30 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας ή άλλο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση μπορεί να καταχωρήσει γραπτή ένσταση στο Πρωτοκολλητήριο του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας πριν από την ημερομηνία που έχει οριστεί η αίτηση και να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτό-προσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της αιτήτριας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της ως άνω αναφερόμενης Εταιρείας ή άλλο πρόσωπο, ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΛΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ & ΠΕΛΙΔΗΣ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16,
Eagle House, 10ος όροφος,
Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, Κύπρος,
τηλ. 22889000, ηλ. ταχ.: npelides@cypruslaw.com.cy

Αριθμός 5272

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αρ. Αίτησης 405/2023 i-justice.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία ROWAN DRILLING CYPRUS LIMITED (HE 277554).

Δίνεται ειδοποίηση ότι η Εταιρεία ROWAN DRILLING CYPRUS LIMITED (HE 277554) καταχώρησε στις 10 Οκτωβρίου, 2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού έντυπο απαίτησης με το οποίο εξαιτείται η έκδοση δικαστικών διαταγμάτων από το Δικαστήριο με τα οποία να επικυρώνεται η μείωση του κεφαλαίου της Εταιρείας ως το ειδικό ψήφισμα της Εταιρείας ημερομηνίας 25ης Σεπτεμβρίου 2023.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω απαίτηση έχει οριστεί για ακρόαση στις 27 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 9.15 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της Εταιρείας ή άλλο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω απαίτηση μπορεί να καταχωρήσει σημείωμα εμφάνισης στο Πρωτοκολλητήριο του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού συνοδευόμενο από Γραπτή Ένσταση πριν από την ημερομηνία που έχει οριστεί η Απαίτηση και να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της διαχείρισης της απαίτησης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της Απαίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους Δικηγόρους της ενάγουσας σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της ως άνω αναφερόμενης Εταιρείας ή άλλο πρόσωπο, ο οποίος θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΛΙΔΗΣ,
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ & ΠΕΛΙΔΗΣ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Λεωφ. Κυριάκου Μάτση 16,
Eagle House, 10ος όροφος,
Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, Κύπρος,
τηλ. 22889000, ηλ. ταχ.: npelides@cypruslaw.com.cy

Αριθμός 5273

Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου.

Αρ. Αιτ. 47/2023 i-justice.

Αναφορικά με την PRECIL LIMITED,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι η Precil Limited HE 167744 (η «Εταιρεία») καταχώρησε στις 21/09/2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Πάφου αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου στις 03/11/2023 και ώρα 9:00 π.μ. και οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο πρόσωπο επιθυμεί να υποστηρίξει ή να φέρει ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος για την επικύρωση από το Δικαστήριο της μείωσης του λογαριασμού από υπεραξία της Εταιρείας, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας.

Αριθμός 5274

Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας.

Αρ. Αίτ. 638/2023 i-justice.

Αναφορικά με την AVIENT FINANCE LTD,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι η AVIENT FINANCE LTD με αριθμό εγγραφής HE 405505 (η "Εταιρεία") καταχώρισε στις 16/10/2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Λευκωσίας στις 06/11/2023 και ώρα 8:30 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να φέρει ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους Δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας εταιρείας,
Δημοσθένη Σεβέρη 43,
4ος όροφος, 1080 Λευκωσία,
τηλ. 22559999, φαξ 22559998.

Αριθμός 5275

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αρ. Αίτ. 406/2023 i-justice.

Αναφορικά με την DEANBRAND LIMITED,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα.

Δίνεται ειδοποίηση ότι η DEANBRAND LIMITED με αριθμό εγγραφής HE 315643 (η "Εταιρεία") καταχώρισε στις 11/10/2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία αιτείται διάταγμα του Δικαστηρίου για τη μείωση του λογαριασμού από υπεραξία μετοχών της Εταιρείας.

Δίνεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για ακρόαση ενώπιον του Επαρχιακού Λεμεσού στις 27/10/2023 και ώρα 9:00 π.μ. και οποιοσδήποτε πιστωτής της Εταιρείας επιθυμεί να φέρει ένσταση στην έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση, μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους δικηγόρους της Εταιρείας σε οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο θα ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

Σ. Α. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ & ΣΙΑ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτήτριας Εταιρείας,
Δημοσθένη Σεβέρη 43,
4ος όροφος, 1080 Λευκωσία,
τηλ. 22559999, Φαξ 22559998.

Αριθμός 5276

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αρ. Αίτησης 308/2023.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113, άρθρα 209, 210, 211(ε), 212, 213 και 214,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία MARGIT HOLDINGS LIMITED με αριθμό εγγραφής HE 291080.

Δίδεται ειδοποίηση ότι η εταιρεία INDUSTRY ASSETS FUND από τη Ρωσία καταχώρισε στις 21 Ιουλίου 2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία ζητά διάταγμα του Δικαστηρίου για εκκαθάριση της εταιρείας MARGIT HOLDINGS LIMITED από το Δικαστήριο.

Δίδεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες στις 5 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της MARGIT HOLDINGS LIMITED επιθυμεί να υποστηρίξει ή να αντικρούσει την έκδοση οποιουδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους δικηγόρους των αιτητών σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

ΛΟΪΖΙΔΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτητών,
Στασικράτους 20, Cramvis Building,
Γρ. 202, 2ος όροφος, 1065 Λευκωσία.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί στην πιο πάνω αίτηση οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του. Η ειδοποίηση αυτή πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερομένους δικηγόρους όχι πιο αργά από τη 1.00 μ.μ. στις 4/12/2023.

Αριθμός 5277

Αναφορικά με την εταιρεία EMINEO LIMITED, HE 384542,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την πρόθεση της Εταιρείας να υποβάλει αίτηση για την επικύρωση μείωσης του ονομαστικού εκδομένου και παραχωρημένου μετοχικού κεφαλαίου της.

Με την παρούσα δίδεται ειδοποίηση ότι στις 28/09/2023, αποφασίστηκε με ειδικό ψήφισμα της Εταιρείας η μείωση του ονομαστικού εκδομένου και παραχωρημένου μετοχικού της κεφαλαίου.

Δίδεται περαιτέρω ειδοποίηση ότι η Εταιρεία προτίθεται να καταχωρήσει εντός των ερχόμενων ημερών, αίτηση στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας για την έγκριση και επικύρωση της μείωσης του ονομαστικού εκδομένου και παραχωρημένου μετοχικού της κεφαλαίου από €3.287.355 διαιρεμένο σε 3.287.355 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €1 έκαστη, σε €2.487.355 διαιρεμένο σε 2.487.355 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €1 έκαστη με την ακύρωση 800.000 Συνήθων μετοχών ονομαστικής αξίας €1 έκαστη.

Οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της ρηθείσας Εταιρείας επιθυμεί να υποβάλει ένσταση στην εν λόγω μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της ρηθείσας Εταιρείας ή να υποστηρίξει την αίτηση μπορεί να επικοινωνήσει με τον δικηγόρο της Εταιρείας ή/και να παρουσιαστεί κατά την ακρόαση της αίτησης αυτοπροσώπως ή διά του δικηγόρου του.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τον υπογράφοντα σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της ρηθείσας Εταιρείας που επιθυμεί να λάβει τέτοιο αντίγραφο.

M. XATZHBARNABA & ΣΙΑ ΔΕΠΕ,
Δικηγόροι αιτήτριας,
Γρίβα Διγενή 64, Bridgehouse Block B, 8ος όροφος,
1095 Λευκωσία, Κύπρος, τηλ. 22102081.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο το οποίο επιθυμεί να εμφανιστεί κατά την ακρόαση της πιο πάνω αίτησης όταν οριστεί η ημερομηνία, οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω Ταχυδρομείου στον πιο πάνω αναφερόμενο δικηγόρο, γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του αυτή, έγκαιρα, ώστε να παραληφθεί από τον πιο πάνω αναφερόμενο Δικηγόρο εντός μίας εβδομάδας από τη σχετική δημοσίευση.

Αριθμός 5278

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αρ. Αίτησης 415/2023 i-justice.

Αναφορικά με την εταιρεία VALNA HOLDING CYPRUS LIMITED από τη Λεμεσό,

και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113 (άρθρο 65).

Δίδεται ειδοποίηση ότι η εταιρεία VALNA HOLDING CYPRUS LIMITED από τη Λεμεσό καταχώρησε στις 17/10/2023 στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού αίτηση με την οποία ζητά διάταγμα του Δικαστηρίου για έγκριση της μείωσης του λογαριασμού υπεραξίας μετοχών της εταιρείας κατόπιν ειδικού ψηφίσματος ημερομηνίας 11 Οκτωβρίου 2023.

Δίδεται επίσης ειδοποίηση ότι η πιο πάνω αίτηση έχει οριστεί για οδηγίες στις 7 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 π.μ. ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού και οποιοσδήποτε πιστωτής ή συνεισφορέας της εταιρείας, επιθυμεί να υποστηρίξει ή αντικρούσει την έκδοση οποιοδήποτε διατάγματος με βάση την πιο πάνω αίτηση μπορεί να εμφανιστεί για τον σκοπό αυτό κατά τον χρόνο της ακρόασης είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω δικηγόρου.

Αντίγραφο της αίτησης θα δοθεί από τους πιο κάτω αναφερόμενους δικηγόρους των αιτητών σε οποιοδήποτε πιστωτή ή συνεισφορέα της πιο πάνω εταιρείας, ο οποίος ήθελε ζητήσει τέτοιο αντίγραφο.

ΑΝΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Δ.Ε.Π.Ε.,
Δικηγόροι αιτητών,
Αρχ. Μακαρίου III 2-4 , Capital Centre,
3ος όροφος, 1065 Λευκωσία.

Σημ.: Οποιοδήποτε πρόσωπο επιθυμεί να εμφανιστεί στην πιο πάνω αίτηση οφείλει να επιδώσει ή να αποστείλει μέσω του Ταχυδρομείου στους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους γραπτή ειδοποίηση για την πρόθεσή του. Η ειδοποίηση αυτή πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του προσώπου ή σε περίπτωση Οίκου, την επωνυμία και τη διεύθυνση του Οίκου και πρέπει να υπογράφεται από το πρόσωπο ή τον Οίκο ή τους δικηγόρους τους και να επιδοθεί ή αποσταλεί μέσω του Ταχυδρομείου έγκαιρα ώστε να παραληφθεί από τους πιο πάνω αναφερόμενους δικηγόρους όχι πιο αργά από τις 5.00 μ.μ. στις 06/11/2023.

Αριθμός 5279

Αριθμός Εταιρείας 323518.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία SVENNER VENTURES LIMITED.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Ανφιτρίτης 14, 3075 Λεμεσός, Κύπρος.

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ

Ειδοποιείτε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία του Εκκαθαριστικού Οίκου "Leonidas Kimonos Services Ltd", Λεωφ. Μακαρίου III 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Λεμεσός, στις 31 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 4:30 μ.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Για σκοπούς ψηφοφορίας κατά την πιο πάνω συνέλευση, οι πιστωτές πρέπει απαραίτητα να προσκομίσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου επαλήθευση χρέους δεόντως συμπληρωμένη μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδρίας.

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου.

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου, όχι αργότερα από τις 12:00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδριάσεως.

Επίσης ειδοποιείτε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την ασφάλειά τους) να καταθέσουν στον πιο πάνω Εκκαθαριστικό Οίκο, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης.

Σημ.: Με την παρούσα δημοσίευση, η γνωστοποίηση αρ. 4498 που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αριθμό 5448 και ημερομηνία 1η Σεπτεμβρίου 2023, ακυρώνεται.

Εκδόθηκε στις 12 Οκτωβρίου 2023.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ,
Διευθυντής.

Αριθμός 5280

Αριθμός Εταιρείας 318642.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία GILLESPIE LIMITED.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Πάρνης 10, 3117 Λεμεσός, Κύπρος.

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ

Ειδοποιείτε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία του Εκκαθαριστικού Οίκου "Leonidas Kimonos Services Ltd", Λεωφ. Μακαρίου III 232, Πολυκ. Απόλλο, 4ος όροφος, Γραφείο 402, Λεμεσός, στις 31 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 5:30 μ.μ. για τους σκοπούς ως αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Για σκοπούς ψηφοφορίας κατά την πιο πάνω συνέλευση, οι πιστωτές πρέπει απαραίτητα να προσκομίσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου επαλήθευση χρέους δεόντως συμπληρωμένη μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδρίας.

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου.

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστικού Οίκου, όχι αργότερα από τις 12:00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδριάσεως.

Επίσης ειδοποιείτε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την ασφάλειά τους) να καταθέσουν στον πιο πάνω Εκκαθαριστικό Οίκο, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης.

Σημ.: Με την παρούσα δημοσίευση, η γνωστοποίηση αρ. 4497 που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αριθμό 5448 και ημερομηνία 1η Σεπτεμβρίου 2023, ακυρώνεται.

Εκδόθηκε στις 12 Οκτωβρίου 2023.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ,
Διευθυντής.

Αριθμός 5281

Αριθμός Εταιρείας: Η.Ε. 186507.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία ZONELINE LIMITED.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Γλάδστωνος 31, 1095 Λευκωσία.

ΕΚΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ

Ειδοποιείτε, ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Συνέλευση των Πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στα Γραφεία του Εκκαθαριστή Ιωσήφ Κόκκινου στην οδό Αίαντος αρ. 22, Άγιοι Ομολογητές, 1082 Λευκωσία, στις 17/11/2023 και ώρα 4.00 μ.μ. για τους σκοπούς που αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Για σκοπούς ψηφοφορίας κατά την πιο πάνω συνέλευση, οι πιστωτές πρέπει απαραίτητα να προσκομίσουν στα Γραφεία του πιο πάνω Εκκαθαριστή επαλήθευση χρέους δεόντως συμπληρωμένη μέχρι τις 12.00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδρίας.

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου.

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φθάσουν στα Γραφεία του Εκκαθαριστή, όχι αργότερα από τις 12.00 το μεσημέρι της προηγούμενης της συνεδριάσεως.

Επίσης ειδοποιείτε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την ασφάλειά τους) να καταθέσουν στον πιο πάνω Εκκαθαριστή, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης.

Εκδόθηκε στις 16/10/2023.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
ΣΟΦΙΑ ΜΙΧΑΗΛ,
Διευθυντής.

Αριθμός 5282

Αριθμός Εταιρείας Η.Ε. 361538.

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113,

και

Αναφορικά με την Εταιρεία BONVIA INVESTMENTS LIMITED.

Εγγεγραμμένο Γραφείο: Λεωφόρος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ 205, Victory House, Γραφείο 313B, 3030 Λεμεσός, Κύπρος.

ΕΚΟΥΣΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΥΠΟ ΠΙΣΤΩΤΩΝ

Ειδοποιείτε ότι, βάσει του άρθρου 276 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η συνέλευση των πιστωτών της πιο πάνω Εταιρείας θα λάβει χώρα στο Δικηγορικό Γραφείο Κίνανις LLC, οδός Αιγύπτου 12, 1097 Λευκωσία, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για τους σκοπούς που αναφέρονται στα άρθρα 276, 277 και 278 του πιο πάνω Νόμου.

Οι πιστωτές μπορούν να ψηφίσουν είτε προσωπικά είτε διά πληρεξουσίου.

Τα πληρεξούσια για να είναι έγκυρα θα πρέπει να φτάσουν στο Δικηγορικό Γραφείο Κίνανις LLC, στην πιο πάνω διεύθυνση, όχι αργότερα από τις 12 το μεσημέρι τους προηγούμενης της συνεδριάσεως.

Επίσης ειδοποιείτε ότι, για σκοπούς ψηφοφορίας, εξασφαλισμένοι πιστωτές πρέπει (εκτός εάν εγκαταλείπουν την ασφάλειά τους) να καταθέσουν στο πιο πάνω Δικηγορικό Γραφείο, πριν τη συνεδρίαση, δήλωση αναφορικά με την εξασφάλιση που κατέχουν, την ημερομηνία που τους δόθηκε και το ακριβές ποσό της εξασφάλισης.

Εκδόθηκε στις 17 Οκτωβρίου 2023.

Με διάταγμα του Συμβουλίου,
EVGENII PERSHUKOV,
Διευθυντής.

Αριθμός 5283

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Προτιθέμενης Πληρωμής Μερίσματος

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Αίτηση Εταιρείας

Όνομα Εταιρείας: ELITE CONFECTIONERY HOLDINGS LTD.

Αρ. Εγγραφής Εταιρείας: Η.Ε.153548.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Καλλικράτη 43, ΝΑΑΦΙ, 3075 Λεμεσός.

Αρ. 314/14.

Είδος Εργασίας: Επενδυτικές και κτηματικές εργασίες και άλλα.

Σημείωση: Καμία επαλήθευση δεν θα γίνεται αποδεκτή για σκοπούς μερίσματος αν δεν είναι ορθά συμπληρωμένη και συνοδευόμενη από αποδεικτικά στοιχεία.

Τελευταία ημερομηνία λήψης επαληθεύσεων: 3 Νοεμβρίου 2023.

Εκκαθαριστής: Επίσημος Παραλήπτης.

Διεύθυνση: Γωνία Γερασίου Μαρκορά και Μιχαλακοπούλου 19, 1075 Λευκωσία.

ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ,
Εκκαθαριστής.

13.26.02.001.3609 (E3609/ΣΕ)

Αριθμός 5284

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BARIGTON HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262(1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BARIGTON HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 13 Οκτωβρίου 2023, λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:

“Η Εταιρεία BARIGTON HOLDINGS LIMITED να εκκαθαριστεί εκούσια”.

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 402382.

Όνομα Εταιρείας : BARIGTON HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holding of investments.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Βυζαντίου 5, Spyrides Tower, Στρόβολος, 2064 Λευκωσία, Κύπρος.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Λεωνίδα Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4ος όροφος, Γραφ. 402, Τ.Θ. 55070, 3820 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού: 13 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιο διορίστηκε: Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BARIGTON HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 13 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5285

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας SWAP SOLAR WIND AQUA PRO LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262(1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας SWAP SOLAR WIND AQUA PRO LIMITED η οποία έγινε στις 11 Οκτωβρίου 2023, λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση:

“Η Εταιρεία SWAP SOLAR WIND AQUA PRO LIMITED να εκκαθαρισθεί εκούσια”.

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 58491.

Όνομα Εταιρείας : SWAP SOLAR WIND AQUA PRO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου: Κεραμείου 12, 3042 Λεμεσός, Κύπρος.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή: Λεωνίδα Κίμωνος, Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ΄ αρ. 232, Απόλλο Κωρτ, 4ος όροφος, Γραφ. 402, Τ.Κ. 55070, 3820 Λεμεσός.

Ημερομηνία Διορισμού: 11 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιο διορίστηκε: Από τους μετόχους και πιστωτές.

Αριθμός 5286

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MABROX LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MABROX LIMITED η οποία έγινε στις 10 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία MABROX LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5287

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 136349.

Όνομα Εταιρείας : MABROX LIMITED.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΣΕΒΕΡΗ 21, ANNA COURT, ΟΡΟΦΟΣ 2, 1080 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΜΙΚΗΣ ΚΩΣΤΑ, ΑΝΔΡΕΑ ΖΑΚΟΥ 4, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 2404 ΕΓΚΩΜΗ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 10 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MABROX LIMITED, ημερομηνίας 10 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5288

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CLEARPAK LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CLEARPAK LIMITED η οποία έγινε στις 11 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CLEARPAK LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5289

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 162889.

Όνομα Εταιρείας : CLEARPAK LIMITED.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΤΣΗ 66, ΕΓΚΩΜΗ 2409, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ, ΛΕΩΦ. ΣΤΑΣΙΝΟΥ 6, JEAN NOUVEL TOWER, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CLEARPAK LIMITED, ημερομηνίας 11 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5290

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TROMBI CHEMICAL ENGINEERING CO LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TROMBI CHEMICAL ENGINEERING CO LIMITED η οποία έγινε στις 13 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία TROMBI CHEMICAL ENGINEERING CO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5291

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 163267.

Όνομα Εταιρείας : TROMBI CHEMICAL ENGINEERING CO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Παροχή Μηχανικών Υπηρεσιών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ 55, ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, 2560 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, ΛΕΩΦ. ΣΤΑΣΙΝΟΥ 8, ΜΕΓΑΡΟ ΦΩΤΙΑΔΗΣ, 20Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 13 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TROMBI CHEMICAL ENGINEERING CO LIMITED, ημερομηνίας 13 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5292

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας CRUZTOWN MANAGEMENT LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CRUZTOWN MANAGEMENT LIMITED η οποία έγινε στις 6 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία CRUZTOWN MANAGEMENT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5293

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 173339.

Όνομα Εταιρείας : CRUZTOWN MANAGEMENT LIMITED.

Είδος Εργασίας : Trading of pharmaceutical products, the holding of parents and the provision of financing activities.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 5, SPYRIDES TOWER, 2064 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΜΑΡΘΑ ΣΠΥΡΙΔΗ, ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 5, ΜΕΓΑΡΟ ΣΠΥΡΙΔΗΣ, 2064 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 6 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας CRUZTOWN MANAGEMENT LIMITED, ημερομηνίας 6 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5294

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας S.D. STRATEGY DEVELOPMENTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας S.D. STRATEGY DEVELOPMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 4 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία S.D. STRATEGY DEVELOPMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5295

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 192287.

Όνομα Εταιρείας : S.D. STRATEGY DEVELOPMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα Εταιρεία και Εταιρεία Επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 1, SUNORAMA CENTRAL, ΟΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 103, 6021 ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΑΝΤΗΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ, ΣΤΑΣΙΚΡΑΤΟΥΣ 20, ΓΡ. 301, 1065 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 4 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας S.D. STRATEGY DEVELOPMENTS LIMITED, ημερομηνίας 4 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5296

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DALLGLOW INVESTMENTS LTD

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DALLGLOW INVESTMENTS LTD η οποία έγινε στις 2 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία DALLGLOW INVESTMENTS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5297

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 193517.

Όνομα Εταιρείας : DALLGLOW INVESTMENTS LTD.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΚΡΑ 2, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 31, 'ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 1100, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ, ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 4, 2054 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 2 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DALLGLOW INVESTMENTS LTD, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5298

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας OPLONIKA VENTURES LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OPLONIKA VENTURES LIMITED η οποία έγινε στις 13 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία OPLONIKA VENTURES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5299

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 199172.

Όνομα Εταιρείας : OPLONIKA VENTURES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Κατοχή Επενδύσεων και Παροχή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ 55, ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, 2560 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, ΛΕΩΦ. ΣΤΑΣΙΝΟΥ 8, ΜΕΓΑΡΟ ΦΩΤΙΑΔΗΣ, 20Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 13 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OPLONIKA VENTURES LIMITED, ημερομηνίας 13 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5300

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας UNITEAM YACHTING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UNITEAM YACHTING LIMITED η οποία έγινε στις 6 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία UNITEAM YACHTING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5301

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 246592.

Όνομα Εταιρείας : UNITEAM YACHTING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυτιλιακούς.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΙΙΙ 284-286, FORTUNA COURT, ΟΡΟΦΟΣ 6, 3105 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΜΟΔΕΣΤΟΣ ΜΟΔΕΣΤΟΥ, ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 13, 3032 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 6 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UNITEAM YACHTING LIMITED, ημερομηνίας 6 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5302

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας TADIM LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TADIM LTD η οποία έγινε στις 25 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία TADIM LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5303

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 250836.

Όνομα Εταιρείας : TADIM LTD.

Είδος Εργασίας : Συμβουλευτικές Υπηρεσίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΤΣΗ 11, ΝΙΚΙΣ CENTER, ΟΡΟΦΟΣ 8, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΚΩΣΤΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ, ΦΙΛΟΘΕΟΥ 23, 2036 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 25 Σεπτεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας TADIM LTD, ημερομηνίας 25 Σεπτεμβρίου 2023.

Αριθμός 5304

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας OSOD TRADE & INVEST LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OSOD TRADE & INVEST LIMITED η οποία έγινε στις 3 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία OSOD TRADE & INVEST LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5305

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 256765.

Όνομα Εταιρείας : OSOD TRADE & INVEST LIMITED.

Είδος Εργασίας : Holding.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : KENNEDY 8, ΟΡΟΦΟΣ 3, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 306, 1087 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΧΡΥΣΘΙΑ ΠΑΠΑΚΛΕΟΒΟΥΛΟΥ, ΜΕΔΟΝΤΟΣ 3, 2028 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας OSOD TRADE & INVEST LIMITED, ημερομηνίας 3 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5306

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας WHITELEX LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WHITELEX LIMITED η οποία έγινε στις 11 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία WHITELEX LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5307

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 265403.

Όνομα Εταιρείας : WHITELEX LIMITED.

Είδος Εργασίας : Κατοχή Μετοχών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΠΥΡΟΥ ΑΡΑΟΥΖΟΥ 25, BERENGARIA 25, ΟΡΟΦΟΣ 5, 3036 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΜΑΡΙΑ ΤΡΙΜΙΘΙΩΤΗ, ΑΛΒΕΡΤΟΥ ΑΪΝΣΤΑΙΝ 6, 3012 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WHITELEX LIMITED, ημερομηνίας 11 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5308

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας DAGNYRA SHIPPING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DAGNYRA SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 6 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία DAGNYRA SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5309

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 316648.

Όνομα Εταιρείας : DAGNYRA SHIPPING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Shipping.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΑΣ ΦΥΛΑΞΕΩΣ 118, CHRISTABEL HOUSE, 3087 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΝΙΚΟΛΑΣ ΜΟΥΚΤΑΡΟΥΔΗΣ, ΑΓΙΑΣ ΦΥΛΑΞΕΩΣ 38, ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΩΡΤ, 20Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 203, 3025 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 6 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας DAGNYRA SHIPPING LIMITED, ημερομηνίας 6 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5310

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

 Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LARMAKI INVESTMENTS LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LARMAKI INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 12 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία LARMAKI INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5311

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

 Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 321465.

Όνομα Εταιρείας : LARMAKI INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ιθύνουσα.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΗΒΗΣ 20, ΠΑΝΑΓΙΑ, 1035 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΑΒΒΑΣ ΡΗΓΑΣ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 8, 4184 ΥΨΩΝΑΣ, ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 12 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LARMAKI INVESTMENTS LIMITED, ημερομηνίας 12 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5312

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

 Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας BAKER TILLY RECOVERY AND RESTRUCTURING SERVICES (CYPRUS) LIMITED

σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BAKER TILLY RECOVERY AND RESTRUCTURING SERVICES (CYPRUS) LIMITED η οποία έγινε στις 11 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία BAKER TILLY RECOVERY AND RESTRUCTURING SERVICES (CYPRUS) LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5313

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

 Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 342005.

Όνομα Εταιρείας : BAKER TILLY RECOVERY AND RESTRUCTURING SERVICES (CYPRUS) LIMITED.

Είδος Εργασίας : Financial Services.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ & ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ 30, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΩΤΗΡΗΣ ΤΣΙΑΡΛΙΣΤΟΣ, ΓΩΝΙΑ Κ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ & 30, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΓΡΙΒΑ ΔΙΓΕΝΗ, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας BAKER TILLY RECOVERY AND RESTRUCTURING SERVICES (CYPRUS) LIMITED, ημερομηνίας 11 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5314

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας STEFELIA CARGO LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STEFELIA CARGO LIMITED η οποία έγινε στις 5 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία STEFELIA CARGO LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5315

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 364059.

Όνομα Εταιρείας : STEFELIA CARGO LIMITED.

Είδος Εργασίας : Κατοχή Επενδύσεων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 66, ACROPOLIS TOWER, 2012 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΚΩΣΤΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ, ΛΕΩΦ. ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 66, ACROPOLIS TOWER, 2012 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 5 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STEFELIA CARGO LIMITED, ημερομηνίας 5 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5316

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας RODEN PRIVATE EQUITY LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RODEN PRIVATE EQUITY LTD η οποία έγινε στις 11 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία RODEN PRIVATE EQUITY LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5317

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 367338.

Όνομα Εταιρείας : RODEN PRIVATE EQUITY LTD.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΚΡΗ 64, ANNA MARIA LENA COURT, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 6037 ΛΑΡΝΑΚΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΠΕΤΡΟΣ ΛΟΙΖΟΥ, ΚΑΥΚΑΣΟΥ 9, TREPPIDES TOWER, 2112 ΑΓΛΑΝΤΖΙΑ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας RODEN PRIVATE EQUITY LTD, ημερομηνίας 11 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5318

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας LALVIA HOLDINGS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LALVIA HOLDINGS LIMITED η οποία έγινε στις 13 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία LALVIA HOLDINGS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5319

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 367355.

Όνομα Εταιρείας : LALVIA HOLDINGS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Κατοχή Επενδύσεων και Παροχή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΕΥΡΩΠΗΣ 8, VAMICO COURT 10, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 1, ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ 2064, ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, ΛΕΩΦ. ΣΤΑΣΙΝΟΥ 8, ΜΕΓΑΡΟ ΦΩΤΙΑΔΗΣ, 20Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 13 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας LALVIA HOLDINGS LIMITED, ημερομηνίας 13 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5320

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας FEDERWAY LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FEDERWAY LTD η οποία έγινε στις 11 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία FEDERWAY LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5321

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 373940.

Όνομα Εταιρείας : FEDERWAY LTD.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΞΟΥ 4, ΟΡΟΦΟΣ 1, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1070 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΠΥΡΟΣ Α. ΣΠΥΡΟΥ, ΓΙΩΡΚΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 2, ELENI COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 1, 5282 ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 11 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας FEDERWAY LTD, ημερομηνίας 11 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5322

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας AICARDI INVEST LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AICARDI INVEST LIMITED η οποία έγινε στις 2 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία AICARDI INVEST LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5323

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 378037.

Όνομα Εταιρείας : AICARDI INVEST LIMITED.

Είδος Εργασίας : Αδρανής.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΜΑΞΙΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ 6, MAXIMOS PLAZA, TOWER 3, ΌΡΟΦΟΣ 4, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 401, 3106 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ, ΛΕΩΦ. ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ΄ 213, MAXIMOS PLAZA TOWER, 3ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3030 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 2 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AICARDI INVEST LIMITED, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5324

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας C.E.T. RIVERS CYPRUS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας C.E.T. RIVERS CYPRUS LIMITED η οποία έγινε στις 9 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία C.E.T. RIVERS CYPRUS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5325

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 395218.

Όνομα Εταιρείας : C.E.T. RIVERS CYPRUS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 20, CHAPO CENTRAL, ΌΡΟΦΟΣ 3, 1075 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ, ΛΕΩΦ. ΕΥΑΓΟΡΟΥ 27, ΜΕΓΑΡΟ ΕΙΡΗΝΗ, ΓΡ. 52, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 9 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας C.E.T. RIVERS CYPRUS LIMITED, ημερομηνίας 9 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5326

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας NOSINTRA INVESTMENTS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NOSINTRA INVESTMENTS LTD η οποία έγινε στις 2 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία NOSINTRA INVESTMENTS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5327

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 410389.

Όνομα Εταιρείας : NOSINTRA INVESTMENTS LTD.

Είδος Εργασίας : Holding and Investment Service.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΩΝ ΟΜΟΛΟΓΗΤΩΝ 15, 1080 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ, ΑΙΑΝΤΟΣ 22, ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 2 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας NOSINTRA INVESTMENTS LTD, ημερομηνίας 2 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5328

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας WADE ADAMS RAIF V.C.I.C. PLC
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WADE ADAMS RAIF V.C.I.C. PLC η οποία έγινε στις 6 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία WADE ADAMS RAIF V.C.I.C. PLC να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5329

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 438900.

Όνομα Εταιρείας : WADE ADAMS RAIF V.C.I.C. PLC.

Είδος Εργασίας : Registered as an Alternative Investment Fund.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΓΙΩΝ ΟΜΟΛΟΓΗΤΩΝ 43, 1080 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 41-49, NIMELI COURT, 3ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 2408 ΕΓΚΩΜΗ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 6 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας WADE ADAMS RAIF V.C.I.C. PLC, ημερομηνίας 6 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5330

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας GAMERG LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GAMERG LTD η οποία έγινε στις 29 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία GAMERG LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5331

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 441789.

Όνομα Εταιρείας : GAMERG LTD.

Είδος Εργασίας : Υπηρεσίες Δημιουργίας και Διαχείρισης Λογισμικού.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : Ν. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ & ΚΙΛΚΙΣ 17, ΟΡΟΦΟΣ 3, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 301, 8011 ΠΑΦΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 9, MICHAELIDES COURT, 10Σ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 102, 8046 ΠΑΦΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 29 Σεπτεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GAMERG LTD, ημερομηνίας 29 Σεπτεμβρίου 2023.

Αριθμός 5332

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας GUENTINO INVESTMENTS LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας GUENTINO INVESTMENTS LIMITED η οποία έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Απόφαση :-

“Η Εταιρεία GUENTINO INVESTMENTS LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5333

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Πιστωτών
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 304409.

Όνομα Εταιρείας : GUENTINO INVESTMENTS LIMITED.

Είδος Εργασίας : Investment Holding and Trading in Securities.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, NICOLAOU PENTADROMOS CENTER, ΟΡΟΦΟΣ 10, ΔΙΑΜ/ΓΡΑΦΕΙΟ 1002, 3025 ΛΕΜΕΣΟΣ, ΚΥΠΡΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΥ, ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ 7, 4049 ΓΕΡΜΑΣΟΓΕΙΑ, ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 26 Σεπτεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από τους μετόχους και πιστωτές σε συνεδρίαση της GUENTINO INVESTMENTS LIMITED.

Αριθμός 5334

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία DALLGLOW INVESTMENTS LTD (H.E. 193517) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σκρα 2, Διαμ/Γραφείο 31, Άγιος Ανδρέας 1100, Λευκωσία, Κύπρος, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5335

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία NETMIL TRADING LIMITED (H.E. 254139) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Σοφούλη 2, CHANTECLAIR BUILDING, Όροφος 8, 1096 Λευκωσία, Κύπρος, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΠΟΓΙΑΤΖΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5336

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BELADING HOLDINGS LIMITED (H.E. 266818) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Γρίβα Διγενή, PANAYIDES BUILDING, Όροφος 2, Διαμ/Γραφείο 3, 3030 Λεμεσός, Κύπρος, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΙΡΙΔΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5337

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία CONRATREX SERVICES LIMITED (H.E. 271295) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ρήγα Φεραίου 2, LIMASSOL CENTER, BLOCK B, Όροφος 4, Διαμ/Γραφείο 406, 3095 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:30 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5338**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία CAELUS AVIATION CYPRUS LIMITED (H.E. 286284) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Παντελή Κατελάρη, 16, DIAGORAS HOUSE, Όροφος 7, 1097 Λευκωσία, Κύπρος, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5339**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία TREZIRBURG LIMITED (H.E. 302675) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ρήγα Φεραίου 2, LIMASSOL CENTER, BLOCK B, Όροφος 4, Διαμ/Γραφείο 406, 3095 Λεμεσός, Κύπρος, στις 28 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5340

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GREEN MARINE CAPITAL INVESTMENTS LIMITED (H.E. 331125) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει **στη Λεωφ. Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Γ' αρ. 205, Victory House, 3030 Λεμεσός, Κύπρος**, στις 4 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΦΡΙΞΟΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5341**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία APMA REAL ESTATE LIMITED (H.E. 350648) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Κυπράνορος 13, EVI BUILDING, Όροφος 2, Διαμ./Γρ. 201, 1061 Λευκωσία, Κύπρος, στις 22 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΧΑΡΗΣ ΧΡΙΣΤΗΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5342**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία WONDERBRIDGE SERVICES LIMITED (H.E. 351228) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Μπότσαρη 4, 2122 Αγλαντζιά, Λευκωσία, Κύπρος, στις 15 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 11:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΙΚΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5343

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία THORNEYCROFT INVESTMENT LIMITED (H.E. 372870) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Καρπενησίου 30, 1077 Λευκωσία, Κύπρος, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 09:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5344

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία NOSINTRA INVESTMENTS LTD (H.E. 410389) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αγίων Ομολογητών 15, 1080 Λευκωσία, Κύπρος, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 08:00 πμ για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

10 Οκτωβρίου 2023

ΙΩΣΗΦ ΚΟΚΚΙΝΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5345

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία DJAGA-DJAGA LIMITED (HE402257) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),
και

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμον, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ρωμανού 2, Plais Tower, 1ος όροφος, CY-1070, Λευκωσία, Κύπρος, στις 27 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούται να παρευρεθεί προσωπικά και να ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση ή να ορίσει αντιπρόσωπο, ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος, όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο εξουσιοδότησης θα πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από τον καθορισμένο χρόνο της συνέλευσης.

20 Οκτωβρίου 2023.

ΠΑΥΛΟΣ ΝΑΚΟΥΖΗ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5346

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας AMITSHIRE MANAGEMENT LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AMITSHIRE MANAGEMENT LIMITED η οποία έγινε στις 3 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία AMITSHIRE MANAGEMENT LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5347

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 301095.

Όνομα Εταιρείας : AMITSHIRE MANAGEMENT LIMITED.

Είδος Εργασίας : Γενικό εμπόριο.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΝΑΟΥΣΗΣ 1, ΙΣΟΓΕΙΟ, ΔΙΑΜ. 1, 6018 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ, 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 243, CHRISTIANA BUILDING, 3ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3035 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 3 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας AMITSHIRE MANAGEMENT LIMITED, ημερομηνίας 3 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5348

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας EUSPG LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EUSPG LIMITED η οποία έγινε στις 6 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία EUSPG LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5349

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων

Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 194424.

Όνομα Εταιρείας : EUSPG LIMITED.

Είδος Εργασίας : Εργαλαβικές εργασίες.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΛΕΩΦ. ΕΥΑΓΟΡΟΥ 31, ΜΕΓΑΡΟ ΕΥΑΓΟΡΑ, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙ 24, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΛΟΥΪΖΑ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ, ΓΩΝΙΑ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 8 & ΒΑΣΙΛΗ ΒΡΥΩΝΙΔΗ, LIBRA CHAMBERS, 1ΟΣ & 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3095 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 6 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας EUSPG LIMITED, ημερομηνίας 6 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5350

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας UMISTRECO HOLDINGS LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UMISTRECO HOLDINGS LTD η οποία έγινε στις 5 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία UMISTRECO HOLDINGS LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5351

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 331876.

Όνομα Εταιρείας : UMISTRECO HOLDINGS LTD.

Είδος Εργασίας : Επενδύσεις.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΤΑΙΝΑΡΟΥ 4, 2360 ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΕΤΙΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΛΟΥΪΖΑ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ, ΓΩΝΙΑ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 8 & ΒΑΣΙΛΗ ΒΡΥΩΝΙΔΗ, LIBRA CHAMBERS, 1ΟΣ & 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3095 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 5 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας UMISTRECO HOLDINGS LTD, ημερομηνίας 5 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5352

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ANEZ VENTURES LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ANEZ VENTURES LIMITED η οποία έγινε στις 12 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ANEZ VENTURES LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5353

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 362135.

Όνομα Εταιρείας : ANEZ VENTURES LIMITED.

Είδος Εργασίας : Κατοχή επενδύσεων και παροχή χρηματοδότησης.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΟΔΥΣΣΕΙΑΣ 4, 2572 ΠΕΡΑ ΧΩΡΙΟ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, ΛΕΩΦ. ΣΤΑΣΙΝΟΥ 8, ΜΕΓΑΡΟ ΦΩΤΙΑΔΗΣ, 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 201, 1060 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 12 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ANEZ VENTURES LIMITED, ημερομηνίας 12 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5354

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας STH SOCIETY TECHNOLOGY HOUSE LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STH SOCIETY TECHNOLOGY HOUSE LTD η οποία έγινε στις 12 Σεπτεμβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία STH SOCIETY TECHNOLOGY HOUSE LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5355

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 383426.

Όνομα Εταιρείας : STH SOCIETY TECHNOLOGY HOUSE LTD.

Είδος Εργασίας : Επενδυτική / Εμπορική.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΑΡΑΧΩΒΑΣ 3, 1ΟΣ & 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3096 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΜΙΧΑΛΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ, ΑΡΑΧΩΒΑΣ 3, 1ΟΣ & 2ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, 3096 ΛΕΜΕΣΟΣ.

Ημερομηνία Διορισμού : 12 Σεπτεμβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας STH SOCIETY TECHNOLOGY HOUSE LTD, ημερομηνίας 12 Σεπτεμβρίου 2023.

Αριθμός 5356

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας MENGARY LTD
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MENGARY LTD η οποία έγινε στις 12 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία MENGARY LTD να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5357

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 398712.

Όνομα Εταιρείας : MENGARY LTD.

Είδος Εργασίας : Εισαγωγή και πώληση βιταμινούχων σκευασμάτων.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΚΛΗΜΕΝΤΟΣ 2, 2003 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΧΡΙΣΤΟΣ ΙΕΡΟΔΙΑΚΟΝΟΥ, ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΔΕΡΒΗ 39, 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 102, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 12 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας MENGARY LTD, ημερομηνίας 12 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5358

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Ειδικής Απόφασης της Εταιρείας ELISBURG SHIPPING LIMITED
σύμφωνα με το άρθρο 262 (1)

Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ELISBURG SHIPPING LIMITED η οποία έγινε στις 13 Οκτωβρίου 2023 λήφθηκε η πιο κάτω Ειδική Απόφαση :-

“Η Εταιρεία ELISBURG SHIPPING LIMITED να διαλυθεί εκούσια”.

Γραμματέας / Πρόεδρος

Αριθμός 5359

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Εκούσια Εκκαθάριση υπό Μετόχων
Γνωστοποίηση Διορισμού Εκκαθαριστή σύμφωνα με το άρθρο 288

Αριθμός Εταιρείας : Η.Ε. 348846.

Όνομα Εταιρείας : ELISBURG SHIPPING LIMITED.

Είδος Εργασίας : Ναυτιλιακά.

Διεύθυνση Εγγεγραμμένου Γραφείου : ΘΕΜ. ΔΕΡΒΗ 20, 1ΟΣ ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 101, 1066 ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Όνομα και Διεύθυνση Εκκαθαριστή : ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ, ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 4, 2054 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ, ΛΕΥΚΩΣΙΑ.

Ημερομηνία Διορισμού : 13 Οκτωβρίου 2023.

Από ποιόν διορίστηκε – Από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ELISBURG SHIPPING LIMITED, ημερομηνίας 13 Οκτωβρίου 2023.

Αριθμός 5360

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία HOLMGREEN LIMITED (Η.Ε. 223516) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Κρήτης 32, Κτίριο Παπαχριστοφόρου, 4ος όροφος, 3087 Λεμεσός, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5361

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ASSET HOLDINGS INC. LIMITED (Η.Ε. 370730) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Τζων Κέννεντυ, Iris House, 3ος όροφος, 3106 Λεμεσός, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΧΡΙΣΤΟΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5362

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία PIL PARAMOUNT INVESTMENTS LIMITED (Η.Ε. 331630) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ευδαιμονίας 17, 2331 Λακατάμεια, Λευκωσία, στις 27 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΛΛΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5363

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία OSTGUT LTD (Η.Ε. 330102) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αποδήμων 1, Stavrico Houses 4, 7041 Ορόκλινη, Λάρνακα, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιοσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΕΚΛΟΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5364

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία BRIGHT UP CYPRUS LIMITED (Η.Ε. 399863) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ρήγα Φεραίου 2, Limassol Center, Μπλοκ Β, 4ος όροφος, Γραφείο 406, 3095 Λεμεσός, στις 5 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5365**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GIVERTY HOLDING LIMITED (Η.Ε. 293289) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θάσου 3, Dadlaw House, 1087 Λευκωσία, στις 22 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΚΩΣΤΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5366**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία VICIA TRUSTEES LTD (Η.Ε. 367529) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Αρχ. Μακαρίου III, 113, 1ος όροφος, 3021 Λεμεσός, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΝΙΚΚΗ ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΦΟΥΡΝΙΑ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5367

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία TALVERTON TRADE LIMITED (Η.Ε. 337888) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό 16ης Ιουνίου 1943, 11, 3022 Λεμεσός, στις 24 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5368**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GAUDIA CONSULTANTS LIMITED (Η.Ε. 180686) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Λάμπουσας 1, 1095 Λευκωσία, στις 21 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΧΡΥΣΤΑΛΛΑ ΠΙΤΣΙΛΛΗ - ΔΕΚΑΤΡΗ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5369**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία AMITSHIRE MANAGEMENT LIMITED (Η.Ε. 301095) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείστε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ναούσης 1, Ισόγειο, Διαμ. 1, 6018 Λάρνακα, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 3:00 μ.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5370

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία EUSPG LIMITED (Η.Ε. 194424) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στη Λεωφ. Ευαγόρου 31, Μέγαρο Ευαγόρα, 2ος όροφος, Γραφείο 24, 1066 Λευκωσία, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΛΟΥΪΖΑ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5371**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία UMISTRECO HOLDINGS LTD (Η.Ε. 331876) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Ταινάρου 4, 2360 Άγιος Δομέτιος, Λευκωσία, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

17 Οκτωβρίου 2023

ΛΟΥΪΖΑ ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5372**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία FREEPOINT TRADING LTD (Η.Ε. 301644) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Φώτη Κολακίδη 16, 1ος όροφος, Αγία Ζώνη, 3031 Λεμεσός, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίσθηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Οκτωβρίου 2023

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΙΚΗΣ,
Εκκαθαριστής.

Αριθμός 5373

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία GIGAHASH OPERATIONS LTD (Η.Ε. 370841) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Καραβά 2, 2643 Εργάτες, Λευκωσία, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10:30 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Οκτωβρίου 2023

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΨΗΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5374**

Ο ΠΕΡΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 113

Ειδοποίηση Τελικής Συνέλευσης Μετόχων

Αναφορικά με την Εταιρεία ELISBURG SHIPPING LIMITED (Η.Ε. 348846) (υπό εκούσια εκκαθάριση μετόχων),

- και -

Αναφορικά με τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113.

Ειδοποιείτε ότι σύμφωνα με το άρθρο 273 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, η Τελική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της πιο πάνω αναφερόμενης Εταιρείας θα γίνει στην οδό Θεμ. Δέρβη 20, 1ος όροφος, Γραφείο 101, 1066 Λευκωσία, στις 20 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9:00 π.μ. για να τεθούν ενώπιον της εν λόγω Γενικής Συνέλευσης οι λογαριασμοί της εκκαθάρισης της πιο πάνω Εταιρείας και να δοθούν οποιεσδήποτε τυχόν εξηγήσεις πάνω σ' αυτούς που τυχόν θα ζητηθούν.

Οποιοσδήποτε μέτοχος δικαιούμενος να παρευρεθεί και ψηφίσει κατά την πιο πάνω συνέλευση δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο ο οποίος δεν είναι ανάγκη να είναι μέτοχος όπως παρευρεθεί και ψηφίσει αντ' αυτού. Το σχετικό έγγραφο πρέπει να κατατεθεί στον τόπο της συνέλευσης τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για τη σύγκληση της συνέλευσης.

18 Οκτωβρίου 2023

ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΑΠΗΣ,
Εκκαθαριστής.**Αριθμός 5375**

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Ειδοποίηση Προτιθέμενης Πληρωμής Μερίσματος σε Πιστωτές

Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού.

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων

Αρ. 17/1993.

Αναφορικά με τη Ρίτσα Κανάκη από τη Λεμεσό.

Όνομα Χρεώστιδας : Ρίτσα Κανάκη.

Αρ. Ταυ. : 497769.

Διεύθυνση : Οδός Λεοντίου Μαχαιρά 6, 3025 Λεμεσός.

Περιγραφή : ---

Τελευταία ημέρα υποβολής επαληθεύσεων χρέους : 13/11/2023.

Σημείωση : Καμία επαλήθευση δεν θα γίνεται αποδεκτή για σκοπούς μερίσματος, αν δεν είναι ορθά συμπληρωμένη και συνοδευόμενη από αποδεικτικά στοιχεία.

Διαχειριστής : Λεωνίδα Κίμωνος.

Διεύθυνση : Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' αρ. 232, APOLLO COURT, 4ος όροφος, Διαμ. 402, 3030 Λεμεσός.

20 Οκτωβρίου 2023.

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΙΜΩΝΟΣ,
Διαχειριστής.

Αριθμός 5376

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Ειδοποίηση Ακύρωσης Διατάγματος Παραλαβής

Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας.

Δικαιοδοσία Πτωχεύσεων

Αναφορικά με τη Μαρούλλα Λιασή (Αρ. Ταυτ. 293378).

Όνομα χρεώσιδας: Μαρούλλα Λιασή.

Διεύθυνση: Αγίας Θέκλης 17, Άγιοι Ανάργυροι, 6053 ΛΑΡΝΑΚΑ.

Ημερομηνία ακύρωσης: 27/09/2023.

Λόγος ακύρωσης: Σύμφωνα με το Διάταγμα του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λάρνακας, ημερομηνίας 27 Σεπτεμβρίου 2023, (Άρθρο 31).

Αρ. 40/2003.

12 Οκτωβρίου 2023.

Τμήμα Αφερεγγυότητας.

B4605/ΕΧ/ΛΘ

Αριθμός 5377

Ο ΠΕΡΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ ΝΟΜΟΣ, ΚΕΦ. 5

Ειδοποίηση Διατάγματος Πτώχευσης

Εναντίον του πιο κάτω προσώπου εκδόθηκε Διάταγμα Πτώχευσης και ο Επίσημος Παραλήπτης διορίστηκε Διαχειριστής της περιουσίας του.

Όλοι οι πιστωτές του πιο κάτω χρεώστη παρακαλούνται να υποβάλουν τις απαιτήσεις τους στον Επίσημο Παραλήπτη Γωνία Γεράσιμου Μαρκορά και Ανδρέα Μιχαλακοπούλου αρ. 19, 1075 Λευκωσία, το συντομότερο:

Αριθμός Φακέλου	Αρ. Αίτησης/ Δικαστήριο	Όνομα και Διεύθυνση	Ταυτότητα	Ημερομηνία Καταχώρησης Αίτησης	Ημερομηνία Διατάγματος Πτώχευσης
B12953	04/23 – Λευκωσία	Ειρήνη Ονουφρίου Αγίου Συμεού 2, 2037 Στρόβολος, Λευκωσία	828288	24.04.2023	30.06.2023

Ημερομηνία: 10 Οκτωβρίου 2023.

Τμήμα Αφερεγγυότητας

Αριθμός 5378Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΆΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ
(Ν. 104(I)/2017)

[Άρθρο 7(4)]

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Αριθμός Μητρώου: ΠΑΦ/Σ/172.

Διά του παρόντος πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο Σωματείο ενεγράφη δυνάμει του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2017.

Επωνυμία Σωματείου: ΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΜΑΘΗΣΗΣ/THE LEARNING REFUGE

Διεύθυνση Σωματείου: Πάφος.

Εκδόθηκε στην Πάφο στις 11 Οκτωβρίου 2023.

ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ,
για Έπαρχο Πάφου,
Έφορο Σωματείων, Ιδρυμάτων και Άλλων
Συναφών Θεμάτων.

(Αρ. Φακ. 18.01.003.005.582)

Αριθμός 5379

ΤΥΠΟΣ Γ1
Ο ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΆΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΣ
(Ν. 104(I)/2017)

[Άρθρο 7(4)]

ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ (ΕΝΤΥΠΑ, ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΆΛΛΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ
[Κανονισμός 5(1)]

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με το παρόν πιστοποιείται ότι το πιο κάτω αναφερόμενο σωματείο έχει εγγραφεί από τον Έφορο της Επαρχίας Λευκωσίας δυνάμει των διατάξεων του περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου.

Επωνυμία Σωματείου: ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΡΟΧΑΙΑ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΑ
«ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΖΩΗ».

Έδρα Σωματείου: Λευκωσία.

Αριθμός Μητρώου: ΛΕΥ|Σ|0346.

Εκδόθηκε στη Λευκωσία στις 18/09/2023.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΑΤΖΗΠΑΚΚΟΣ,
Έπαρχος Λευκωσίας,
Έφορος Σωματείων και Ιδρυμάτων,
Ομοσπονδιών/Ενώσεων,
Επαρχίας Λευκωσίας.

(Ε.Δ. 18.1.3.1.3135)